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FORMAT CASE WITH TABLET POCKET
Padded 14” or 16” laptop compartment and 10” tablet pocket with anti-
scratch lining, file divider, essentials organizer, Quik Pocket for easy access 
to essentials, padded grab handles, adjustable padded shoulder strap, rear 
pocket unzips to become a Pass-Thru trolley sleeve for wheeled luggage.
Size: 40 × 28 × 9

14": WR601079
38 x 26 x 5 cm

16": WR601062
40,64 x 28,58 x 8,89 cm



WR600653 SHERPA 16" DOUBLE SLIMCASE
16'' Double laptop slimcase offers perfect protection for your electronic 
devices and documents. Quick pocket provides easy access to items you 
need most frequently. Adjustable padded shoulder strap. Padded grab 
handles. Rear pocket unzips to become a Pass-Thru trolley sleeve that slides 
over the handle of wheeled luggage for easy travel with multiple bags.
Size: 43 × 32 × 6 cm

WR600643 SENSOR 15" MACBOOK PRO BRIEFCASE
Slim and stylish briefcase with a padded 15" notebook compartment and 
dedicated iPad pocket. Complies with hand luggage restrictions for notebook 
bags specified by most leading airlines. Highly effective Triple Layer Protection 
design. Quik Pocket for easy accesss to keys or phone. Essentials organizer 
keeps items like cords, chargers and business cards neat and accessible. 
Adjustable padded shoulder strap. Pass-Thru trolley sleeve slides over the 
handle system of wheeled luggage for easy travel with multiple bags.
Size: 32 × 40 × 8 cm

WR600662 PATRIOT 17" 2PC 
WHEELED COMPUTER CASE
Be prepared for everything from a quick commute to an overnight 
business trip with this two-piece business set which includes a rolling 
17" laptop briefcase and a matching, removable 15.6” laptop slimcase. 
Comp-U-Roller contains a padded compartment that protects up 
to a 17" laptop. Matching removable laptop slimcase protects up 
to a 15.6" laptop and offers a convenient alternative to the Comp-
U-Roller. Overnight compartment fits clothes for the next day.
Size: 43 × 37 × 26 cm

WR601066 SOURCE 16" LAPTOP BRIEFCASE
Bag with padded 16" laptop compartment and 10" tablet / eReader pocket 
with anti-scratch lining, dual storage compartments, file divider for documents, 
essentials organizer, quick pocket for easy access to essentials, padded 
handles, adjustable padded shoulder strap. Rear pocket unzips to become 
a Pass-Thru trolley sleeve for mounting the bag on a suitcase handle.
Size: 39 × 28 × 10 cm
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WR600659 GRANADA 17" 
WHEELED COMPUTER CASE
The spacious, easy-glide wheeled 17" Granada laptop 
case holds all of your essentials for a day at the office and 
contains an overnight packing compartment making it 
great for business travel. Padded compartment protects 
most 17” laptops, telescoping trolley handle, easy-glide 
wheels, overnight compartment fits clothes for the 
next day, essentials organizer. File divider, quik pocket 
provides easy access to items you need most frequently.
Size: 43 × 42 × 25 cm

WR604345 LUMEN HS 20" 
BUSINESS CARRY-ON
Cabin-size expandable hardside suitcase, with a 
built-in ID tray for  name and address, 2 zippered 
interior pockets, compression straps that 
stabilize belongings and a 3-dial combination 
lock on main compartment. Suitcase is made 
of PC (70% pure and 30% recycled), and 
expands from 21 to 24,5 cm, capacity: 36 liter.
Size: 40 × 55 × 21 cm

WR600664 TRANSFER 20 CM 
DEPTH WHEELED BUSINESS CASE
Perfect for the on-the-go commuter, this expandable 
rolling business case allows you to carry a laptop, tablet, 
documents and more with ease, Padded compartments 
protect up to a 16" / 41 cm laptop and an iPad, 10" / 25 
cm tablet or eReader, Expands 2” / 5 cm when additional 
storage space is needed, Essentials organizer, Quik 
Pocket provides easy access to essentials, File divider 
separates and stores documents, folders and more.
Size: 41 × 33 × 20 cm
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WR601082 BAHN 14" LAPTOP BACKPACK
City-style backpack with padded 14" laptop compartment and 10" tablet 
pocket (both with any-scratch lining), quilted padding for all electronics 
pockets, side pockets for umbrella or water bottle. Hidden back pocket, 
pass-thru trolley sleeve for easy travel with wheeled luggage. Capacity: 26L.
Size: 33 × 48 × 16,5 cm

WR601056 SPEEDLINE 13" VERTICAL 
LAPTOP SLIMCASE
13" / 33 cm Vertical Laptop Slimcase. Padded laptop compartment 
and tablet / eReader pocket with anti-scratch lining. Front 
zippered pocket with essential organizer that holds up to an 
iPhone 6. Dual handles and removable shoulder strap
Size: 39 × 25 × 7 cm

WR601057 UNDERGROUND 16" LAPTOP BRIEF
16" / 41 cm laptop briefcase with tablet / eReader pocket. Padded 
laptop compartment and tablet / eReader pocket with anti-scratch 
lining. Dual handles and removable shoulder strap. Rear pocket unzips 
to become a Pass-Thru trolley sleeve for easy travel with wheeled 
luggage. This stylish 16" Laptop Briefcase with Tablet Pocket keeps your 
electronic devices well protected. Perfect for working on the go.
Size: 30 × 40 × 10 cm

WR601058 METRO 16" LAPTOP BACKPACK
City backpack with padded 16” laptop compartment and a 10” tablet pocket 
with anti-scratch lining. Features essentials organizer with a system of 
pockets, protective quilted padding in all electronics pockets, quick access 
interior mesh pocket, comfort-fit shoulder straps and pass-thru trolley sleeve 
slides over the handle of wheeled luggage for easy travel. Capacity: 21 L
Size: 30 × 57 × 13 cm

VIPVIP

VIP 4



WR602811 CITY ROCK 16” 
LAPTOP BACKPACK
2-in-1 - backpack that transforms into a 
shoulder bag for laptop up to 16”. Contains 
essentials organizer secret pocket, air flow back 
panel, shoulder straps that can be hidden and 
stabilizing platform. A RFID blocking pocket 
integrated in the organizer panel make the 
CityGo the perfect partner for business days 
on the go. Shock absorbing shoulder straps. 
Pass-Thru grab handle slides over the handle 
system of wheeled luggage for easy travel.
Size: 31 × 41 × 23 cm

WR602808 CITY DIVE 
16" LAPTOP BACKPACK 
WITH TABLET POCKET
Triple protect padded 16" laptop with easy 
access to essentials and RFID protection. Pass-
Thru trolley sleeve slides over the handle of 
wheeled luggage for easy travel with multiple 
bags. Comfort-fit shoulder straps. Air-flow back 
padding keeps wearer cool. Lockable zippers
Size: 32 × 46 × 27 cm

WR602807 CITY GO 16” 
LAPTOP/TABLET BACKPACK
Backpack with compartments, tablet pocket, 
essentials organizer, stabilizing platform, 
hidden security pocket, airflow back padding 
with air channels. A RFID blocking pocket 
integrated in the organizer panel make the 
CityGo the perfect partner for business days 
on the go. Shock absorbing shoulder straps. 
Pass-Thru grab handle slides over the handle 
system of wheeled luggage for easy travel.
Size: 31 × 46 × 26 cm
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WR600636 TRANSIT 16" LAPTOP BACKPACK
16" deluxe laptop backpack with 10" tablet pocket, stabilizing platform, 
air-flow back padding, comfort-fit shoulder straps and zippered side 
pocket. The Transit combines sport style with business functionality, 
perfect for exhausting business days on the go.Essentials organizer keeps 
items like cords, chargers and business cards neat and accessible.
Size: 46 × 33 × 25 cm

WR600637 CARBON 17” LAPTOP BACKPACK
Lightweight laptop backpack for laptops up to 17”, with stabilizing 
platform, airflow back padding, amortizing shoulder straps, ergonomic 
handle, quick access pocket, essentials organizer, mesh side pockets 
and pass-thru for mounting the backpack on the suitcase handle.
Size: 38 × 48 × 23 cm

WR600639 PEGASUS 17” LAPTOP BACKPACK
Effectively protects up to most 17” laptops. Contains essentials 
organizer, quick pocket for easy access to keys, phone etc., air-flow 
back padding, stabilizing platform keeps the backpack standing 
upright, reinforced ergonomic handle, shock absorbing shoulder 
straps, and pocket for mounting the backpack on a suitcase handle.
Size: 38 × 47 × 23 cm

WR600630 FUSE 15.6" LAPTOP BACKPACK
Black Wenger Fuse rucksack with padded compartment for up to a 
15.6" laptop and padded neoprene pocket for a 10" tablet. Stretch 
neoprene side pockets are sized to hold a water bottle or umbrella.
Size: 47 × 36 × 11 cm

VIPVIP
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WR600633 PILLAR 16" LAPTOP BACKPACK
Fits up to most 16" Notebooks. SWISSGUARD computer pocket, air-Flow back 
padding with comfort fit shoulder straps, case base stabilizer platformReady 
to take you and your gear where you need to go, the capable Pillar backpack 
features a Triple Protect compartment for up to a 16” laptop and delivers 
superior comfort. Mesh side pockets are sized to hold a water bottle or 
umbrella. Air-flow back padding allows for air circulation to keep you cool.
Size: 48 × 36 × 23 cm

WR600627 GIGABYTE 15" MACBOOK 
PRO LAPTOP BACKPACK
The lightweight 15” Macbook Pro Backpack is spacious, with enough 
room to protect a laptop and all your daily essentials.Essentials organizer 
keeps items like cords, chargers and business cards neat and accessible 
with a system of pockets. Quick pocket provides easy access to items you 
need most frequently. Zippered side pockets sized to hold a water bottle 
or umbrella. Shock-absorbing shoulder straps for maximum comfort.
Size: 42 × 29 × 17 cm

RELOAD 14" LAPTOP BACKPACK 
WITH TABLET POCKET
Backpack with padded 14” laptop compartment 
and 10” tablet pocket, comfort-fit shoulder straps, 
padded grab handle, Quik Pocket for easy access 
to items you need most frequently, essentials 
organizer, zippered side pocket, front zippered 
pocket, Pass-Thru trolley sleeve which slides over 
the handle of wheeled luggage. Capacity 17 / 24 L.
Size: 27 × 42 × 15 cm

RELOAD 16" LAPTOP BACKPACK 
WITH TABLET POCKET
Backpack with padded 16” laptop compartment 
and 10” tablet pocket, comfort-fit shoulder straps, 
padded grab handle, Quik Pocket for easy access 
to items you need most frequently, essentials 
organizer, zippered side pocket, front zippered 
pocket, Pass-Thru trolley sleeve which slides over 
the handle of wheeled luggage. Capacity 17 / 24 L.
Size: 31 × 44 × 18 cm
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VX06123 POCKET KNIFE 
VICTORINOX ESCORT 58 MM
Swiss pocket knife with the following 
functions: blade, nail file, screwdriver, 
key ring, tweezers, toothpick.
Size: 58 × 8 × 18 mm

VX06163 POCKET KNIFE 
VICTORINOX RALLY
Swiss pocket knife with the following functions: 
knife blade, nail file with screwdriver tip, 
cap lifter with wire stripper and phillips 
screwdriver tip, toothpick, tweezers, key ring.
Size: 58 × 9 × 19,5 mm

SWISSCARD CLASSIC
Functions: letter opener (blade), scissors, 
pin stainless, nailfile with screwdriver, 
tweezers, toothpick, pressurized 
ballpoint pen, ruler (cm/inches).
Size: 82,5 × 4,5 × 54,5 mm

VX06223 POCKET KNIFE 
VICTORINOX CLASSIC SD 58 MM
Swiss pocket knife with the following 
functions: small blade for cutting, pair of 
mini scissors, nail file with a screwdriver 
tip, toothpick, tweezers, key ring.
Size: 58 × 9 × 18 mm

VX03303 POCKET KNIFE 
VICTORINOX WAITER 84 MM
Swiss pocket knife with the following 
functions: large blade, caps opener, can 
opener with screwdriver, wire stripper, 
corkscrew, key ring, tweezers, toothpick.
Size: 84 × 12,5 × 26 mm

VX0712264

VX0713363

VX0710065

84 mm58 mm58 mm

58 mm
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VX13713 POCKET KNIFE VICTORINOX 
HUNTSMAN 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, small 
blade, corkscrew, can opener with small screwdriver, bottle opener 
with large screwdriver, wire stripper reamer, punch, sewing eye, 
keyring, tweezers, toothpick, scissors, hook, wood saw.
Size: 91 × 21 × 27 mm

VX13603 POCKET KNIFE VICTORINOX 
SPARTAN 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, small blade, 
corkscrew, can opener, small screwdriver (3mm), cap lifter, screwdriver 
(6mm), wire stripper, reamer, key ring, tweezers, toothpick.
Size: 91 × 15 × 26,5 mm

VX13613 POCKET KNIFE VICTORINOX CAMPER 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, small blade, 
can opener with, small screwdriver, woodsaw, corkscrew, reamer - punch, 
key ring, toothpick, tweezers, cap lifter with, wire stripper, screwdrive
Size: 91 × 18 × 27 mm

VX08353 POCKET KNIFE VICTORINOX 
NOMAD 111 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large lock blade, 
corkscrew, can opener with, small screwdriver 3mm (also for 
star screws), bottle opener with, large screwdriver 6mm, wire 
stripper, reamer/punch, keyr ing, tweezers, toothpick
Size: 111 × 16 × 32 mm

91 mm

91 mm

91 mm

111 mm
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SWISSCARD QUATTRO
The SwissCard consists the following functions: 
1. Letter opener 2. Quadruple instrument - 
screwdriver with: 3. Philips 00-0 screwdriver 4. 
Philips 1-2 screwdriver 5. with a 3mm screwdriver 
6. with a 5mm screwdriver 7. stainless steel pin 
8. a nail file with: 9. a screwdriver 10. tweezers 11. 
toothpick 12. a pen 13. ruler (cm) 14. ruler (inches)
Size: 82,5 × 4,5 × 54,5 mm

VX30224 SWISSTOOL SPIRIT 
WITH LEATHER POUCH
Features: metal file, metal saw with metal file, chisel, screwdriver 
2mm, screwdriver 3mm. Phillips screwdriver for PH1 and 
PH2, scissors, wire cutter for thin and soft wire up to 40 HRc 
, crate opener, cable cover cutter lenghtwise, wire bender, 
wire stripper and scraper, cable cover cutter circular, hard 
wire cutter , lanyard hole, lock release, individual springs, 
needlenose pliers, punch, reamer, cap lifter, can opener, multi 
purpose hook, screwdriver 6 mm, coupling for corkscrew.
Size: 105 × 16 × 35 mm

VX67833|VX67836 VICTORINOX 
TOMATO AND SAUSAGE KNIFE
Swiss tableknife with following features: ultra-sharp 
wavy edge, ergonomically shaped handle, length 
of blade 11 cm, weight 33 g, diswasher safe.
Size: 11 cm

VX0722264VX0723363

VX0720065
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EGS30 GIFT SET S30
The set includes a power bank (351407, 
4000mAh) and a Silicon Power F80, 8 GB 
pendrive. The set is packed in metal gift box
Minimum order quantity: 10 pcs
Size: 16,5 × 2,2 × 11 cm

EGS20 GIFT SET S20
Elegant gift set that includes a Victorinox 
pocket knife Spartan 13603 and a Silicon 
Power pendrive with Swarovski crystal, 
8GB. Packed in a elegant black box.
Minimum order quantity: 10 pcs
Size: 16,4 × 13,3 × 2,9 cm

EGS33 GIFT SET S33
Practical gift set, includes pen with blue ink 
(8413) and pendrive Ultima U03 from Silicon 
Power (LE 8124 - with a mini SP logotype). 
The set is packed in metal gift box.
Minimum order quantity: 10 pcs
Size: 16,6 × 11,2 × 2,2 cm

EGS34 GIFT SET S34
Gift set with Victorinox swiss army knife - 
Huntsman ( 13713 ) and pendrive with capacity 
of 8GB Ultima U31 ( EG 815105 ) from Silicon 
Power. Packed in a elegant black box.
Minimum order quantity: 10 pcs
Size: 16,6 × 11,2 × 2,2 cm

VIP
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AL1001729 FRESCO 
TWIST&GO BOTTLE 0,7 L
This bottle features an useful Two-Way 
Lid to add ice or clean that. It will remain 
leak-proof under the pressure of sparkling 
water and any other carbonated drinks.
Size: 7,9 × 7,9 × 267 cm

AL1001918 INSULATED 
PLASTIC MUG 0.47 L
Mug with practical design, leak-proof flip 
lid, double wall insulation. The mug is 
dishwasher safe and car cup-holder friendly.
Size: ø 6,4 × 20,2 cm

AL1002686 ACTIVE HYDRATION 
BOTTLE DOUBLE WALL 0.5L
Double wall water bottle with a practical 
twist cap that won’t get lost.
Size: 8 × 7,4 × 28 cm

700 ml

500 ml

470 ml

BPA free

BPA free

BPA free

BPA free

VIPVIP
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AL1001101 AVEO WATER 
BOTTLE 0.35 L
A stylish bottle, main features: easy to fill with 
removable spout (wide-mouth opening), stain, 
smell and shatter resistant, made with durable 
and lightweight Tritan™, dishwasher safe.
Size: ø 6,4 × 20,2 cm

AL1001102 AVEO 
WATER BOTTLE 0.6 L
A stylish bottle, with an easy drink spout 
for simple and trendy hydration on the go. 
Leak-proof, easy to fill with removable spout 
(wide-mouth opening), stain, smell and 
shatter resistant. Made with durable and 
lightweight Tritan™ material, dishwasher safe.
Size: ø 7,1 × 24 cm

AL1002863 FRESCO 
TWIST&GO BOTTLE - STAINLESS 
STEEL VACUUM 0.6 L
Iconic Aladdin product in stainless steel version. 
Leak-proof, with two-way lid (for easy cleaning 
and adding ice or fruit). Dishwasher safe.
Size: 7,9 × 8,6 × 26,7 cm

AL1002671 ACTIVE HYDRATION 
TRACKER BOTTLE 0.8 L
With a Twist Dial to track your daily hydration, 
a lanyard for easy carrying and a leak-proof 
one-hand push button lid, this water bottle 
is ideal for any active consumer. Stain, smell 
and shatter resistant. Made with durable and 
lightweight Tritan™ material. Dishwasher safe.
Size: 7,9 × 8,1 × 26,9 cm

350 ml

600 ml

800 ml

600 ml

BPA free

BPA free  10 h

BPA free

BPA free
with 
trend 
design

with 
trend 
design
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SY1002659 MASTER 
VACUUM BOTTLE 1.3L
Vacuum insulation keeps drinks hot for 40 
hours, cold 35 hours or iced 160 hours
Size: 1,3L

SY1001903 ADVENTURE 
VACUUM TRAVEL MUG
Double wall insulation keeps drinks hot 
or cold 3 hours, or iced 20 hours
Size: 0,47L

SY1001287 ADVENTURE 
VACUUM FOOD JAR 0.5L
Vacuum insulation keeps food hot or 
cold 12 hours, including spork.
Size: 0,53L

BPA free   12 h+   12 h+ 

BPA free   3 h+   3 h+ 

BPA free   40 h+   35 h+ 

1300 ml

530 ml

470 ml

VIPVIP
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SY1001612 CLASSIC VACUUM BOTTLE 0.75 L
Vacuum insulation (double walls) keeps drinks 
hot or cold for 20 hours. Leak proof.
Size: 0,75L

SY1008266 CLASSIC LEGENDARY BOTTLE 1L
Vacuum insulation (double walls) keeps drinks 
hot or cold for 24 hours. Leak proof.
Size: 1L

SY1001228 CLASSIC 
VACUUM BOTTLE 0.47L
Vacuum insulation keeps drinks hot or cold for 15 
hours. Leak proof, with double wall vacuum isolation.
Size: 0,47L

SY1002284 MOUNTAIN VACUUM 
SWITCHBACK MUG 0.35 L
Double wall insulation, push-button lid, finger 
loop, car compatible, keeps drinks hot for 7 hours, 
cold for 9 hours. Leakproof, dishwasher safe.
Size: 0,35L

BPA free   7 h+   9 h+ 

350 ml

470 ml

750 ml 1000 ml

BPA free   20 h+   20 h+ 
BPA free   24 h+   24 h+ 
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03 03
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0909

BPA free   15 h+   15 h+ 

VIP

VIP 15



05

07

EG0206 BLUETOOTH SPEAKER 
AM08 LITTLE SWAN HUAWEI
Share music and enjoy hands free communication with this stylish 
and portable HUAWEI AM08 Little Swan Wireless Bluetooth 4.0 
CSR Speaker. Nothing says portable more than the HUAWEI AM08 
which can pair up to your Bluetooth enabled devices for fun and 
entertainment on the go. When it's not playing tunes, its small size 
and light weight make it easy to carry in your pocket or bag.
Size: 10 × 10 × 10 cm

EG0423 HUAWEI COLOR BAND A2
Your trusted companion in daily life, no need 
to remove it when washing your hands or 
even taking a shower. Up to 9 Days Battery 
Life in 1.5 Hours Magnetic Charge.  Stable 
Bluetooth® 4.2 connection, compatible with 
mainstream Android & iOS devices.  Stand 
reminder when sitting for too long, and find 
my phone with HUAWEI Color Band A2.
Minimum order quantity: 15 pcs
Size: 2 × 25 cm

EG0415 BLUETOOTH SPEAKER HUAWEI CM51
Light wireless speaker from Huawei lets you take music wherever you 
need it. Thanks to the compact dimensions, you can easily put it in your 
pocket, bag or attach it to your backpack thanks to braided leash.
Minimum order quantity: 15 pcs
Size: 4,2 × 1 cm

EG0429 IN-EAR HEADPHONES 
3,5 MM HUAWEI AM116
Сlassic and functional in-ear headphones designed so that the user 
can both comfortably listen to music and make phone calls. The device 
provides excellent stereo sound quality with a low bass depth, and at the 
same time looks very stylish. The headphones have a convenient remote 
control with a built-in microphone and buttons for adjusting the volume, 
controlling the music player and incoming calls. Everything at one touch.
Minimum order quantity: 25 pcs
Size: 115 cm

VIPVIP
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EG0404 BLUETOOTH SPEAKER JBL GO2
JBL Go 2 is a waterproof Bluetooth speaker with IPX7 waterproof class - the 
device can be put in the water for 30 minutes, 1 meeter deep. Thanks to the 
built-in lithium-ion battery, it provides up to 5 hours of streaming music via 
Bluetooth or AUX. The JBL has a built-in speakerphone for making calls.
Minimum order quantity: 10 pcs
Size: 7,1 × 8,6 × 3,2 cm
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EG8187 IN-EAR HEADPHONES 
SILICON POWER BP61
Noise cancellation, pure sound, and the freedom 
of Bluetooth make the Blast BP61 perfect for 
on-the-go audiopfiles. Taking calls, adjusting 
volume, pausing and skipping tracks are all right 
at your fingertips with its smooth and rounded 
in-line 3 button multi-control. Advanced noise 
cancelling CVC6.0™ technology reduces unwanted 
background noise and lets you sleep soundly on 
noisy airplanes or drown out the buzz of commutes.
Size: 20,4 × 12,4 mm

EG8177 USB STICK 
SILICON POWER J35 3.1
The J35 is extremely small and lightweight with 
only 20mm in length and 2.2g in weight. So 
you can just leave it plugged where you need 
it - it will always be useful but never in your 
way. The soft material at the end of the drive 
also acts like a bumper and protects it from 
damages. To avoid data loss and corruption, 
the J35 works with Micro COB (Chip On Board) 
technology that promises complete data 
protection against water, dust and vibration.
Size: 20 × 14 × 5,6 mm

EG8178 USB STICK SILICON 
POWER T35 2.0
The T35 is extremely small and lightweight with only 
20mm in length and 2g in weight. So you can just 
leave it plugged where you need it - it will always be 
useful but never in your way. The soft material at the 
end of the drive also acts like a bumper and protects 
it from damages. It's so tiny, you just want to protect 
it. But it can protect itself and your data! To avoid data 
loss and corruption, the T35 works with Micro COB 
(Chip On Board) technology that promises complete 
data protection against water, dust and vibration.
Size: 20 × 14 × 5,6 mm

EG8150 USB STICK SILICON 
POWER FOR TYPE-C MOBILE C80
Mobile C80 USB drive has a dual interface that 
supports both for USB Type-C and standard USB 
Type-A ports. 360° swivel cap design, ergonomic 
design fitting for a keychain, zinc alloy casing, 
COB (Chip-on-board) technology, water, dust and 
vibration proof, Recuva File Recovery system.
Size: 49,4 ×18 × 6,6 mm

LE8124 USB STICK SILICON 
POWER ULTIMA U03 
WITH MINI LOGO SP
Silicon Power USB memory stick in an 
interesting plastic case. Compatible with 
USB 2.0 and 1.1. Lifetime warranty.
Size: 55 × 20 × 8,6 mm

LE8130 USB STICK 
SILICON POWER F80
LIMITED EDITION! New version of the 
popular model - this time with more 
space for the client’s logo. Compatible 
with USB 2.0 i 1.1. Lifetime warranty.
Size: 44 × 18 × 4,5 mm

LE8151 USB STICK SILICON 
POWER ULTIMA U31
The model not only utilizes the 360-degree 
swivel cap with 4-way positioning system but 
also pioneers the new booster rotating patent 
to enable faster positioning capability. And 
the built-in metallic movement guarantees 
higher quality and better durability for 
long-term operation. Recuva File Recovery 
is allowing recovery of erased files, such as 
digital photos, documents, music and videos.
Size: 54,2 × 20 × 12,1 mm

LIMITED EDITION for B2B
more space for your logo

VIPVIP
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EG8146 USB STICK SILICON 
POWER TOUCH T50
Trendy accessory with openwork carving 
design in a stylish and sturdy zinc alloy casing. 
Cap-less design means no worries about cap 
loss. Compact size USB stick for easy carrying, 
with COB (Chip-on-board) technology, water, 
dust and vibration proof. Recuva File Recovery 
system allows recovery of erased files, such as 
digital photos, documents, music and videos.
Size: 24,3 × 12,2 × 4,6 mm

EG8136 USB STICK SILICON 
POWER OTG X21
USB memory sticks supports data transmission 
between Android™ Smart Handheld Devices 
(microUSB) and PC-s (USB). Intelligent 360° 
swivel-cap design means easier operation 
without worries about cap loss. Thanks to 
Plug and play system, no cables are required. 
Sturdy metal exterior with stylish plastic cap. 
COB (Chip-on-board) technology, water, 
dust and vibration proof. Vibration proof, 
mini and lightweight, easy to carry and store. 
Interface: USB 2.0 / USB 1.1 compatible / 
micro-USB (Charging is not supported).
Size: 33 × 12,3 × 3,1 mm

EG8168 USB STICK SILICON 
POWER MOBILE C31
360 rotary pendrive from Silicon Power includes 
classic and modernity with USB plug and Type 
C plug. Dual interface Type-A (USB 3.1 Gen 1)/ 
Type-C flash drive for easy data transmission 
between Type-A and Type-C port devices. Instant 
storage expansion of up to 128GB for Type-C 
generation mobile devices. Protected against water, 
vibration, and dust through COB technology.
Size: 33 × 12,3 × 8,5 mm

EG8144 USB STICK PENDRIVE 
SILICON POWER ULTIMA U05
USB memory stick which can be operated 
one-handed with the intelligent design of 
retractable USB connector. Special cap-less design 
means no more worries about the loss of drive 
caps. Matte surface helps to avoid scratches, 
fingerprint and dirt. SP Widget free download 
software, providing 7 major back-up and Secure 
functions. Interface USB 2.0/ USB 1.1 compatible.
Size: 53,9 × 20 × 10 mm

EG8140 USB STICK SILICON 
POWER BLAZE B30
Superfast and stylish USB memory stick 
with lifetime warranty. Works with Windows 
8 / 7 / Vista / XP / 2000 , Mac OS 10.3.x, 
Linux 2.6.x. Interface: USB 3.0 & 2.0
Size: 53,7 × 18,0 × 10,3 mm

EG8169 USB STICK SILICON 
POWER MOBILE C50
OTG Mobile C50 has three connectors – USB 
Type-A, Micro-B, and Type-C. You can easily 
share data between new-generation USB 
Type-C devices, and good old USB laptop or 
PC, and micro-B smartphones or tablets. Three 
connectors for triple convenience and flexibility: 
USB Type-A(USB 3.1 Gen 1),Micro-B,USB Type-C. 
Elastic and sturdy TPU cap to protect the USB 
Type-C connector without cap loss. Cleverly 
housed USB Micro-B within the USB connector.
Size: 41,7 × 7 × 15 mm

EG8160 USB STICK FOR IPHONE 
SILICON POWER XDRIVE Z30
Lightning and USB 3.0 connectors, supports 
iPhone and iPad and iOS 7.1 and higher, with faint 
blue color LED indicator and cap-less slide design.
Size: 62,7 × 23,5 × 9,8 mm

OTG

USB Type-C

USB Type-A

USB Type-C

USB 3.0

USB micro-B

OTG for 
iPhones

VIP 19
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EG8173 POWER BANK SILICON 
POWER, S50, 5 000 MAH
The S50 has two USB output ports so you can 
charge two devices at once while the LED lights 
show you the power bank's charging status or 
how much capacity is left on it. Input voltage: DC 
5V/2A. Output voltage USB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 
5V/1A, USB1+USB2: 2.1A. Protection: Over Voltage 
/ Under Voltage / Over Current / Short Circuit.
Size: 119 × 66 × 12 mm

POWER BANK SILICON POWER S100, S150, S200
The S100 has two USB output ports so you can charge two devices at 
once while the LED lights show you the power bank's charging status 
or how much capacity is left on it. Input voltage: DC 5V/2A. Output 
voltageUSB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 5V/1A, USB1+USB2: 2.1A Protection: 
Over Voltage / Under Voltage / Over Current / Short Circuit.
Size: 123 × 71 × 19 mm

EG8179 POWER BANK SILICON 
POWER S103, 10 000 MAH
S103 is a model with a structure resembling eco-leather. It has a built-in 
cable . The cable itself has two connectors for USB Type-A and micro-B 
ports to add even more convenience. Input voltage 5V/2A. Output 
voltage 5V/2.1A. Integrated dual-connector cable: USB Type and micro-B. 
Dual output for simultaneous charging of two devices. LCD display 
for accurate charging status indication. Leather like surface texture to 
prevent scratches and fingerprints. High quality Li-polymer battery.
Size: 143,5 × 78 × 17 mm

EG8171 POWER BANK SILICON 
POWER S105, 10 000 MAH
S105 comes with an elegant, ultra-slim shape, an uber-cool matte finish metal 
casing and stylish color-blocking design. With less than 1.5cm thickness, this 
power bank won't take up a lot of space in your bag or pockets. Has stylish 
metal case, micro-B and lightning connector for charging. Input lightning 
voltage: 5V/1A. Input micro voltage: 5V/2A. Output voltageUSB: DC 5V/2.1A.
Size: 134 × 70 × 14,8 mm

EG8172 POWER BANK SILICON 
POWER S55, 5 000 MAH
S55 comes with an elegant, ultra-slim shape, an uber-cool matte finish metal 
casing and stylish color-blocking design. With less than 1.1cm thickness, this 
power bank won't take up a lot of space in your bag or pockets. Has stylish 
metal case, micro-B and lightning connector for charging. Input lightning 
voltage: 5V/1A. Input micro voltage: 5V/2A. Output voltageUSB: DC 5V/2.1A.
Size: 124 × 68 × 9,2 mm

EG8174  
S100
123 x 71 x 19 mm

EG8175  
S150
140 x 72 x 20 mm

EG8176  
S200
160 x 80 x 20 mm

20.000 mAh 15.000 mAh 10.000 mAh 10.000 mAh

5.000 mAh

5.000 mAh10.000 mAh

VIPVIP
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Act like Frank Sinatra and do it your way.
Transform a promotional product 
into your promotional product! 
This is easy with the help of digital printing.
Here you can realize all desired motives 
such as pictures, letterings, colour 
progressions, etc. based on top quality.
Moreover, you can finish smaller 
items by using a doming to make 
it to the centre of interest.
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ENJOY MUSIC  

    EVERYWHERE!

0901
Bamboo Bluetooth 
speaker Fleedwood
Bluetooth speaker in bamboo case. 
Features: transmission distance: 10 m, USB 
output, Jack plug and Micro SD-slot
Size: 5 × ø 5,8 cm
Print size: 3 × 2 cm
Method of printing: G3,T2

micro SD-slot

bluetooth ®
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0897
Bluetooth speaker Iceland
Chic, handy, fabric covered Bluetooth speaker 
with loop and rubberized case. Features: 
transmission distance: 10 m, Jack plug, handle
Size: 7 × 7 × 3,8 cm
Print size: 3 × 0,5 cm
Method of printing: G3

0951
Bluetooth speaker Middlesborough
Bluetooth speaker with style in rubberized case. 
Feature: transmission distance: 10 m, charger, handle
Size: ø 8,5 × 9,8 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G3, VM

bluetooth ®

bluetooth ®

bluetooth ®

0952
Bluetooth speaker Bathroom
Bluetooth speaker with suction cup on the back 
for easy-attachment to the tiles in the bathroom.
Size: ø 8,4 x 5,3 cm
Print size: 2 x 1,5 cm
Method of printing: G3,T3

Rubber-finish

suction cup
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0445
Bluetooth speaker Trezzo
Portable plastic speaker with Bluetooth 
function. Features: transmission distance: 
10 m, playing time: 2 hours, Jack plug,
Size: 5 × 5 × 5,3 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T2,UV

bluetooth ®

0588
Bluetooth speaker Kingswood
Portable Bluetooth speaker. Features: 
3,5 mm Jack plug, Micro SD
Size: ø 8 x 6,3 cm
Print size: 2,5 × 1,2 cm
Method of printing: T2

micro SD-slot

mobile phone holder

bluetooth ®

bluetooth ®

3369
Bluetooth speaker Hawick
Bluetooth speaker with USB connection for charging 
and radio. You can listen to your favourite music in 
good sound quality with an operating distance of 
up to 10 meters and a runtime of up to 5 hours.
Size: ø 6 × 4,8 cm
Print size: 3x2 cm
Method of printing: G2,T4

Rubber-finish
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0589
Bluetooth speaker Alicante
Bluetooth plastic speaker with integrat radio.
Size: 25 × ø 12,5 cm
Print size: 2 × 2 cm
Method of printing: T2

0942
Bluetooth speaker Music man
Large sized portable Bluetooth speaker. Features: 
mobile phone or tablet holder, 3,5 mm Jack plug.
Print size: 4 x 1,5 cm
Method of printing: T3

bluetooth ®

0925
Bluetooth speaker Taifun
Portable trendy Bluetooth speaker with 
metallic look. Features: LED lightening 
during the use, Micro SD
Size: 5,1 x ø 5,8 cm
Print size: 3 x 2 cm
Method of printing: T2

bluetooth ®



6

mobile

0471
Bluetooth earphones Altea
Bluetooth earphones with volume 
control. They come in a zipper pouch 
and with USB charging cable.
Size: ø 7,8 × 3 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: T2

3484
Selfie stick Ancona
The perfect gadget for the selfie hype and perfect 
amendment to our Bluetooth selfie remote control. 
Selfies of even larger groups of people. Just attach 
your mobile phone, activate the automatic release 
and just start. For all who have no automatic release, 
we recommend the bluetooth selfie remote control.
Size: adjustable 20 -> 106 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2

bluetooth ®

bluetooth ®

0574
Bluetooth earphones Antalya
Plastic Bluetooth headset with hands-free and 
volume control, USB charging cable included.
Size: 67 × 1 cm
Print size: 4,5 × 0,7 cm
Method of printing: T2

up to 
106

 cm
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0639
Lanyard with data cable Reno
Plastic lanyard with universal charging cable 
(for Android and Ios) and small snap hook.
Size: 98 × 1 cm
Print size: 20 × 8 cm
Method of printing: S2

0384
Selfie stick with 
powerbank Bahamas
Selfie stick with telescopic rod, unlock button 
and powerbank included, 2200 mAh power. The 
package contains a micro USB charging cable.
Size: 32,9 × 4,7 × 2,8 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: G2,T2

2.200 mAh

iOS & Anroid

USB & Micro-USB
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COLOR MIX

0    20    50                  100                 200                 300                 400                 500               1000               5000      7500    10000

DOMING

2 GB 4 GB 8 GB 16 GB 32 GB 64 GB1 GB

IT’S EASY NOW TO CREATE YOUR SPECIAL PENDRIVES!

PADPRINTING ENGRAVING DOMING

1. CHOOSE BODY COLOR!

2. CHOOSE SHELL COLOR!

3. CHOOSE MEMORY!

4. CHOOSE QUANTITY!

6. CHOOSE LANYARD!

7. CHOOSE PRINTING!

8. ENJOY THE RESULTS!

5. CHOOSE PACKING!
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PADPRINTING ENGRAVING

UV LED 
PRINTING

1. CHOOSE BODY COLOR! 2. CHOOSE MEMORY!

1. CHOOSE MEMORY!

3. CHOOSE QUANTITY!

2. CHOOSE QUANTITY!

5. CHOOSE LANYARD! 6. CHOOSE PRINTING!

5. ENJOY THE RESULTS!

4. CHOOSE PACKING!

3. CHOOSE PACKING! 4. CHOOSE PRINTING!

7. ENJOY THE RESULTS!
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UID03
USB
Wooden twister USB with metal exterior 
part. Minimum order quantity: 50pcs. 
Single packing in paper box.

U8729
USB
Wooden USB. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

U9969
USB
Oval wooden USB. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

U8727
USB
Plastic USB with removable cap. Pantone 
color from 100pcs!Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

UID04
USB
Trendy twister USB. Pantone color from 
500pcs! Minimum order quantity: 50pcs. 
Single packing in paper box.

U8728
USB
Plastic, capsule shaped USB. Pantone color 
from 100pcs!Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

U8724
USB
Metal USB with colored plastic parts. Pantone 
color from 1000pcs!Minimum order quantity: 
50pcs.Single packing in paper box.

U8730
USB
Metal USB with rectangle shape. Minimum order 
quantity: 50pcs. Single packing in paper box.

UID10
2in1 pen&USB
2in1 pen & USB made of metal. Minimum order 
quantity: 50pcs. Single packing in paper box.
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U8731
USB
USB made of synthetic lether with 
magnetic closure. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

UID25
USB
Metal USB with a silicone strap. Minimum order 
quantity: 50pcs. Single packing in paperbox.

UID23
USB
Metal, acrylic USB with twist function. Minimum 
order quantity: 50pcs. Single packing in paperbox.

UID24
USB
Mini sized, matte finish, metal USB. Minimum order 
quantity: 50pcs. Single packing in paperbox.

U9979
USB
Silicon bracelet USB.Pantone color from 
200pcs! Minimum order quantity: 50pcs.

U9974
Metal box
Metal box with window. Made of 
metal, plastic and sponge.

U9977
USB
USB made of plastic and metal. Minimum order 
quantity: 300pcs. Single packing in paperbox.

U8732
USB
USB made of syntethic lether. Minimum order 
quantity: 50 pcs. Single packing in paper box.

UID21
USB
USB with OTG. Pantone color from 300pcs! Minimum 
order quantity: 50pcs. Single packing in paperbox.

UID08
USB
USB made of cristal. Minimum order quantity 
is 50pcs. Single packing in paperbox.

UID22
USB
USB with OTG. Pantone color from 100pcs! Minimum 
order quantity: 50pcs. Single packing in paperbox.

U9984
USB
Key shape USB. Pantone color from 300pcs. 
Minimum order quantity: 50pcs.
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3029
Powerbank Port Hope
This easy-to-use, external metal battery with a 
capacity of 2200 mAh pulls every smartphone 
out of trouble. The USB cable included in the 
package can be recharged from a PC.
Size: 9,5 × 2,2 × 2,1 cm
Print size: 5 × 1,2 cm
Method of printing: G2,T4

0343
Powerbank Sacramento
Plastic powerbank with a capacity of 2200 
mAh and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.
Size: 9,9 × 2,4 × 2,4 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T2,UV

3513
Powerbank Miami Beach
This easy-to-use, external metal battery with a 
capacity of 2200 mAh pulls every smartphone 
out of trouble. The USB cable included in the 
package can be recharged from a PC.
Size: 9,5 × 2,4 × 2,2 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T2,UV

3028
Powerbank Malibu
Plastic powerbank with USB cable device that 
stores a full charge for a smartphone. Total 
capacity is 2200 mAh. The package includes a 
cable that can easily be recharged from a PC.
Size: 9 × 2,4 × 2,4 cm
Print size: 5 × 1,2 cm
Method of printing: UV,T2

2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh
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2.200 mAh

2.200 mAh

2.200 mAh

Touch-Pen

0346
Powerbank Pineville
Plastic powerbank with capacity of 2200 
mAh and USB connection in package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.
Size: 11,9 × 6,6 × 0,8 cm
Print size: 10,5 × 6 cm
Method of printing: UV,T2

allover digital print

0082
Set powerbank & touch pen Siena
Set of powerbank (2.2000 mAh capacity) and 
blue-writing ballpoint pen, with touch function.
Size: 9 × 2,2 × 2,2 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G2

0081
Traveller set Exeter
The set consisting of powerbank with 
capacity 2.200 mAh, power plug, USB baterry 
charger, car USB plug. Packed in a case.
Size: 11,3 × 7 × 4 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2
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0518
Powerbank Stafford
Powerbank with capacity of 10.000 mAH, 
USB charging cable and digital operation 
display to show the remaining power. You 
can recharge your smartphone several 
times with this plastic powerbank.
Size: 14 × 6,2 × 2,2 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: UV,T3

flashlight

6.000 mAh

10.000 mAh

4.000 mAh

0145
Powerbank Bright
Plastic powerbank with 6000 mAh capacity, 
includes USB charging cable and 2 USB ports.
Size: 8,5 × 8,5 × 2,3 cm
Print size: 3 × 2 cm
Method of printing: UV,T2

3514
Powerbank Kingsville
This easy-to-use, external metal battery with 
capacity of 4000 mAh pulls every smartphone 
out of trouble. The USB cable included in the 
package can be recharged from a PC.
Size: 12 × 6,7 × 1 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: UV,T2
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3559
Solar powerbank Philadelphia
Solar metal powerbank with a capacitiy 
of 4.000 mAh including a charging cable. 
You can now charge your phone or tablet 
anytime/anywhere without a plug socket.
Size: 12,4 × 7,8 × 1,3 cm
Print size: 6 × 1 cm
Method of printing: G2,T3

Solar-Powerbank
4.000 mAh

4.000 mAh

4.000 mAh

0339
Powerbank Heavy
Metal Powerbank with a capacity of 4000 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.
Size: 11,5 × 6,4 × 0,9 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2

0825
Powerbank Lieto
Aluminium power bank with 4.000 mAh charging 
capacity, charge indicator, multiplug charging 
cable (lightning, USB Type C, and Micro-USB.)
Size: 11 x 6,7 x 1 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: G2,T2
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0736
Induction charger Karthago
Charge your device easily without the need of 
cables, by simply placing your smartphone over 
the induction charger. This item is particularly 
suitable for the current Samsung and Apple 
smartphones starting from iPhone 8.
Size: ø 7 × 0,9 cm
Print size: ø 4,5 cm
Method of printing: T2

induction

0949
Power bank
Metal powerbank with 8.000 mAh capacity, 
USB charging cable, integrated light to 
make your logo shine after engraving.
Size: 12,5 x 7 x 1,6 cm
Print size: 3 x 2 cm
Method of printing: G3

8.000 mAh

6.600 mAh
EG7774
Powerbank Metal
Exclusive metal powerbank with capacity of 
6600mAh, display indicating the remaining power.
Size: 7,6 × 7,6 × 2,2 cm
Method of printing: UV,DO,T3
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0123
A4 folder with powerbank Elda
A4 folder made of bonded leather including 
a powerbank (capacity 5.000 mAH ), USB-
cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball 
pen loop, tablet pocket and a note pad.
Size: 26 × 33,5 × 2,8 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: S2

0122
Travel folder with 
powerbank Almeria
Document folder made of bonded leather 
including a powerbank (4.000 mAH capacity), 
USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket, 
ball pen loop and cell phone strap.
Size: 14,5 × 24 × 1,9 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2

0486
Folder with integrated 
powerbank Leno
Elegant note book (128 pages) with a powerbank 
(4000mAh) and different compartments.
Size: 22,5 × 17 × 2,2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: S2

4.000 mAh

4.000 mAh

Charge indicator

5.000 mAh
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3327
USB charger Wallington
USB adapter for your car‘s cigarette lighter! 
Includes a USB port 1A and a 2.1A.
Size: 6 × ø 3,1 cm
Print size: 1,5 × 0,8 cm
Method of printing: T1

8863
USB charger Norwich
12V cigarette lighter charger. Thanks to his small 
design it is very practical. With USB socket.
Size: 5,5 × ø 2,4 cm
Print size: 2 × 1 cm
Method of printing: T1

0928
USB charging adapter KFZ Fruit
Stylish cigarette lighter charger that you can use in 
your car, as it is 12V. Equipped with two USB sockets, 
you can charge multiple devices at the same time. 
The colored plastic ring illuminates while charging.
Size: 7 x 2,7 x 3,1 cm
Print size: 1,5 x 0,8 cm
Method of printing: T2
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0385
Mobile phone holder Boston
Adjustable mobile phone holder made of 
plastic, thanks to the plug on the back it can 
be attached to the ventilation slot of the car.
Size: 9,7 × 2,9 × 4,9 cm
Print size: ø 2 cm
Method of printing: T2

3277
Anti-slip pad Santana
Anti-slip for mobile phones. Prevents your 
phone from sliding on the dashboard. We 
recommend cleaning with warm water.
Size: 14,7 × 9 × 0,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T3

0455
Mobile phone holder Akita
Suction cup, plastic adjustable mobile phone 
holder. The suction cups provide both device 
slip resistance and telephone movement.
Size: 6,5 × 7,5 × 3,5 cm
Print size: ø 4 cm
Method of printing: T2
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2864
Smartphone holder Bordeaux
Self-adhesive, mobile phone holder. Your business 
card or bank card can fit in the silicone case. 
Thickness 1 mm. Easy to stick on your mobilephone.
Size: 5,6 × 0,3 × 8,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T3

8620
Mobile phone holder Lodsch
Practical mobile phone holder that let‘s you 
record your mobile phone while charging. The 
colorful rubberized layer has a bent metal frame.
Size: 15 × 0,5 × 20,3 cm
Print size: 3 × 0,8 cm
Method of printing: T3

trolley coin
0967
Mobile phone holder Red Rose
Mobile phone holder with integrated shopping 
chip. The holder can be sticked onto the phone 
and your fingers can be dragged through.
Size: 0,7 x ø 3,4 cm
Print size: 2,5 x 1,5 cm
Method of printing: T1,UV
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0417
RFID card holder Gladstone
Aluminum card holder with RFID (Radio 
Frequence Identification) protection against 
the unauthorized reading of e.g. credit 
cards, bank cards, identity card etc.
Size: 9 × 5,8 × 0,6 cm
Print size: 5 x2 cm
Method of printing: G2

0668
RFID card case Canterbury
Card case made of plastic with RFID protection 
against the unauthorized reading of e.g. 
credit cards, bank cards, identity card etc.
Size: 9 × 6 × 0,4 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T1

0831
RFID card case Edinburgh
RFID card case, protects against data theft 
and provides space for two cards.
Size: 9 x 6,1 x 0,1 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2



22

mobile

0844
Phone case Sunbury
Waterproof phone case with loop and 
panic lock. Ideal for any holiday!
Size: 22 x 10,9 x 0,8 cm
Print size: 7 x 5 cm
Method of printing: T2

2835
Tablet cover Malta
Your tablet can be safe on the beach 
in this specially sealed plastic case! The 
special closure prevents water or sand from 
damaging the tablet while still using it!
Size: 34,6 × 23,1 × 0,5 cm
Print size: 6 × 2 cm
Method of printing: S2

waterproof

waterproof

adjustable

0355
Mobile phone holder Enschede
Smartphone holder for the bicycle handlebar, 
easy to place and your smartphone 
will be safely-kept while riding.
Size: 8 × 5,8 × 11,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2



23

0392
VR glasses San Rafael
Plastic virtual reality glasses with magnetic 
control, comfortable headband. Headphones 
and USB or network cable input.
Size: 19 × 10,5 × 14 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

0356
VR glasses from cardboard
Cardboard glasses that bring virtual 
reality to your home. Install the Cardboard 
application on your phone, then place your 
device in glasses and look around.
Size: 14,3 × 9 × 6 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2,VM

0432
VR glasses Riga
Foldable virtual reality plastic glasses. Discover 
something new! Your advertisement will 
be printed on one side of the glasses.
Size: 13,7 × 7 × 1,9 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T2
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0924
Sticky notes booklet Hallein
Spiral note block made of cardboard with 
different marking strips (5 x 20 pieces) 
and sticky notes (3 x 20 pieces.)
Size: 10,7 x 9,5 x 2 cm
Print size: 3 x 4 cm
Method of printing: T1
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8268
Adhesive note pad Burlington
Sticky notes booklet with large (50 sheets), medium 
sticky notes (25 sheets), and five differently 
colored marking strips (25 in each color).
Size: 8 × 10,5 × 1 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

8270
Note pad Dunmore
Notebook with over 100 pages, 25 sheets 
of sticky notes, and five differently colored 
marking strips (25 in each color).
Size: 9,3 × 13,2 × 0,9 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

8504
Note book Hollywood
Notepad in telephone form with 60 sheets; 
the cover is made of recycled paper.
Size: 12,7 × 11 × 1,1 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

0828
Business card holder Burgos
Cardboard business card case in PU cover with 
rubber closure, four colored marker strips (25 in 
each color) and a small sticky notes pad (25 sheets.)
Size: 10,2 x 6,5 x 1,7 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2
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3447
Note book Erding
Chic notebook with 160 pages.
Size: 25,3 × 17,8 × 1,2 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,S2

1608
Adhesive note book Amarillo
Sticky note booklet with yellow and pink note 
pads (each with approx. 90 sheets) and 5 
different colored marking strips (approx. 90.)
Size: 17 × 8,5 × 1,9 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2

1283
Adhesive notepad Palma
Practical sticky note pad that includes 100 
large + 25 smaller sticky notes and 5 colored 
sticky note dispensers (25 in each color.)
Size: 8 × 10,5 × 1,7 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2
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1907
A5 ECO notepad Kentwood
A5 writing pad made of recycled cardboard 
and paper with 120 lined pages and a blue 
ink ballpen made of recycled cardboard.
Size: 15 × 21 × 0,5 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

1976
A6 ECO notepad Keystone
Recycled cardboard notepad with 120 pages of 
recycled paper and a blue ink ballpoint pen.
Size: 11 × 14,5 × 0,6 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,S2

8269
Adhesive note pad St. Louis
Eco-looking notepad with 200 pages, yellow sticky 
notes (25 sheets), five differently colored marking 
strips (25 strips in each color) and a ballpen.
Size: 12,3 × 13,8 × 1,6 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

Including ballpen

Including ballpen

Including ballpen

A5

A6
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3411
A6 note book Rostock
Notebook with black PU cover and 160 lined 
pages. Elegant look through colorful accents.
Size: 9 × 14 × 1,4 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: UV,T2

0830
A6 note book Westerland
A6 notebook with a classy 300D canvas 
polyester cover, black rubber closure, 
bookmark, 160 lined pages.
Size: 14 x 9 x 1,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2,S2

A6

A6

160 lined pages

160 lined pages
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0379
A5 note book Cuxhaven
A5 notebook with PVC cover, pen loop, 
bookmarks, and lined pages (160).
Size: 14,2 × 21 × 0,9 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: UV,T2

0829
A5 note book Bremen
A5 notebook with a classy 300D canvas 
polyester cover, black rubber closure, 
bookmark, 160 lined pages.
Size: 14 x 21 x 1,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,S2

A5

A5

160 lined pages

160 lined pages
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A6 note book Lübeck
A6 notebook in PU cover with 190 neutral pages.
Size: 9,3 × 14,4 × 1,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: UV,T2,S2

190 Blank pages

A6
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3121
A5 note book Kiel
DIN A5 notebook in velvety PU cover 
with 190 neutral pages. We print your 
advertisement on the cover.
Size: 13,2 × 21 × 1,4 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: UV,T2,S2

190 Blank pages

A5
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2876
Set A5 note book & ball 
pen Norderstedt
Gift set including an A5 notebook with 
160 unlined pages with PU cover and a 
metal ballpoint pen with large refill.
Size: 21 × 25,9 × 2 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,G2

2875
Set A6 note book & ball 
pen Hamburg
Gift set including an A6 notebook with 
190 unlined pages with PU cover and a 
metal ballpoint pen with large refill.
Size: 14,7 × 18 × 2,2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2,G2

2873
Notebook set Lüneburg
Gift set including an DIN A6 notebook (160 pages) 
with rubber band closure and ballpoint pen.
Size: 14,2 x 17,9 x 2 cm
Print size: 5 x 10 cm
Method of printing: T2,UV,S2

160 Blank pages

190 Blank pages

160 lined pages

Including ballpen

Including ballpen

Including ballpen

A6

A6

A5
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0377
Notebook Heidelberg
A5 notebook with 160 pages and ballpen in a PVC 
zippered-case. The cover is suitable for storing 
your smartphone and allows you to use it.
Size: 16 x 21,6 x 1 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2,T2

0922
A5 spiral notebook
Notepad with spiral binding and plastic cover, 
includes a blue-writing pen in a matching 
color. The notepad is with lines (130 pages).
Size: 17,3 x 21 x 0,6 cm
Print size: 10 x 15 cm
Method of printing: T2

160 dotted pages

130 lined pages

Including ballpen

Including ballpen

A5

A5
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2152
A4 Conference folder Manager
A4 conference folder including calculator, 3 
pen loops, writing pad, big compartment, 5 
small compartments, zipper compartment 
inside,microfiber stepped with soft PU.
Size: 26 × 37 × 3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: G2,S2,T2

8965
A4 Conference folder Reggello
High-quality folder with comfortable and soft PU 
cover, including two pocket compartments, two 
business card compartments and a ball pen loop.
Size: 25 × 31,3 × 2,8 cm
Print size: 3,5 × 0,8 cm
Method of printing: G2,S2

A4

A4

A5

0728
A5 note book Perugia
A5 notebook in leather imitation with 80 lined 
pages, 4 slide-in compartments and pen loop.
Size: 21,2 x 16,2 cm
Print size: 10 x 15 cm
Method of printing: S2,T2

160 lined pages
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1011
A4 Conference folder Panama
Briefcase made of durable 600D polyester 
with various compartments, 270° zipper, 
and a neutral writing pad (40 pages).
Size: 34 × 25,5 × 3,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: S2

2869
A4 Conference folder San Marino
PU folder with dual-power calculator, 20-pages 
notepad, various compartments and a small 
zipped compartment on the outside flap.
Size: 26,4 × 32,7 × 3 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: G2,S2,T2

3049
A4 Conference folder Athen
Stylish writing case made of durable 600D polyester, 
includes a 20-pages block with date heading.
Size: 24,6 × 32,2 × 1 cm
Print size: 5 × 2,5 cm
Method of printing: S2,T2

A4

A4

A4
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0626
A5 Conference folder Carvin
A5 folder made of polyester with ballpen 
loop, 4 pockets, mobile phone pocket 
and a lined writing pad (30 pages).
Size: 18,5 × 23,5 × 1,7 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2

0628
A4 Conference folder Maracena
A4 folder with various compartments and loops, 
ring binder insert, zipper, mobile phone pocket, 
tablet holder and a lined writing pad (30 pages).
Size: 26,8 × 36,7 × 5,8 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2

0627
A4 Conference folder Mondeville
A4 folder made of polyester with ballpen loop, 7 
pockets, 4 rubber bands, mobile phone pocket, 
tablet holder and a lined writing pad (30 pages).
Size: 24 × 33 × 1,5 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2

A4

A4

A5
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0675
A4 Conference folder Salermo
A4 folder with various compartments and 
loops, mobile phone pocket, writing pad 
(20 pages) and magnetic closure.
Size: 23,5 × 31 × 1,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2,G3

0674
A5 Conference folder Manila
A5 folder made of polyester with various 
compartments and loops, mobile phone pocket, 
writing pad (20 pages) and magnetic closure.
Size: 8,4 × 25 × 1,3 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: S2,G3

magnetic lock

magnetic lock

A4

A5
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0622
A5 Conference folder Guatemala
A5 folder with perfect distribution, includes 
pen loop and lined notepad with 40 sheets.
Size: 19 x 23,5 x 2,5 cm
Print size: 4 x 1,5 cm
Method of printing: G2
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0623
A4 Conference folder Providence
A4 bonded leather briefcase with various 
compartments and loops, writing pad (30 pages), 
tablet holder, mobile phone pocket and zipper.
Size: 26,5 × 35 × 3,7 cm
Print size: 4,5 × 1,5 cm
Method of printing: G2

0625
A4 Conference folder Milwaukee
A4 bonded leather briefcase with various 
compartments, ring binder insert, writing 
pad (30 pages), tablet holder, cell phone 
pocket, carrying handle and zipper.
Size: 27 × 36,5 × 6 cm
Print size: 4,5 × 1,5 cm
Method of printing: G3

A4

A4
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0989
Logo light conference 
folder Cortland
A4 conference folder made of snow 
polyester with various compartments and 
loops, it includes a notebook (20 pages) 
and a phone or tablet holder as well.
Size: 23,5 x 31 x 1,5 cm
Print size: 2 x 3 cm
Method of printing: G3

0486
Folder with integrated 
powerbank Leno
Elegant note book (128 pages) with a powerbank 
(4000mAh) and different compartments.
Size: 22,5 × 17 × 2,2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: S2

4.000 mAh

Charge indicator

5.000 mAh
0123
A4 folder with powerbank Elda
A4 folder made of bonded leather including 
a powerbank (capacity 5.000 mAH ), USB-
cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball 
pen loop, tablet pocket and a note pad.
Size: 26 × 33,5 × 2,8 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: S2

A4
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8771
USB hub Rotterdam
Modern USB 2.0 hub with three ports.
Size: 23,4 × 2 × 1,5 cm
Print size: 5 × 1,3 cm
Method of printing: T2

8772
USB hub 2.0 Tripoli
USB hub (2.0) with 4 connections, 
offers a practical memo holder.
Size: 7 × 9,6 × 4,6 cm
Print size: 2 × 2 cm
Method of printing: T2

0846
Table fan Bali
Quiet, swiveling USB table fan with a lot of power.
Size: 14,5 x 9,5 x 14 cm
Print size: ø 4 cm
Method of printing: T2

0657
USB hub Sheffield
USB hub with LED light and 4 slots.
Size: 14,5 x 4,4 x 1,5 cm
Print size: ø 2,5 cm
Method of printing: T2

USB-Hub

USB-Hub

USB-Hub

LED
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2225
Metal business card holder Wales
Elegant business card holder made of 
matt aluminum, packed in a box.
Size: 9,3 × 5,7 × 0,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G1,T4

0723
Business card holder Cardiff
Business card holder made of metal with 
leatherette cover and magnetic closure.
Size: 9,7 × 6,4 × 1,5 cm
Print size: 5 × 0,8 cm
Method of printing: G1

2206
Metal business card 
holder Cornwall
Fancy matt metal business card 
holder in an individual box.
Size: 9,4 × 6 × 0,6 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G1,T4
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0043
Business card holder Cambridge
Chic business card holder made of 
metal with rubberized lid.
Size: 9,4 x 6,1 x 0,7 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G1,T4

Rubber-finish

0828
Business card holder Burgos
Cardboard business card case in PU cover with 
rubber closure, four colored marker strips (25 in 
each color) and a small sticky notes pad (25 sheets.)
Size: 10,2 x 6,5 x 1,7 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2
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0492
Tissue box Alassio
Handkerchief box with 60 handkerchiefs made of 
bamboo, 3-ply, 100% woodfree and recycled box.
Size: 11 × 11 × 11 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: VM

0810
Calculator Nassau
Dual power calculator with large 12 digits 
display. LR44 button cell battery included.
Size: 10,2 x 14,2 x 1,5 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T2

ART9969
Calculator Logo
Solar calculator with big surface for the 
advertizment, featuring a rotatable inside part. 
This caclulator in unique in every part!
Size: ø 11,5 x 10 cm
Method of printing: T2
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2238
Magnifying glass with 
LED Gloucester
Take a closer look! Magnifying glass with LED 
lamp. The product comes with 1 cell battery.
Size: 14,9 × 6,5 × 1,2 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: T2

ART1963
Paper clip dispenser Los Angeles
The translucent plastic dispenser has a magnetic roll 
out mechanism, it contains 20 pcs of paper clips.
Size: 15 × 15 cm
Method of printing: T2

3104
3 in 1 plastic ruler „Erfurt“
You will not only get a plastic ruler, furthermore 
this features a letter opener and a memo clip.
Size: 16,8 × 3,2 × 0,4 cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: T1

ART0014
Kosice mini stapler
Mini stapler made of translucent plastic.
Size: 6,5 x 2,8 x 1,4 cm
Print size: 20 × 10 cm
Method of printing: T2
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1507
Metal travelling clock Lausanne
Stable travel alarm clock in metal case with precise 
technology, includes a button cell battery.
Size: 6,5 × 6,3 × 2,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2

0847
Pedometer Clifton
Fitness wristwatch with display for time, 
stopwatch, pedometer and kcal consumption.
Size: 5,5 x 7,5 x 3 cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: T3

EG0043
Smart watch
Smart watch with Bluetooth version: 3.0, anti-lost 
system, messaging: vibrates to remind, 5 alarms, 
schedules power on / off, pedometer: count steps, 
distance, calories, QR-code scanning to install app.
Size: 4 x 4,7 x 0,9 cm
Method of printing: VM
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0743
Desk clock Lincoln
Elegant, rectangular desk clock with 
hygro and thermometer.
Size: 25,7 x 5 x 11,8 cm
Print size: 20 x 4 cm
Method of printing: T2

1213
Wall clock Den Haag
Elegant wall clock with subtle white 
dial and matt silver surface; displays 
time, humidity, and temperature.
Size: 27,5 × 32 × 2,5 cm
Print size: 7,5 × 6 cm
Method of printing: T2,S2

1030
Acrylic desk pen holder Madrid
Acrylic desk pen holder with silvered 
front; features clock, alarm, date, day of 
the week, and room temperature (C / F) 
and includes a button cell battery.
Size: 12 × 10,5 × 5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2
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Wall clock Belair
Customize this wall clock with your own design! 
Dials are delivered separate. We will print it 
directly on the dial through digital print.
Size: 22,9 × 22,9 × 1,6 cm
Print size: 22,2 × 22 cm
Method of printing: VM,UV

3499
Wall clock Venice
Design the complete dial of your clock according 
to your wishes, we will make it possible through 
digital print. Dials are delivered separate.
Size: ø 23 cm
Print size: ø 23 cm
Method of printing: VM,UV
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3043
Sticky wall clock Lucca
Individually assembled clock that can be 
glued or hanged on the wall. Use the template 
provided to put it together easily. It comes 
packed in a blister pack and works with a single 
AA battery that can be ordered separately.
Size: 31,8 × 23,3 × 3,9 cm
Print size: 19 × 9,5 cm
Method of printing: VM

3064
Wall clock Bagio
Wall clock in cool sports design, 
with thermo and hygrometer.
Size: ø 30 × 4 cm
Print size: 6 × 2,5 cm
Method of printing: T2
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0919
Ballpen Justany
White plastic ballpen with colored accents 
and blue-writing plastic refill.
Size: 14,8 x ø 1,2 cm
Print size: 3 x 0,5 cm
Method of printing: T1,UV
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7899
Plastic ball pen Mao
Not just black and white! This colourful ball pen got 
lots of space for your multicoloured advertising. The 
grip zone is made for a nice and easy handling.
Size: 13,8 × ø 0,7 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

0049
Ball pen Houston
Plastic ballpen with blue-writing plastic 
refill and colored applications.
Size: 14,5 × ø 1,1 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: T1

2850
Ball pen Piacenza
Ballpoint pen with large clip, the perfect 
printing area for your advertising!
Size: 14,6 × ø 1,1 cm
Print size: 1,5 × 1,5 cm
Method of printing: T1,DO

4442
Ballpen Saragossa
Simple, classic plastic ballpen with blue writing refill. 
You can choose between different clips colors.
Size: 13,8 x ø 1 cm
Print size: 4,5 x 1,2 cm
Method of printing: T1,UV

7902
Plastic ball pen Legnano
This plastic ballpen (blue-writing) impresses 
with its simple design in white.
Size: 14 × ø 1,2 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: T1,UV



52

writing

02

03

03

04

03

04

44

04

05

05

11

12

05

06

08

08

10

08

09

09

09

10

10

11

12

14

1679
Ball pen Wladiwostock
Ballpen with same colored shaft and grip zone 
with large capacity blue writing refill.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

1683
Ball pen Kaliningrad
Plastic ballpoint pen with white shaft, 
metal clip, blue-writing large capacity 
refill and colored rubber cuff.
Size: 14,5 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

1681
Plastic ball pen St. Petersburg
Ballpoint pen with large blue-writing 
refill and colored offset grip zone.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV
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1682
Plastic ball pen Moscow
Transparent ballpoint pen with ergonomic 
grip zone and large blue-writing refill.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

0782
Ball pen Jekaterinburg
Slim plastic ballpen with blue-writing 
plastic refill and rubberized grip zone.
Size: 13,7 x ø 1,1 cm
Print size: 4 x 0,5 cm
Method of printing: T1
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0099
Ball pen Brescia
Plastic ballpen with rubber finish 
and blue-writing refill.
Size: 14,4 × ø 1,1 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: G1

1698
Ball pen Nowosibirsk
Ballpoint pen with colored case and black 
accessories, with blue-writing plastic refill.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

1669
Ball pen Avion
Plastic ballpoint pen in metallic colors 
with metal clip and blue writing refill.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1
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0461
Ball pen Baltimore
Plastic ballpen with blue-writing plastic 
refill and silver applications.
Size: 13,8 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,8 cm
Method of printing: T1

0894
Ballpen Epping
Metallic looking plastic ballpen with large 
capacity refill and push function.
Size: 14,5 x ø 1 cm
Print size: 4 x 0,6 cm
Method of printing: T1
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4181
Plastic ball pen Tokyo
Slim ballpoint pen with rubberized 
grip zone and blue-writing refill.
Size: 14,3 × ø 0,8 cm
Print size: 4 × 0,5 cm
Method of printing: T1

8886
Ball pen Alken
Ballpoint pen with ergonomic, rubberized 
grip zone and blue-writing refill.
Size: 14 × ø 1,2 cm
Print size: 3 × 0,7 cm
Method of printing: T1,DO

0068
Ballpen Brügge
Translucent ballpoint pen in several 
colors with white clip.
Size: 14,5 x ø 1 cm
Print size: 4 x 0,6 cm
Method of printing: T1,UV



57

04

04

05

05

05

08

06

08

09

10

11

11

24

29

3563
Plastic ball pen Kingstown
Classic plastic ballpen with chromed 
push-button and blue-writing refill.
Size: 13,8 × ø 1,1 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T1

3539
Plastic ball pen Fairfield
Plastic ballpoint pen with rotating mechanism 
and blue-writing plastic refill.
Size: 14,3 × ø 1,2 cm
Print size: 4 × 0,8 cm
Method of printing: T1

3292
Ball pen San Nicola
Plastic ballpen with blue-writing plastic refill 
impresses with its great color combination.
Size: 14,1 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1
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8884
Ballpen Big Brother
Plastic ballpen with blue and black writing refills.
Size: 15,3 x ø 1,1 cm
Print size: 4 x 0,6 cm
Method of printing: T1

1977
Plastic ball pen Mansfield
Plastic ballpen with blue jumbo blue refill, 
silver body and stylish colored grip.
Size: 13,9 × ø 1,2 cm
Print size: 5 × 0,8 cm
Method of printing: T1

ART4647
Foldable ballpen with 
lanyard Moon
Fold out plastic translucent ballpen 
with lanyard and blue refill.
Size: 9,5 x 2 cm
Print size: 4 × 1,8 cm
Method of printing: T1
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8968
Ball pen Fehmarn
Plastic ballpoint pen with blue writing 
refill and structured grip zone.
Size: 14,2 × ø 1,0 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T1

2764
Ball pen Medina
Plastic ballpoint pen with sturdy metal clip.
Size: 13,9 × ø 1,1 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

1621
Ball pen Jenks
Blue-writing ballpen with colorful 
plastic strips above the grip zone.
Size: 13,8 × ø 1,1 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

7926
Ball pen Wessex
Plastic ballpen with blue-writing plastic refill.
Size: 14,0 × ø 0,9 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T1
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0677
Büro ballpen Lafayette
Blue-writing plastic ballpen with stand.
Size: 9 × 10,5 × 14,5 cm
Print size: 7 × 3 cm
Method of printing: T2

1089
Plastic ball pen Injection
Injection ballpoint pen with blue or red 
ink according to the color of the pen.
Size: 12,7 × ø 1,2 cm
Print size: 3 × 0,6 cm
Method of printing: T1

0789
4in1 ball pen Neapel
Plastic ballpen with 4 colored writing 
mines (blue, black, red, and green).
Size: 14,5 x ø 1,8 cm
Print size: 3 × 0,6 cm
Method of printing: T1

4 Farben
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3042
Ball pen Bayamo
Rubber gimmick pen with smiling face and stand.
Size: ø 5,4 × 18 cm
Print size: 2 × 1 cm
Method of printing: T2

1801
Plastic ball pen Light Bulb
Tap the pen on your desk and the LED flashing 
light will go on. Ballpen with blue-writing 
plastic refill and three durable button cells.
Size: 19 × ø 2,7 cm
Print size: 5 × 0,4 cm
Method of printing: T1

Clip

LED

0472
LED Ballpen Duisburg
Black plastic ballpoint pen with rotating 
LED head and carabiner on top.
Size: 15 x 3,6 x 1,3 cm
Print size: 2x2 cm
Method of printing: T2
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0540
Logo light ballpen with touchpen La Nucia
Plastic ballpen with blue-writing metal refill, non-slip grip zone 
and touch function. We engrave your advertisement below 
the clip and it will light up the logo by the integrated LED.
Size: 13,8 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G1
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0892
LED Ballpen World
Plastic ballpen with touch feature and 
with built in LED to light up your logo. The 
item contains blue writing large refill.
Size: 14,8 x ø 1,1 cm
Print size: 5 x 0,6 cm
Method of printing: G1
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0458
4in1 ball pen Bogota
5 in 1 plastic ballpen with 4 different writing 
colors (blue, red, green, and black), touch 
function and rubberized grip zone.
Size: 16,7 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T1

0642
6in1 ball pen Daan
6 in 1 plastic ballpen with blue-writing 
refill, touch function, ruler, mobile phone 
holder, display cleaner and screwdriver.
Size: 15,6 × 1,2 × 1,2 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

mobile phone holderruler

Touch-Pen

Touch-Pen

ballpen

display cleanerscrewdriver
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0076
Ball pen with touch pen Belgrad
Plastic ballpoint pen with touch 
function and blue writing refill.
Size: 14 × ø 1,1 cm
Print size: 4,5 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

3290
Ball pen with touch pen Davos
Ballpoint pen with touch function 
and blue-writing plastic refill.
Size: 14 × ø 1,2 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

3294
Plastic ball pen with 
touch pen Columbia
Ballpoint pen with touch function.
Size: 13,9 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,5 cm
Method of printing: T1

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen
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0934
Ballpen with touch functions Salt Lake City
Retractable ballpen with touch functions, colored 
rubberized shaft and blue-writing refill.
Size: 14,7 x ø 1 cm
Print size: 5 x 0,5 cm
Method of printing: G1

Touch-Pen

Rubber-finish
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0459
Ball pen with touch pen Nottingham
Ballpen with touch function and blue writing plastic 
refill. We print your advertising below the clip.
Size: 12,5 × ø 0,9 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

2816
Laser pointer Plymouth
3in1 laser pointer. Metal pen with touch screen 
function,LED light and laser pointer.
Size: 12,1 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G2

8958
Touch stick Independence
Mini-touch pen, a true give-away.
Size: 10,9 × ø 0,9 cm
Print size: 2,2 × 0,4 cm
Method of printing: T1

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen

Laserpointerflashlight
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3378
Ball pen with touch pen New Orleans
Stainless steel ballpen with blue-writing plastic refill 
and color-matched touch function above the clip.
Size: 13,8 × ø 0,8 cm
Print size: 4 × 0,4 cm
Method of printing: G1

0418
Ball pen with touch pen Luebo
Twist ball metal pen with touch function, 
blue writing refill, 8 engraved rings.
Size: 12,8 × ø 0,9 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G0,T4

Touch-Pen

Touch-Pen
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2885
Metal writing set Birmingham
Metal writing set including a ballpen with touch pen 
tip and a mechanical pencil with two pencil leads.
Size: 6,2 × 5 × 1,9 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G2

2785
Metal ball pen with touch 
function Arese
Metal ballpoint pen with touch function on the cap.
Size: 14,3 × ø 1,3 cm
Print size: 3,5 × 0,7 cm
Method of printing: G2

0067
Metall ballpen Speedy 1
Aluminum ballpoint pen in multiple 
colors with touch screen function.
Size: 14,5 x ø 1 cm
Print size: 5 x 0,6 cm
Method of printing: G0,T4

Touch-Pen

Touch-Pen

Touch-Pen

mechanical pencil
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3339
Metal ball pen Ascot
Metal pen with blue-writing 
refill, 3 engraved rings.
Size: 13,6 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G0,T4

0555
Metal ball pen New Jersey
Slim metal ballpen with rubber finish 
and blue writing plastic refill.
Size: 13,5 × ø 0,8 cm
Print size: 4, × 0,6 cm
Method of printing: G1

Rubber-finish
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2762
Metal ball pen Itabela
Slim metal ballpen with blue-writing refill.
Size: 13,9 × ø 0,9 cm
Print size: 4 × 0,5 cm
Method of printing: G0,T4

0935
Metal ballpen Abu Dhabi
Metal ballpen in optional colors and blue writing refill.
Size: 14 x ø 1 cm
Print size: 5 x 0,5 cm
Method of printing: G1

Rubber-finish
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0431
Ball pen Preston
Plastic pen with metal compartments 
and large blue-writing refill.
Size: 14 × ø 1,1 cm
Print size: 4 × 0,8 cm
Method of printing: T1

7786
Ball pen San Fernando
Metal ballpoint pen with large 
blue-writing metal refill.
Size: 14,2 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G1,T4

0301
Metal duo pen Getafe
Aluminum ballpoint pen with black-writing refill 
and yellow highlighter on the opposite side.
Size: 14 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G1,T2

7925
Ballpen Florenz
Stylish aluminum ballpen with rubberized grip zone.
Size: 13,8 x ø 1,2 cm
Print size: 4 x 0,7 cm
Method of printing: G1,T4
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8278
Metal ball pen Macau
Metal ballpoint pen with blue-writing 
refill decorated with two silver rings. The 
product is available in two colors.
Size: 13,8 × ø 1 cm
Print size: 4 × 0,5 cm
Method of printing: G1

1070
Ball pen Ankara
Metal ballpen with ergonomic grip 
zone and large blue-writing refill.
Size: 14 × ø 1,3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G1

0488
Ball pen Kings Park
Slim ballpen made of metal with blue 
writing refill. The crown and the small 
glass diamond make this pen unique.
Size: 14,4 × ø 0,8 cm
Print size: 3,5 × 0,4 cm
Method of printing: G2,T4

1878
Mini metal ball pen Elizabethtown
Mini ballpoint pen in different colors, 
decorated with silver ring.
Size: 10,6 × ø 1,1 cm
Print size: 3 × 0,6 cm
Method of printing: G1
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2798
Laser pointer Matlock
4in1 laser pointer. Metal pen with red and 
blue writing refills, laser pointer, and LED; 
includes three button cell batteries.
Size: 15,2 × ø 0,9 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: G2,T4

5318
Metal laser pointer Detroit
Ballpen with laser pointer and LED light, 
three button cell batteries included.
Size: 14 × ø 0,9 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G2,T2

blue & red

Laserpointer

Laserpointer

flashlight

flashlight
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1972
Plastic Ball pen with sliding 
calliper Prescot
Plastic ballpoint pen with ruler and calliper.
Size: 14,7 × 1,2 × 0,9 cm
Print size: 4,5 × 0,8 cm
Method of printing: T1

0875
8in1 Multifunction pen York
8in1 multifunction silver tool with ball pen, 
screwdriver, replaceable pen refill, spirit level, 
centimeter and inch ruler, mobile phone 
holder, touch screen function and hammer.
Size: 16 x ø 1,7 cm
Print size: 3 x 0,7 cm
Method of printing: T2

ballpen

diameter scale

ruler

screwdriver

mobile phone holder

Touch-Pen

spirit level

emergency hammer

caliper
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1614
Metal ball pen Frisco
Elegant metal ballpen with black top pen body and silky 
glossy bottom part in optional colors, blue-writing refill.
Size: 15 × 2,2 × 2,9 cm
Print size: 3,5 × 0,8 cm
Method of printing: G2

0929
Gift box for ballpen „Valladolid“
Gift box made of black cardboard paper with space 
for a pen. Present your pen in a noble look.
Method of printing: T2,UV

3549
Metal ball pen Port Elizabeth
Elegant aluminum ballpen with blue-
writing parker system mine.
Size: 13,7 × ø 1,1 cm
Print size: 3 × 0,6 cm
Method of printing: G1
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1955
Metal ball pen Saint Ives
Matte black metal ballpen with rubber grip 
zone and blue-writing plastic refill.
Size: 16,5 × 3,8 × 2,5 cm
Print size: 3,5 × 0,7 cm
Method of printing: G2

8413
Metal ball pen Clayton
High-quality metal pen in matt black with 
shiny silver applications and elegant case.
Size: 18 × 7,5 × 2,3 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: G2

3035
Metal ball pen Chester
Elegant metal ballpoint pen with 
blue-writing metal refill.
Size: 17,1 × 6,5 × 3 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G2

0434
Ball pen Phoenix
Blue-writing metal ballpen with twist 
mechanism, packed in a case.
Size: 19 × 8 x4 cm
Print size: 3 × 0,7 cm
Method of printing: G2
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3330
Metal writing set Claremont
Writing set made of aluminum, includes a 
ballpoint pen with bluewriting large refill and a 
mechanical pencil, each with decorative rings.
Size: 17,5 × 5,7 × 2,2 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: G1,T4



79

05

09

10

11

12

2726
Metal writing set Marlow
Writing set made of aluminum, includes a ballpoint pen 
with blue-writing plastic refill and a mechanical pencil.
Size: 16,1 × 4,8 × 1,8 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G2

1094
Metal writing set Cologne
Elegant duo, metal writing set that includes 
a mechanical pencil (1HB 0.5 mm mine + 1 
reserve) and a ballpoint pen (black writing 
metal refill) in a transparent box.
Size: 16 × 5,1 × 2,8 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G2

2724
Metal ball pen Marly
Elegant ballpoint pen made of aluminum.
Size: 13,6 × ø 1,2 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G1,T4

mechanical pencil

mechanical pencil

ballpen

ballpen
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0647
Writing set Melbourne
Writing set includes a blue-writing ballpen 
and a black writing rollerball.
Size: 16,3 × 5 × 3,4 cm
Print size: 3 × 0,8 cm
Method of printing: G2

0937
Writing set Manager
Metal pen set includes a blue writing pen with 
twist mechanism and a blue writing roller pen.
Size: 17,5 x 5,8 x 2,2 cm
Print size: 3 x 0,7 cm
Method of printing: G2
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8441
Rosewood writing set Bangkok
The rosewood set includes: a wooden ballpen 
with twist mechanism and blue-writing metal 
refill, a wooden fountain pen with blue-
writing cartridge and a letter opener.
Size: 17,5 × 7,5 × 2 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: G3,UV,T2

4015
Rosewood writing set Oxford
Rosewood writing set includes a ballpoint 
pen with blue-writing metal refill and 
a fountain pen in a wooden case.
Size: 17 × 5,8 × 2,4 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: G3,UV,T2
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0614
Wooden writing set Indianapolis
Wooden writing set includes a blue-writing 
ballpoint pen and a black-writing rollerball.
Size: 17,2 × 5,5 × 2,4 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,G3

1892
Wooden ball pen Heywood
Classic wood pen with a blue-writing 
plastic refill and a cardboard case.
Size: 15,4 × 2,7 × 0,9 cm
Print size: 4 × 0,5 cm
Method of printing: T2,G2
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0643
Ball pen Yellowstone
Twist mechanism wooden ballpen with blue-
writing metal refill and wooden case.
Size: 17 × 2,8 × 2,3 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: T2,G3

0646
Ball pen Ipanema
Wooden ballpen with blue-writing metal 
system refill and a wooden case.
Size: 17,4 × 2,7 × 2,3 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T2,G3
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Bamboo is one of the fastest growing resources (1/2 meter per day)

 

Due to the extremely high CO2 absorption bamboo is important  

for our environment.

 

Bamboo is extremely stable and elastic at the same time

 

The immediate impact of bamboo cultivation on the  

environment is therefore comparatively low.

0641
Ball pen Concepción
Blue-writing ballpen made of bamboo. Please note 
that on this material the engraving colors may vary.
Size: 13,9 × ø 1,1 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G1,T1,G2

0758
Ballpen El Salvador
Ballpen made of bamboo, with metal parts 
refill and blue-writing refill.Please note that on 
this material the engraving colors may vary.
Size: 13,6 x ø 1 cm
Print size: 4,5 x 0,6 cm
Method of printing: T1,G1
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Bamboo is one of the fastest growing resources (1/2 meter per day)

 

Due to the extremely high CO2 absorption bamboo is important  

for our environment.

 

Bamboo is extremely stable and elastic at the same time

 

The immediate impact of bamboo cultivation on the  

environment is therefore comparatively low.

0640
Writing set Port-au-Prince
Writing set made of bamboo, including a blue-
writing ballpen and a mechanical pencil. Please note 
that on this material the engraving colors may vary.
Size: 7 × 4 × 2,2 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: T2,G1,G3

ballpen

mechanical pencil

0457
Bamboo ball pen Brentwood
Bamboo ballpen with blue-writing refill. Please note 
that on this material the engraving colors may vary.
Size: 14 × ø 1,2 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1,G2
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0397
Ball pen Bristol
Ballpoint pen made of recycled paper and 
colored plastic applications, blue-writing refill.
Size: 14,3 × ø 1 cm
Print size: 3,5 × 0,6 cm
Method of printing: T1,UV

1957
Cardboard ball pen Cramlington
Ballpen made of recycled cardboard with 
corrugated metal clip and plastic tip.
Size: 15,4 × 2,7 × 0,8 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

paper shaft

paper shaft
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0393
Pencil with eraser Hickory
Wooden pencil with eraser and HB mine.
Size: 19,1 × ø 0,7 cm
Print size: 4 × 0,3 cm
Method of printing: T1

0896
Carpenter pencil Eisenstadt
Wooden pencil with ruler on one side of the product, 
while the other side offers a large surface for the logo.
Size: 17,8 x 1,2 x 0,7 cm
Print size: 7 x 0,8 cm
Method of printing: T1

ruler
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1132
Wooden crayons Becky
Cardboard box with six short, thick 
colored pencils and integrated sharpener 
with blue transparent plastic lid.
Size: 10 × ø 2,7 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T1

1127
Wooden crayons Minnie
6 short crayons in a cardboard case.
Size: 9,3 × 4,9 × 0,9 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T1

1125
Drawing set for kids Little Picasso
Painting set including 10 colored pencils, 
plastic ruler (15 cm), plastic sharpener and 
various pre-printed motifs for coloring.
Size: 18 × 7,5 × 0,8 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T2
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0493
Kids coloring book with 
colored pencils Forio
Coloring book folder with recycled cover, paint 
block (30 sheets), carrying holder, sharpener, 
eraser and crayons in 6 different colors.
Size: 21 × 20,5 × 1 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: T2,VM

1134
Big wooden painting set Maxi
Large painting set including colored pencils, crayons, 
chalks, paint box, ruler, eraser, sharpener and glue.
Size: 28 × 21 × 4,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,G3

colour pencils

sharpener
eraser
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3052
Witch ball pen Ipswich
Bewitched! Cute ballpoint pen with blue-writing 
refill, made of wood with lovely details.
Size: 16 × ø 2,8 cm
Print size: 3 × 0,6 cm
Method of printing: T1

0438
Crayons Springfield
Plastic crayon pen that holds different and 
interchangeable colored wax crayons.
Size: 9,7 × 1,8 × 1,9 cm
Print size: 4 × 0,6 cm
Method of printing: T1

1142
Painting set for kids Fun
In this large painting set you will find colored 
pencils, pencils, markers, crayons, paint box, 
eraser, sharpener and plastic paper clip 
packed in a foldable decorative box.
Size: 17,5 × 10 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2,VM

6 colours
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0619
Highlighter Colorado Springs
Plastic highlighter with yellow and blue markers.
Size: 12,5 × 2,5 × 0,9 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T1

0679
5in1 highlighter Butterworth
Plastic highlighter with 5 different colors.
Size: 9,6 × 9,6 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: T1

22,6 cm 

0746
XXL highlighter Colorado
XXL highlighter made of plastic 
in different bright colors.
Size: 22,6 × ø 2,2 cm
Print size: 9 × 1,2 cm
Method of printing: T2
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0973
Bamboo board Bressanone
Stable, strong bamboo cutting board 
with smooth surface for ideal bread 
cutting. Essential for every kitchen!
Size: 25 x 18 x 1,5 cm
Print size: 3 x 5 cm
Method of printing: G3
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2780
Bamboo salad servers Capua
Nice salad cutlery made of bamboo.
Size: 30,3 × 6 × 2,1 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: G3,T2

3487
Wooden barbecue tong 
Orange Country
Beech wood tongs, practical for barbeque.
Size: 35 × 2 × 0,3 cm
Print size: 6 × 1,3 cm
Method of printing: T2,G3

3318
Tea box Damaskus
EWith this beautiful tea box made of bamboo, your 
tea bags are protected from moisture and light.
Size: 21 × 6,5 × 8,5 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2,G3
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3283
Cheese chopping board Pescia
Cheese board made of wood (rubberwood),includes 
a cheese knife, a cheese fork, and a waiter‘s knife.
Size: ø 19 × 3,2 cm
Print size: 8 × 3 cm
Method of printing: G3

0191
Cheese set with wooden 
cutting board
Cheese set including a round wooden board 
and a cheese knife made of stainless steel, 
which can also be used for serving.
Size: 22,2 × 19,7 × 3,2 cm
Print size: 8 × 3 cm
Method of printing: T2,G3
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0835
Cheese chopping board Le Bourget
Cheese set including a decorated slate plate, cheese 
knife and fork, packed in a nice decorative book.
Size: 32 x 31,5 x 2,2 cm
Print size: 2 x 3 cm
Method of printing: T2,G3

0599
Cheese chopping board 
with slate plate Calais
Bamboo cheese board with a slate plate that can 
be inserted a cheese knife and a cheese fork.
Size: 44,3 × 15,4 × 2,5 cm
Print size: 4 × 5 cm
Method of printing: G3,T2

0594
Tapas set Barcelona
Tapas set including one bamboo and one 
slate board, branded with „Tapas.“
Size: 24,5 × 8 × 2,4 cm
Print size: 4 × 5 cm
Method of printing: T2,G3
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3388
Wooden board with knife Lizzano
Excellent duo! Wooden board made of 
beech tree with integrated knife.
Size: 30,5 × 23 × 1,9 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: G3,VM

8791
Glass chopping board Everett
Awesome glass chopping board. Due to its 
material the chopping board is extremely 
hygenic, long-lasting and multifunctional.
Size: 29,6 × 19,8 × 0,4 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: G3,VM

7633
Cutting board with knife Mantova
We recommend our bamboo cutting board 
with a stainless steel blade. For easy storage, the 
knife was fixed with a magnet to the board.
Size: 33 × 30 × 2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2,G3

0833
Carving knife and fork Sydney
Classic set incuding a carving knife, fork and a 
blade sharpener. Packed in a nice wooden box.
Size: 37 x 14,8 x 3,9 cm
Print size: 4 x 3 cm
Method of printing: T2,G3



97

0580
Burger press with silicone brush Texas
Aluminum burger patty press with silicone 
brush, packed in an individual box.
Size: 21 × 27 × 3,6 cm
Print size: 4 × 5 cm
Method of printing: G2

3561
Steak knife set London
For the perfect steak you need the perfect knifes, made 
of stainless steel and the quality is just awesome.
Size: 14,9 × 25,4 × 2,2 cm
Print size: 3,5 × 2 cm
Method of printing: T2

0571
Carving knife and fork Padua
Carving set with knife and fork.
Size: 37,4 × 11,8 × 2,8 cm
Print size: 6 × 1,5 cm
Method of printing: T2,G2
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1888
All-purpose knife Lanuvio
Universal knife made off stainless steel blade 
with sharp blade and easy handling.
Size: 26,5 × 4,5 × 1,5 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: G2,T2

3555
Salt and pepper mill Rome
Spice it up with this nice 2-in-1 salt and pepper 
mill. The stainless steel and plastic made mill 
features two adjsutable ceramic grinders. Rough 
salt and fresh pepper are easily grinded.
Size: 22 × ø 5,2 cm
Print size: ø 3 cm
Method of printing: G2

2884
Dessert steel rings Brindisi
Dessert and appetiser rings made of 
stainless steel, consisting of 2 rings with ø 
7.5 cm, 2 rings with ø 5 cm, 1 releaser with 
ø 7.25 cm and 1 releaser with ø 4.85 cm.
Size: 15,6 × 8 × 7,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2

3545
Stainless steel soap Pearl
Kills all bad smells. From now on you‘ll always 
chop carlic or onions, because the bad smell 
afterwards will be earased easily from your fingers. 
Just use the stainless steel soap same as a normal 
soap under water and every smell goes away.
Size: 8,7 × 4,2 × 2,1 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2
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3562
Wireless meat thermometer Louisville
Now you can be your own chef! Suprise all your 
friends with the perfect meat. Because of the portable 
hand set you‘ll always see the status of your meat.
Size: 10 × 5,1 × 18,5 cm
Print size: 3,5 × 2 cm
Method of printing: T2

0045
Flambe burner Pesaro
Refillable „creme brulee“ torch with 
regulabe flame size and kids security.
Size: 6 × 2,8 × 10,5 cm
Print size: 5 × 1,2 cm
Method of printing: T2

6016
Metal stick lighter Brisbane
This slim table lighter is ideal for safely lighting candles, 
grill, storm lights and many other items. The lighter 
is refillable and looks extremely good on the table.
Size: 17,6 × 1,5 × 1,1 cm
Print size: 4,5 × 1 cm
Method of printing: G1

Always reach the perfect cooking level!

7816
Tea filter stick London
Metal tea filter stick with a nice tube shape.
Size: 15,5 x ø 2,0 cm
Method of printing: G1
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BERRY
Kitchen Mitten
Padded kitchen mitten made of woven fabric.
Size: 17 × 30 cm
Method of printing: S2

PUDDING
Kitchen Pot Holder
Padded kitchen pot holder made of woven fabric.
Size: 17 × 17 cm
Method of printing: S2

SPINNER
Cooking Hat
Cooking hat made of 65% polyester and 
35% cotton. Wider back part with elastic 
design. Grammage 200 gr/m2 twill fabric.
Size: One Size
Method of printing: S2

BOWER
Cooking Hat
Cooking hat made of 65% polyester and 
35% cotton. Ventilation mesh on top, velcro 
closure. Grammage 200 g/m2 twill fabric.
Size: One Size
Method of printing: S2
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PEPPER
Apron
Apron made of non-woven fabric that can 
be tied around the neck and waist. It has 
1 large pocket, grammage: 90g/m2.
Size: 87 × 60 cm
Method of printing: S2

CHEF
Apron
Apron made of 100% polyester fabric that 
can be tied around the neck and waist. It 
has 1 large pocket, grammage: 150g/m2.
Size: 87 × 60 cm
Method of printing: S2
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0351
Lemon squeezer Grove
Citrus fruit press made of plastic, get the last 
drop of your fruit and keep your hands clean.
Size: 7.5 × 7,5 × 8 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: T2

0353
Orange squeezer Orangeville
Plastic citrus fruit press for oranges, get the last 
drop of your fruit and keep your hands clean.
Size: 9,3 × 9,3 × 10 cm
Print size: ø 4,5 cm
Method of printing: T2

0130
Shaker Indianapolis
Stylish design, 700ml shaker made of 
PP plastic with removable filter.
Size: 22 × ø9 cm
Print size: 3 x 5 cm
Method of printing: T2
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8531
Camping cutlery Cesena
4 in 1. The ideal cutlery for the road. The tool 
consists a fork, a spoon and a knife. If you put 
all together you can use it as salad dresser.
Size: 18 × 3,6 × 0,7 cm
Print size: 2,5 × 4 cm
Method of printing: T2

spoon knife

fork

salad tongs

3026
Chive scissors Bilbao
Perfect for cutting spices. Scissors fitted 
with 5 blades and plastic wrap.
Size: 22,2 × 7,8 × 2,6 cm
Print size: 5 × 1 cm
Method of printing: T2,G2

3322
Apple cutter Apple Valley
Healthy snack! As everone knows: an apple 
a day, keeps the doctor away! Attach, push 
down and enjoy the healthy snack.
Size: 13 × 14,7 × 1,9 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: T2
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2880
Yoghurt cup to go Modena
Stay healthy on the way! Be trendy with this yoghurt cup 
to go and enjoy fresh and healthy food. Just fill in your 
favourite yoghurt (approx. 330 ml). The cover (ca. 110 
ml) offers enough space for fresh fruit or crispy flocks.
Size: 14,5 × ø 9 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

8618
Salad cup to go Erba
Salad to go! Enjoy your salad on the way with 
this nice salad cup made of plastic (PP) (approx. 
800ml content). Due to the integrated salad sauce 
cup (approx. 70ml) in the cover you can easily 
and freshly prepare the salad and can be enjoyed 
everywhere with the incorporated plastic fork.
Size: 20 × ø 11,5 cm
Print size: 2,8 × 0,9 cm
Method of printing: T2

0129
Plastic box Tilbury
Plastic box for storing any food on the way.
Size: 14 × 14 × 5 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2,UV

300 ml

800 ml

70 ml

110 ml
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8982
Plastic box with cutlery Matino
Practical plastic box with a set of cutlery (1600ml). 
Is suitable for microwave, dishwasher and freezer.
Size: 22,8 × 15,8 × 6,2 cm
Print size: 6 x2 cm
Method of printing: T2

2 warmth-retaining compartments

flexible subdivision

mobile phone holder

0931
Lunch box Home
Perfect storage box in stainless steel with two 
compartments and a plastic carrying handle.
Size: 15 x 14,8 cm
Print size: 3 x 5 cm
Method of printing: T2

0904
Plastic box Goya
850 ml plastic box in PP with silicone steam 
valve, removable separator and mobile phone 
holder. Microwave and dishwasher safe.
Size: 19,1 x 11,9 x 6,4 cm
Print size: 5 x 5 cm
Method of printing: T2
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2891
Baking set Faro
The nice baking set includes a dough scraper 
and brush. Both is made of silicon (naturally 
food safe) and stable plastic grips.
Size: 29 × 13,1 × 2,1 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T2,VM

3569
Fried egg form Pompei
Whether for fried eggs or for pan cakes, your 
customers can create nice designs with these 
forms. The silicone forms are dishwasher-proof.
Size: 11 × 15 × 6,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: VM

1409
Stainless steel spaghetti set Capri
This high-quality stainless steel set includes a 
spaghetti fork, cheese grater, tongs and sauce ladle.
Size: 23,5 × 30,5 × 5 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: VM,G2

3355
Kitchen set Rimini
The plastic stand provides a peeler, scissors with 
unscrew help, peeling knife and vegetable knife. All 
made of stainless steel with colourful plastic grips.
Size: 7,5 × 7,5 × 21,5 cm
Print size: 4 × 4 cm
Method of printing: T2
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8891
Salt and pepper set CAMAS
Salt and pepper shaker set of a special kind, 
both shakers are made of high-quality porcelain 
and fit exactly to one another due to its special 
design. The bottom is made of coloured silicone, 
thus providing a solid stand at the desk.
Size: 11 × 10 × 8,5 cm
Print size: 3 × 2 cm
Method of printing: M,VM

8894
Porcelain pot with silicone lid DELHI
The porcelain pot is not only very easy 
to clean (dishwasher-safe and suitable 
for microwave) but can also be used for 
serving food thanks to its nice design.
Size: 10,5 × 9 × 4,8 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: M

2789
Mug La Mata
Coffee 2 go! With the porcelain mug (200ml) 
you can enjoy your coffee everywhere. The 
silicon ring will protect your fingers.
Size: 12 × ø 8,6 cm
Print size: 3 × 1,5 cm
Method of printing: M

200 ml
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300 ml

300 ml

300 ml

0948
Cup Cattolica
Elegant mug made of glass.
Size: ø 8,1 x 10,2 cm
Print size: 5 x 5 cm
Method of printing: M,G3

3331
Glass mug Limerick
Elegant mug with handle, made of glass.
Size: ø 7,9 x 9,5 cm
Print size: 10 x 6 cm
Method of printing: M,T3

7981
Glass coffee mug Genova
Trendy transparently frosted design, capacity of approx. 
300 ml will make it become your favourite mug.
Size: 9,7 × ø 8 cm
Print size: 6 × 6 cm
Method of printing: M,T3
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7888
Ceramic mug Monza
One for all! Classic ceramic mug with 300 ml capacity.
Size: ø 8,2 × 9,8 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: M,T3

0481
Coffee mug Antwerpen
Nice shaped ceramic mug . Capacity 300ml.
Size: 12,3 × 8,6 × 10,5 cm
Print size: 4 × 4 cm
Method of printing: M,T3

3444
Tea bag holder El Salto
Tea bag holder made of transparently frosted 
plastic - provides not only space for the 
used tea bag, but also for cookies, sugar 
cubes or sweetening when serving tea.
Size: 5,5 × 2,7 × 4,5 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: T2

300 ml

300 ml
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3440
Mug with saucer plate St. Moritz
Ceramic mug with fitting saucer plate packed into 
a nice box. Capacity 300 ml. Ideal for tee or coffee.
Size: ø 16 x 7,6 cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: M

8785
Mug with bottom plate Malcesine
Set contains a coffe cup and bottom plate 
made of ceramic (capacity 300ml).
Size: ø 15 x 10,4 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: M,T3

8705
Ceramic mug Lockport
The 300 ml ceramic mug in many 
colors with a colorful interior.
Size: 9 × ø 8,4 cm
Print size: 4 × 4 cm
Method of printing: M,T3

300 ml

200 ml
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300 ml

300 ml

300 ml

rubberized

0095
Ceramic mug Lissabon
Classic coffee mug with 300ml capacity - 
made out of shiny ceramic. You can order 
a single box per mug on request.
Size: ø 8,2 × 9,8 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: M,T3

0872
Cup Thessaloniki
Ruberrized ceramic mug with colored outside.
Size: ø 8,2 x 9,8 cm
Print size: 4 x 3 cm
Method of printing: G3

8704
Ceramic mug Martinez
Great ceramic mug with a capacity 
of 300ml, colored exterior.
Size: 9,2 × ø 8,7 cm
Print size: 4 × 4 cm
Method of printing: M,T3
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1749
Mug Bellevue
White ceramic mug with 350 ml capacity. The 
mug is specially designed to fit the spoon.
Size: ø 8,4 × 10,3 cm
Print size: 3,5 × 2 cm
Method of printing: M,T3

3454
Ceramic mug Savannah
Ceramic mug (300ml capacity) with integrated 
spoon in the handle. Spoon matches the 
respective colour inside the mug.
Size: 12 × 8 × 12 cm
Print size: 4 × 4 cm
Method of printing: M,T3

300 ml

350 ml

1759
Spoon Livingstone
Choose out of a colourful variety of 
spoons your favourite one.
Size: 12,4 × 3,1 × 1,2 cm
Print size: 4 × 0,4 cm
Method of printing: M
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2758
Mug with spoon Risley
250 ml capacity ceramic mug. The color of the inside of 
the mug harmonizes with the spoon inserted into it.
Size: 10,3 × ø 8,3 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: M

5095
Coffee mug Palermo
The interior colour of the cup (250ml) matches 
the spoon. Single packed in a paper box.
Size: ø 8,5 × 12,5 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: M,T3

250 ml

260 ml

250 ml

ART0032
Heart shape ceramic mug
Heart shaped ceramic mug with spoon bringing 
sunshine together with tee or coffee. Capacity: 260 ml.
Size: Ø 8,2 × 10,5 cm
Method of printing: M
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3438
Colour-changing sublimation mug Sirmione
Impress your customers with this unique sublimation 
mug (300ml). The sublimation technique is ideal for a 
realistic photo print and is already possible for small 
quantities. We recommend hand wash only.
Size: 11,5 × 8 × 9,5 cm
Print size: 19 × 8 cm
Method of printing: SU

3439
Sublimation mug Montevideo
This fancy colourful lacquered ceramic mug (300ml) 
offers the perfect platform for your photo print. 
Also suitable for multi-colour and large space logo 
presentations.We recommend hand wash only.
Size: 11,5 × 8 × 9,8 cm
Print size: 18,5 × 8 cm
Method of printing: SU

300 ml

300 ml
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0172
Sublimation mug Estrella
Neon coloured mug that gets the attention 
of everybody. Sublimation is made in 
CMYK - due to the color of the mug the 
print result could turn different.
Size: ø 8 × 9,5 cm
Print size: 19 × 8 cm
Method of printing: SU

0171
Sublimation mug Poznan
Classic coffee mug in a metallic finish with a 300ml 
capacity. The color mix is CMYK-due to the color 
of the mug the print result could turn different.
Size: ø 8 × 9,5 cm
Print size: 19 × 8 cm
Method of printing: SU

300 ml

300 ml

3281
Sublimation mug Vieste
Beautiful! This mug (300ml) is the ideal 
platform for your digitall print due to its special 
coating. We recommend hand wash only.
Size: 11,5 × 8 × 9,7 cm
Print size: 19 × 8 cm
Method of printing: SU

300 ml
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0442
Drinking glass with handle 
and lid Treviso
Glas jug (450 ml) with metal screw top and 
straw hole (straw is not included).
Size: 8 × 10,7 × 13 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: M,G3,T3

0443
Set: drink dispenser & 4 drinking 
glasses Acapulco
Glass dispenser (4.000ml) with 4 jugs (450ml) and 4 
straws. This set is perfect for almost every season.
Size: 26 × 29 × 23 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2,M,T3

450 ml

450 ml

4.000 ml
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3045
Drink dispenser Miami
Extra large glass drink dispenser (capacity 8 l) and 
tank for ice or fruits. Due to the small tap everyone 
can easily tap his drink. Single packed in box.
Size: ø 20 × 33,5 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: VM

0463
Drink dispenser Somerset West
Foldable plastic drink dispenser with 7500 ml 
capacity, ideal for storing it in your trunk.
Size: ø 20,5 × 12,5 -> 26,5 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2

8.000 ml

7.500 ml
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3030
Wine set Rioja
The perfect set for wine lovers witch contains a waiter‘s 
knife with foil cutter and two-level opening, spout with 
closure and vaccuum stopper. Single-packed in box.
Size: 15 × 10,5 × 5 cm
Print size: 3,5 × 0,7 cm
Method of printing: G2,VM

1965
Waiters knife Trappes
With this elegant waiter‘s friend you will open 
bottle by bottle in a traditional way. With its 2 
different steps to open, it is also easy to handle for 
beginners. Single packed in a silver gift box.
Size: 12,7 × 2,6 × 1,2 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G2

4021
Metal cocktail set Messina
With this high-quality chromed cocktail set you‘ll 
mix like a professional barman. The set contains 
1 shaker, 1 measuring pitcher and 1 strainer 
with 2 supports. Set is packed in a gift box.
Size: 27,8 × 19,3 × 9,8 cm
Print size: 3 × 2 cm
Method of printing: G2
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4007
Wine box Jesolo
Wine is always a nice present! Take a bottle of wine and 
pack it into this wine box which is already packed with 
all wine accessories. Packed in a single cardboard box.
Size: 36,2 × 11,4 × 11 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T2,G3

4037
Chess wine set San Gimigano
This set contains all you need: waiter‘s knife (with 
corkscrew, bottle opener and a small blade), drop 
ring, metal bottle stopper and a thermometer all 
placed in a decorative wooden gift box. The chess 
pieces are neatly packed inside and the cover serves 
as a chess board. Packed in single cardboard box.
Size: 17 × 14,7 × 4,5 cm
Print size: 5 × 1 cm
Method of printing: T2,G3
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0982
Insulated flask Green Tea
Stainless steel vacuum flask with integrated straw.
Size: ø 7,8 x 31,5 cm
Print size: 4 x 4 cm
Method of printing: G2

600 ml
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800 ml

600 ml

0194
Drinking bottle with snap hook Brno
800ml Aluminium drinking bottle with a snap hook.
Size: ø 7 × 31 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

0195
Drinking bottle Kielce
500ml Aluminium drinking 
bottle with a snap hook.
Size: ø 7 × 25 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

5710
Metal drinking bottle Charlotte
0.6l aluminium drinking bottle with a sports cap, with 
metallic lacquering. Packed in a single cardboard box.
Size: 21 × ø 7 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2
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Drinking bottle Toulon
Plastic drinking bottle with infuser 
for fruits and 650 ml capacity.
Size: 25 × ø 7 cm
Print size: 3 × 5 cm
Method of printing: T2

0862
Drinking bottle Saint-Denis
Large plastic bottle (700 ml) with removable 
infuser and integrated carrying handle.
Size: ø 7 x 24 cm
Print size: 3 × 5 cm
Method of printing: T2

650 ml

700 ml
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0842
Glass bottle Klagenfurt
Glass bottle with 500ml capacity in a matching 
neoprene pouch with carrying strap and metal lid.
Size: ø 7 x 22,3 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: G2,S2

500 ml

metal

neopren case

700 ml
0848
Drinking bottle Elwood
Plastic large drinking bottle made of sturdy AS,with 
stainless steel base and lid, 700ml capacity.
Size: ø 7 x 26,5 cm
Print size: 2,5 x 2 cm
Method of printing: G2,T2
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Promotion mug Las Vegas
Plastic mug, with 25 x 15 cm you have plenty of space 
for your message. Single packed in a paper box.
Size: ø 9 × 17 cm
Print size: 25 × 15 cm
Method of printing: T2

0173
Drinking bottle Varna
Drinking bottle with a capacity of 330 ml inspired 
by the appearance and shape of the cans.
Size: ø 7 × 13,3 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

2789
Mug La Mata
Coffee 2 go! With the porcelain mug (200ml) 
you can enjoy your coffee everywhere. The 
silicon ring will protect your fingers.
Size: 12 × ø 8,6 cm
Print size: 3 × 1,5 cm
Method of printing: M

200 ml

330 ml

500 ml
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8089
Stainless steel thermo 
mug Oklahoma City
Trendy stainless steel drinking cup with capacity of300 ml, 
available in 3 colours. Packed in a single cardboard box.
Size: ø 8,5 × 12 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: T2

5300
Stainless steel thermo mug El Paso
This 400ml double wall stainless steel thermo 
cup with sliding cap is practical for journeys and 
keeps your drinks warm or cold. Fits in all main car 
cup holders.Packed in a single cardboard box.
Size: 17,3 × ø 8,4 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2,M

400 ml

400 ml

300 ml

5610
Plastic mug Fort Worth
This 400ml double wall stainless steel thermo 
cup with sliding cap is practical for journeys and 
keeps your drinks warm or cold. Fits in all main car 
cup holders.Packed in a single cardboard box.
Size: 17,3 × ø 8,4 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T3
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8956
Stainless steel drinking mug Beringen
400ml capacity thermos mug. Single packed in a box.
Size: 20 × ø 7,7 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

0348
Stainless steel thermo mug Lancaster
Double walled stainless steel travel mug with 400 ml 
capacity – white outter side, and stainless steel inner side.
Size: ø 7,8 × 17,3 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2

0482
Stainless steel thermo mug Como
Double-walled, noble stainless steel mug 
with 500ml capacity, leak-proof.
Size: 18,5 × ø 8 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2 500 ml

400 ml

400 ml
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1940
2-in-1 metal thermo mug Hadley
Thermo mug with 2 compartments, it is easy to 
take coffe, tea or some sweets with you (200ml 
and 400ml). Single packed in a silver box.
Size: ø 8,2 × 19,8 cm
Print size: 2 × 2 cm
Method of printing: G2

5612
Heating stainless steel 
thermo mug Portland
This 450 ml stainless steel thermo cup with heating 
function can easily be connected to the cigarette lighter 
(12 volt), is perfectly suited for the car. Keeps your drink 
hot much longer. Single packed in cardboard box.
Size: 15 × ø 8,6 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2

750 ml

Vakuum
0888
Thermal flask Montalcino
Elegant double-walled vacuum flask made of 
stainless steel, its contents remain warm for hours.
Size: ø 7,8 x 31,5 cm
Print size: 4 x 4 cm
Method of printing: G2

200 ml

400 ml

400 ml
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2893
Stainless steel thermo 
flask Auckland
Stainless steel thermo flask with 500 m l 
capacity and fast closure. It‘s unique design 
by the black lacquering makes it the perfect 
advertising item. Single-packed in poly bag.
Size: ø 6,9 × 23,5 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

5401
Stainless steel thermo flask Virginia Beach
1000 ml capacity, double wall stainless steel isolating flask with 
snap closure and drinking cup. Single packed cardboard box.
Size: 34 × ø 8,5 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2,M,T3

500 ml

1.000 ml
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0430
Stainless steel thermo flask Calera
Stainless steel vacuum flask (500ml) with 
the perfect design drinking mug.
Size: 5,5 × 8 × 25,5 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2,T3

0429
Stainless steel thermo flask Babylon
Stainless steel vacuum flask with 500ml filling 
capacity and integrated cup in the lid.
Size: 24,5 × ø 6,7 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: G2

500 ml

500 ml
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5403
Stainless steel thermo flask Cleveland
Double wall stainless steel isolating flask with 500 
ml capacity. The snap closure allows fast pouring 
into the cup. Silgle packed in cardboard box.
Size: 24,5 × ø 7 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2,M,T3

5420
Stainless steel thermo flask Albuquerque
Stylish stainless steel isolating flask with 0,5l capacity, 
a removable drinking cup in matt-coloured burned-in 
lacquering. Your advertising will be laser engraved in 
silver. Each flask is packed in a single cardboard box.
Size: 25 × ø 7,5 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: G2

500 ml
500 ml



131

5703
Stainless steel hip flask Kansas City
Stainless steel hip flask with a safety twist cap and 
a capacity of 237 ml. The ideal present on which 
your advertising will be laser engraved. Each 
hip flask is packed in a single cardboard box.
Size: 12,5 × 9,5 × 2 cm
Print size: 3 × 5 cm
Method of printing: G2,M

5708
Stainless steel hip flask Fresno
Hip flask made of stainless steel with a safety 
twist cap and a capacity of 104 ml. Each hip 
flask is packed in a single cardboard box.
Size: 10,8 × 6,5 × 2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2,M

0168
Stainless steel hip flask set 
with 2 cups Sandviken
Stainless steel hipflask set with 2 liquor cups.
Size: 18,8 × 17 × 4,4 cm
Print size: 4 × 2,5 cm
Method of printing: G2

104 ml

237 ml

170 ml
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8982
Plastic box with cutlery Matino
Practical plastic box with a set of cutlery (1600ml). 
Is suitable for microwave, dishwasher and freezer.
Size: 22,8 × 15,8 × 6,2 cm
Print size: 6 x2 cm
Method of printing: T2

2 warmth-retaining compartments

flexible subdivision

mobile phone holder

0931
Lunch box Home
Perfect storage box in stainless steel with two 
compartments and a plastic carrying handle.
Size: 15 x 14,8 cm
Print size: 3 x 5 cm
Method of printing: T2

0904
Plastic box Goya
850 ml plastic box in PP with silicone steam 
valve, removable separator and mobile phone 
holder. Microwave and dishwasher safe.
Size: 19,1 x 11,9 x 6,4 cm
Print size: 5 x 5 cm
Method of printing: T2
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2880
Yoghurt cup to go Modena
Stay healthy on the way! Be trendy with this yoghurt cup 
to go and enjoy fresh and healthy food. Just fill in your 
favourite yoghurt (approx. 330 ml). The cover (ca. 110 
ml) offers enough space for fresh fruit or crispy flocks.
Size: 14,5 × ø 9 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

8618
Salad cup to go Erba
Salad to go! Enjoy your salad on the way with 
this nice salad cup made of plastic (PP) (approx. 
800ml content). Due to the integrated salad sauce 
cup (approx. 70ml) in the cover you can easily 
and freshly prepare the salad and can be enjoyed 
everywhere with the incorporated plastic fork.
Size: 20 × ø 11,5 cm
Print size: 2,8 × 0,9 cm
Method of printing: T2

300 ml

800 ml

70 ml

110 ml

0130
Shaker Indianapolis
Stylish design, 700ml shaker made of 
PP plastic with removable filter.
Size: 22 × ø9 cm
Print size: 3 x 5 cm
Method of printing: T2
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0697
Belt pouch Caravelas
Belt bag in 600D polyester with zipped compartment, 
slide-in compartment, and adjustable shoulder strap.
Size: 35,5 × 5,5 × 15 cm
Print size: 8 × 5 cm
Method of printing: S2

zip compartment

size-adjustable

quick fastener
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0121
Belt bag Montero
Waterproof belt pouch with reflective stripes 
around the zipper and click closure.
Size: 26,5 × 11,4 × 0,2 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2

0453
Sports bag Marchtrenk
Reflective sports bag made of 210D 
polyester with drawstring closure.
Size: 36,5 × 41 cm
Print size: 19 × 19 cm
Method of printing: S2

0994
Reflector Draw String Bag Bochum
Draw string bag made of non woven 
with a reflective strip.
Size: 35 x 0,4 x 44,5 cm
Print size: 19 x 19 cm
Method of printing: S2

0713
Sports bag Mexico City
Non-woven sports bag with front compartment 
where we will print your advertising.
Size: 33 × 40,5 × 0,1 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2
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8515
Sports bag Leopoldsburg
Ideal for the gym or any other sport like e.g. swimming. You have plenty of 
space four your training stuff in this sports bag made of 210T polyester, which 
can easily be closed by its simple drawstring. You can use it as a backpack 
or just hang it over your shoulder. It is also suitable as protection bag for e.g. 
dirty sports shoes or wet clothes, in order to protect your other clothes in a 
larger sports or travelling bag. We will print your advertising to the front.
Size: 34 × 42 cm
Print size: 19 × 19 cm
Method of printing: S2

0649
2in1 backpack/cooler bag Oria
210D polyester cooler bag gym bag, with 
insulating lining and drawstrings.
Size: 31,7 × 1 × 42,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

0861
Non-Woven sports bag Seoul
Sports bag in polyester, works as a gym or laundry bag; 
the drawstring also works as a carrying strap.
Size: 37 x 40,5 cm
Print size: 19 × 19 cm
Method of printing: S2
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3466
Cotton bag SUVA
This nature coloured cotton bag offers many 
possibilities for use. Whether as backpack, 
clothes bag, etc., it is the perfect environmental-
friendly companion. Due to the long-life 
material, of course washable, you will always 
be present with your advertising.
Size: 40 × 53 cm
Print size: 26 × 26 cm
Method of printing: S2

extra thick strings

0661
Cotton duffel bag Kalkutta
Natural, eco-friendly cotton duffel bag with 
drawstrings, which also work as shoulder strap.
Size: ø 24 × 44 cm
Print size: 14 × 14 cm
Method of printing: S2

0920
Cotton bag Londonderry
Classic gymbag made of cotton 
with extra thick drawstrings.
Size: 40 x 53 x 0,3 cm
Print size: 20 x 20 cm
Method of printing: S2
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4191
City bag Cordoba
This trendy one-shoulder city bag is made of 
robust polyester everyone likes to wear them! It 
features a spacious main compartment along with a 
mobile phone compartment for fast access to your 
mobile phone. It also features two further zipper 
compartments. We will place your advertising 
underneath the second zipper compartment.
Size: 47 × 33 × 17 cm
Print size: 10 × 10 cm
Method of printing: S2

0696
Backpack Derry
Backpack made of 600D polyester with large inner 
compartment, front compartment, padded shoulder 
straps, and a padded back for extra comfort.
Size: 23 x 40 x 9 cm
Print size: 10 x 8 cm
Method of printing: S2

0075
Backpack Fashion
Longlasting backpack made of 600D polyester 
in bright colours with a large main compartment 
and an extra front compartment.
Size: 29 x 13 x 40 cm
Print size: 15 x 10 cm
Method of printing: S2
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4170
Trendy backpack Cadiz
A backpack that fulfils all needs and is suitable for 
all. It is made of robust polyester and features a large 
main compartment in addition to a sufficiently big 
front compartment. It also features well padded 
shoulder straps. There are endless uses for this item.
Size: 30 × 14 × 40 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

0151
Trend backpack Urban
A great backpack or a business bag 2in1, made of 
high quality microfiber - with an silver zipper.
Size: 31 x 13 x 40 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

0889
Backpack Traveler
Sporty city backpack in gray colore with zippered 
front compartment, made of durable snow polyester.
Size: 31 x 12 x 38 cm
Print size: 15 x 10 cm
Method of printing: S2
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2061
Sports travel bag Palma
This sports bag will captivate with its design. There are 
various trendy colours available that will appeal to everyone. 
It features a large main compartment, a front compartment, 
a padded belt, which is also adjustable and removable, as 
well as the comfortable strap which means that it is easy 
to carry the bag without cutting in your shoulders. Due to 
its rugged 600D polyester the bag is also very resilient.
Size: 68 × 20 × 31 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

2078
Sports travel bag Salamanca
This bag is ideal for sports, travelling and leisure time. The 
main compartment is huge, the shoulder belt is padded, 
adjustable and removable. The straps are comfortable 
to wear and there is enough space for other belongings 
in the front compartment. The extremely robust 600D 
polyester makes the bag long lasting and very practical.
Size: 58 × 35 × 33 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

8940
Shoulder bag Gibraltar
Cool shoulder bag made of 420D PU polyester in 
marina style. The appealing bag offers a large inner 
compartment, an adjustable shoulder strap and a 
strengthened bottom. Single packed in poly bag.
Size: 43,5 × 28 × 20 cm
Print size: 12 × 10 cm
Method of printing: S2
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0056
Sports bag Gaspar
Large 600D polyester sports bag with large 
inner compartment, carrying handles, 
and adjustable shoulder strap.
Size: 52 × 26 × 23 cm
Print size: 12 × 12 cm
Method of printing: S2

0707
Luxury Sport- and travel 
bag Maranello
High-quality sports and travel bag made 
of 1680D polyester with a big main 
compartment and a front compartment. With 
an adjustable and padded carrying strap.
Size: 48 x 21 x 34 cm
Print size: 10 x 10 cm
Method of printing: S2
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3962
Suit cover Gijón
Ideal for travel! With this practical suit cover made of 
rugged PEVA material with a zipper and a viewing 
window your suits will stay wrinkle free when travelling.
Size: 100 × 60 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: VM,S2

3801
Suit cover & bag Santander
With this practical suit bag made of high-quality 
600D polyester with many zipper compartments as 
well as a removable shoulder strap, your suits will 
remain wrinkle free when travelling. Just fold it over 
and take it with you as a bag! For your convenience, 
in the upper part there is an integrated firm hook, so 
that you can hang the suit bag. You can fit everything 
that you need for the journey into this bag.
Size: 110 × 60 × 8 cm
Print size: 4,5 × 0,8 cm
Method of printing: G3
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0150
Giant travel bag Langwasser
Large black travel bag made of microfibre 
material with a large main compartment.
Size: 55 x 21 x 52 cm
Print size: 20 × 10 cm
Method of printing: S2

0907
Trolley Esprit
Durable traveling suitcase (hand luggage) 
with various inner compartments, 
rolling wheels and zipper closure.
Size: 39,5 x 22 x 56,5 cm
Print size: 4 x 1 cm
Method of printing: DO,G3

TSA lock

telescopic handle

4 360° rolling wheels
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7004
Cooler bag 6 x 0.33 l Aspen
Keep your drinks cool with this handy nylon 
cooler bag with a practical carrying strap and 
zipper. Provides space for six 0,33 l cans.
Size: 20 × 13 × 12,5 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2

7104
Cooler bag Mesa
Nicely cold drinks with this handy nylon cooler bag 
with a practical carrying strap and zipper. Provides 
space for 6 big 0,5l cans or 6 small bottles per 0,5l.
Size: 20,5 × 17 × 14,5 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2

8276
Cooler bag Arvika
With this small non woven cooler bag with zipper, 
carry strap and front pocket everything will stay 
cool. In this cooler bag is enough space for 6 
cans (330ml each). Single-packed in poly bag.
Size: 20 × 14,5 × 15,5 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2
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0714
Cooler bag Elmont
Non woven cooler bag with carrying 
handle, zipper, space for six 0.5l cans or 
bottles and front compartment.
Size: 27 × 21 × 15,5 cm
Print size: 10 × 8 cm
Method of printing: S2

8721
Thermal pack Arktis
This useful plastic thermal pack(170 ml) keeps your 
beverage and food cool for an extra long time in 
your cooler bags. Just put the plastic pack filled with 
cooling liquid into the fridge for a couple of hours 
and yet it is ready to use. Single packed in poly bag.
Size: 10,5 × 6,5 × 3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

0649
2in1 backpack/cooler bag Oria
210D polyester cooler bag gym bag, with 
insulating lining and drawstrings.
Size: 31,7 × 1 × 42,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2
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7301
Cooler bag and backpack Austin
Elegant nylon cooler bag which comes 
with a carrying strap, shoulder belt and 
additional zipper compartments.
Size: 52 × ø 29 cm
Print size: 10 × 10 cm
Method of printing: S2

2897
Can shaped cooler bag Caldera
This chic and sturdy 600D polyester cooler bag offers 
besides the big cooling compartment, two mesh 
pockets and a small pocket. The bag is really comfy 
to carry because of the adjustable shoulder strap.
Size: 26,5 × ø 21,7 cm
Print size: 12 × 8 cm
Method of printing: S2

0139
Cooler bag Alcúdia
Round non woven cooler bag with large inner 
compartment, front compartment, and shoulder strap.
Size: ø 25 × 29 cm
Print size: ø 12 cm
Method of printing: S2
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0058
Shopping basket Baden-Baden
Shopping basket with aluminum frame in 
different colors, your shopping made easy.
Size: 47,5 × 27 × 37 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

0059
Shopping basket with cooling function Laval
Shopping basket with aluminum frame 
and large cooling compartment.
Size: 47,5 × 27 × 38 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

8763
Shopping basket with 
cooling function Irland
The optimal shopping basket made of polyester 
with cooling function, cover with zipper, 
foldable aluminium handle and integrated 
shopping cart chip. The basket can easily be 
folded and has a carrying capacity of 15 kg.
Size: 45 × 27 × 23(42) cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2
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3464
Small cotton bag Antibes
Nature coloured cotton bag with two short handles. 
The sturdy material, of course washable, makes 
it a permanent companion for your customer.
Size: 27,5 × 31 cm
Print size: 15 × 20 cm
Method of printing: S1

3465
Cotton bag Loja
Nature coloured cotton bag with one long handle. 
The sturdy material, of course washable, makes it 
a permanent companion for your customer.
Size: 37 × 41 cm
Print size: 26 × 26 cm
Method of printing: S2
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2547
Cotton bag Arrecife
Natural-coloured cotton bag with 2 short handles. 
These good quality cotton bags can be used 
over and over again and they are washable.
Size: 42 × 38 × 0,2 cm
Print size: 26 × 26 cm
Method of printing: S1

2164
Cotton bag Manacor
Natural-coloured cotton bag with 2 long handles. 
These good quality cotton bags can be used 
over and over again and they are washable.
Size: 42 × 38 × 0,2 cm
Print size: 26 × 26 cm
Method of printing: S1
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0859
Changing bag Ferrara
Natural colored, foldable and environmentally-
friendly cotton bag (120g/m²) with carrying handle.
Size: 37,5 x 0,3 x 42 cm
Print size: 19 x 19 cm
Method of printing: S2

7528
Jute bag, big Hannover
The Eco-friendly long life shoppers. This bag 
is made of biodegradable jute (which is well 
known for its durability) so not only does it look 
good but its also kind to the environment. Your 
logo will be printed to one side of this bag.
Size: 44 × 37 × 19 cm
Print size: 20 × 10 cm
Method of printing: S2
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0416
Cotton bag Franca
Coloured cotton bag (110g/m²) with 2 long handles.
Size: 42 × 38 × 0,2 cm
Print size: 26 × 26 cm
Method of printing: S1

0415
Cotton bag Monza
Coloured cotton bag (110g/
m²) with 2 short handles.
Size: 42 × 38 × 0,2 cm
Print size: 23 × 23 cm
Method of printing: S1
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0724
Shopping bag Eldorado
190T polyester foldable shopping bag, with 
carrying straps and zippered front compartment.
Size: 37,5 × 0,3 × 48 cm
Print size: 10 × 10 cm
Method of printing: S2

1714
Shopping bag Arezzo
Functional shopping bag made off robust 
polyester. Besides the spacious inner 
pocket, it also has two differently sized outer 
pockets. Single packed in poly bag.
Size: 41,0 × 42,0 × 0,2 cm
Print size: 15 × 15 cm
Method of printing: S2
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8392
Non-woven bag Nivala
Why pay more? This sturdy non woven bag is the 
perfect shopper bag and fits into every budget. The 
bag offers big space for your customers advertising.
Size: 38 × 42 cm
Print size: 25 × 25 cm
Method of printing: S2

0094
Non-woven bag Zagreb
Foldable non woven shopping bag in a nice 
2-colour design with carrying handles.
Size: 30 × 37,5 × 10 cm
Print size: 25 × 10 cm
Method of printing: S2

extralong handles

0913
Non-wowen bag Erlangen
Non woven bag with extra long 
handles in different colors.
Size: 33 x 39 x 0,3 cm
Print size: 20 x 20 cm
Method of printing: S2
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0568
Luggage compartment bag Santa Fe
Non woven foldable bag for the trunk. When 
folded, a great space-saver; when unfolded, 
the perfect space for all your purchases.
Size: 54 × 32 × 32 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

8974
Luggage compartment bag Capivari
Space saving bag! Your customers will be delighted 
by this shopping bag. Whether in shopping trolley or 
luggage compartment, the two large compartments 
of the bag offer enough space for everything. 
After using it the bag can easily and practically 
be folded and closed by a zipper. Thus she saves 
space in the luggage compartment and is ready for 
your next purchase. Single packed in poly bag.
Size: 36,2 × 46 × 2,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

2857
Trunk fixation Stay Hold
With this gadget it will be easy to store 
and fix everything in the trunk.
Size: 46 x 13,5 x 19 cm
Print size: 5 x 2 cm
Method of printing: T3
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7007
College bag Malaga
This new generation stylish polyester bag with 
removable shoulder belt and strap has numerous 
compartments and provides space for all you 
need en route. There is also an eye-catching 
and practical zipper bag on the front.
Size: 38 × 8,5 × 29 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

5080
Laptop bag Menorca
Work on the road! This spacious laptop bag has a 
removable shoulder belt and strap and is made of sturdy 
600D polyester with extending folds and practical click 
closure. Due to the numerous compartments there is 
enough space for big and small belongings. You can 
use this bag at many occasions, e.g. for work or school.
Size: 45 × 30 × 15,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

0055
Laptop bag Ferrol
Gray laptop bag with bright colored accents, spacious 
interior compartment, and front compartment.
Size: 38 × 31,5 × 5 cm
Print size: 20 × 10 cm
Method of printing: S2
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3335
Non-woven document folder Oldham
Big deal for small money! This bag made of non-
woven material (80 gsm) offers many possible fields 
of application, such as for fairs, document folder, etc., 
as well as a large advertising surface, a large main 
compartment with zipper and a front compartment 
with zipper. All this for a small amount of money!
Size: 38 × 28 × 6 cm
Print size: 25 × 15 cm
Method of printing: S2

8941
3D bag Cartagena
Smart shoulder bag made of 600D polyester and 
adjustable carrying strap and Velcro closure. At first 
sight it looks like a standard shoulder bag, but a 3D 
effect arises from the refined design of the front.
Size: 32 × 27,5 × 0,3 cm
Print size: 10 × 8 cm
Method of printing: S2

8942
3D bag Portsmouth
At first sight it looks like a standard shoulder back, 
but the 3D effect arises by means of the refined 
design of the front. 600D polyester,adjustable 
carrying strap and Velcro closure.
Size: 46 × 37 × 0,3 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2
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4898
College all round bag Ibiza
The ideal companion! This stylish and rugged 
college bag made of high-quality 70D nylon 
features an adjustable and removable shoulder 
belt and strap and in addition the spacious main 
compartment has numerous supplementary 
compartments with space for all you need at 
school, at fairs or conferences. The practical snap 
closure provides fast access to your belongings.
Size: 39 × 29 × 7,5 cm
Print size: 20 × 10 cm
Method of printing: S2

9081
Bag with ring binder Ohio
Conference bag with various compartments 
inside for restoring order.
Size: 35,5 × 32 × 10,5 cm
Print size: 17 × 12 cm
Method of printing: S2
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0394
Travel adapter Peru
Wherever you travel to - from now on - you have 
always the needed adapter with you (US,UK,AUS,EU).
Size: 6,2 × 5,7 × 4,5 cm
Print size: 4 × 2,5 cm
Method of printing: T2,UV
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3125
Neck pillow Orleans
Lean back! Blow-up neck pillow in velour 
design in a practical pouch. Ideal to ensure 
relaxed travel whether by car, bus or plane. 
Packed in a single velour pouch.
Size: 40 × 30 × 12 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: S2

8003
Travel sewing set Le Havre
For emergency cases! This travel sewing set 
in practical credit card shape is essential for 
those journeys and is the ideal companion for 
travelling. Contains scissors, needles, safety pins, 
thread, needle threader and spare buttons.
Size: 9 × 5,5 × 0,5 cm
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: T1,UV

1507
Metal travelling clock Lausanne
Stable travel alarm clock in metal case with precise 
technology, includes a button cell battery.
Size: 6,5 × 6,3 × 2,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2
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3212
Shoe polish set Cannes
This fancy shoe polish set is a wonderful present for 
anyone who cares about his/her appearance! Spick 
and span shoes make are an important part of your 
appearance. This elegant shoe polish is everything 
you need for neat shoes and is well organised: two 
brushes, a metal shoe horn with a clothes brush, 
two shoe polish (black and colourless), a cloth and a 
polish application sponge. Single packed in a box.
Size: 15 × 15 × 4,7 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: G2

3231
Shoe polish roll Grenoble
This stylish brown and discreet shoe polish roll is made 
of artificial leather. It contains a transparent shoe polish, 
a small transparent sponge for quick shoe cleaning, a 
shoe brush, a polishing cloth and a polish application 
cloth as well as a shoe horn.Single packed in a box.
Size: ø 7,2 × 16,7 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2,G3
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1769
Bag holder for trolleys Armant
This item facilitates to hook a bag on your 
trolley. Just add it onto the handle of a 
trolley and hang your bag on it.
Size: 7,8 × 3,6 × 4,5 cm
Print size: 2,5 × 3 cm
Method of printing: T1

MONACO
MONACO Tie
Soft fabric tie made of 100% polyester. 
Grammage 250 gr/m2. Single packing.
Size: One Size
Method of printing: S2

7918
Luggage tag Kemer
Colourful and trendy travel accessory. Be a part 
of all the travelling of your customers. The paper 
inlay offers more than enough space for your 
name, address, country and phone number.
Size: 5,5 × 9,5 × 0,4 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T1
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3459
Bathroom scales Weight
Small bathroom scales (max. 150kg) with 
red display (100 gram accuracy).
Size: 22,7 x 17,5 x 2 cm
Print size: 8 × 5 cm
Method of printing: G3

8659
Handbag holder Rose Hill
A perfect accessory for every woman! Keep your 
handbags off the dirty ground with the elegant 
handbag holder. Single packed in a cardboard box.
Size: ø 4,5 × 0,8 cm
Print size: ø 2,5 cm
Method of printing: G2,DO

0845
Pocket alarm Ovada
The pocket alarm can be activated by simply 
pulling out the pin on the keyring; includes a 
black drawstring and three LR45 button cells.
Size: 6 x 4 x 1,9 cm
Print size: 2 × 1,5 cm
Method of printing: T2

Alarm

pull to activate
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2793
Manicure set Avola
Useful tools in a modern optic. Put a smile into your 
customers face with the colourful manicure set 
in a PU case. The set consits a scissors, a nail file, a 
nail clipper and a tweezers. The set is the perfect 
travel accessory. Single-packed in poly bag.
Size: 10,8 × 6,8 × 2,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,S2

0132
Manicure set Fraga
Elegant manicure set in a PU case; 
includes: nail scissors, clipper, file, cleaner, 
cuticle pusher, and tweezers.
Size: 7,3 × 10,5 × 2,8 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2

2860
Manicure set Maribor
Manicure set including scissor, nail clipper, 
file, tweezers and sewing set.
Size: 12,3 x 10,2 x 2,7 cm
Method of printing: G2
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0670
Pocket mirror Marseille
Pocket mirror in synthetic leather cover, 
with magnifying mirror on one side.
Size: ø 6,2 × 1,1 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: T2

8238
Bathrobe Parksville
Cuddly! Everyone likes to cuddle in this dressing 
gown or bathrobe. It is made of soft polar fleece 
(approx. size L). Single-packed in apoly bag.
Size: 47 × 35 × 10 cm
Print size: < 20 cm² cm
Method of printing: S2

ART4607
Small cosmetic mirror Gloria
Nice mini mirror with adhesive surface on the back, so 
it can be easily fixed to a handy or any other object.
Size: 4 x 2,5 x 0,5 cm
Method of printing: T1
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2011
Toilet bag La Rochelle
Our toilet bag recommendation! This is the right 
one! Made of robust nylon - inside with ample 
space, there is a transparent zipper compartment, a 
stretch band with 5 loops, 3 big net compartments 
and 2 net compartments with a metal hook, which 
you can take out by means of a Velcro fastener, 
for hanging up in the shower for e.g. shampoo 
or shower gel. The bag provides a 270 degrees 
surround zipper and one further metal hook for 
hanging it up. This is practical and convenient!
Size: 22 × 19,5 × 8 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2

0052
Toilet bag Belfast
Polyester toilet bag with a practical hook. You will 
find enough space for all your toiletries here.
Size: 27 × 19 × 8 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

0138
Toilet bag Charlestown
190T nylon toilet bag with a large inner 
compartment, 3 zipped compartments, 
4 elastic bands, and hanging hook.
Size: 25,5 × 14,5 × 11 cm
Print size: 12 × 6 cm
Method of printing: S2
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Non-woven seat cushion Manchester
Comfortable! This seat cushion made of non-
woven material (75 gsm) is the ideal companion. 
It can be used in the stadium, at picnic, etc. With 
this cushion you will always sit comfortably and 
protected from cold. The folding principle and 
the rubber band makes it easy for transport.
Size: 33,5 × 8 × 5 cm
Print size: 20 × 5 cm
Method of printing: S2

3319
Universal blanket Arnheim
Perfect blanket! This fleece blanket (120 x 150 cm) 
made of polyester fleece (150 gsm) is not only a perfect 
picnic blanket, due to its foil at the bottom it protects 
from wet and dirt. It can easily be transported with the 
lap with Velcro closure. Single-packed in a poly bag.
Size: 30,5 × 21 × 10,5 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

3478
Set fleece blanket + thermo flask Liverpool
Perfect duo! Your customers will have all they need for 
a cuddly evening or a journey with this nice set. You will 
receive a nice 2-in-1 fleece blanket, which can be converted 
to a pillow by means of the attached zipper and a thermal 
flask with 500 ml content. Single packed in box.
Size: 30 × 40 × 8 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: S2,G2

180 x 120 cm

120 x 150 cm
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6902
Big fleece blanket Nashville
Snugly! This fluffy fleece blanket with carrying strap 
is ideal for getting cozy at home, or keep it in the car, 
as it is ideal for a picnic, camping, etc. Please check 
size when buying the blanket. We will print your 
advertising onto the black surface between the straps.
Size: 180 × 120 cm
Print size: 5 × 4 cm
Method of printing: S2

2775
2in1 fleece blanket/pillow Radcliff
Cuddling time! This fleece blanket is the perfect 
travel accessory because if you fold the blanket 
it‘s a cuddly pillow. Because of the colourful 
choice you‘ll find your perfect fitting colour.
Size: 31 × 30 × 7,5 cm
Print size: < 20 cm² cm
Method of printing: S2

cushion

180 x 120 cm

180 x 120 cm

blanket
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0885
Umbrella Erding
Elegant pocket umbrella with 
rubberized carabiner handle.
Size: ø 98 x 68,5 cm
Print size: 15 x 10 cm
Method of printing: S2

3519
Umbrella with storm function Bixby
The perfect attender for english weather. This 
pocket umbrella with storm function, made 
of 190T pongee and a fibreglass/metal handle 
keeps you always protected of rain and wind. 
We have also a automatic open and closing 
function. Single packed in a polybag.
Size: ø 96 × (31 - 57) cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

5188
Collapsible umbrella Lille
Small and handy, so you can take it everywhere. 
A handy collapsible umbrella with a metal 
telescopic bar and 170T Polyester canopy, 
a black plastic grip and a hand loop.
Size: ø 85 x(33 - 55) cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

Auto open + close

carabiner

Ø 98 cm

Ø 85 cm

Ø 96 cm
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5137
Rainbow umbrella Sarajevo
Attractive, multicolor automatic umbrella 
with curved wooden handle.
Size: ø 105 x 83 cm
Print size: 15 x 10 cm
Method of printing: S2

Automatic

Ø 105 cm

Automatic

5131
Wooden automatic umbrella Nancy
This model is most likely to be used by VIPs, as 
this umbrella is really simple and yet elegant at 
the same time. It features a real wooden pole and 
high-quality metal bars with a high performance 
automatic spring. We offer you a wide range of 
colours with this top model. We will place your 
advertising in a discreet way on one panel. Please 
pay attention to the umbrellas used by the Royals! 
Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 105 × 88 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

Ø 105 cm
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3472
Umbrella Paris
Automatic umbrella made of 190T pongee 
with fiberglass poles, plastic handle, 
colored rim, handle and frame.
Size: ø 103 × 85,5 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

1869
Umbrella Lexington
190T Pongee automatic umbrella with metal 
handle, EVA handle, colored rim and handle top.
Size: ø 105 × 87 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

Ø 103 cm

Ø 105 cm

Automatic

Automatic
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5200
Automatic umbrella Limoges
With your logo is clearly visible on the outside of 
one panel - everyone will love to carry around this 
umbrella. Its features are marvellous: metal bars, 
bended plastic grip and a covering made of 170T 
polyester. Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 100 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

5202
Automatic umbrella with UV protection Avignon
This automatic umbrella with a soft foam grip is fancy, noble 
and really popular. It is extremely light-weight and features 
190T polyester, which is matt silver-coated on the inside for UV 
protection reasons. Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 100 × 85 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

Ø 100 cm

Automatic

Automatic

Ø 100 cm
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5086
Automatic walking-stick umbrella Le Mans
This umbrella is perfect for the smallest advertising 
budget. Its features are marvellous:: metal bars, straight 
wooden grip and coloured and white panels made of 170T 
Polyester. Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 100 × 83 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

5085
Automatic walking-stick umbrella Aix-En-Provence
This umbrella is perfect for the smallest advertising budget. 
Its features are marvellous: metal bars, straight wooden 
grip and coloured and white panels made of 170T Polyester. 
Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 100 × 83 cm
Print size: 20 × 15 cm
Method of printing: S2

Ø 100 cm

Ø 100 cm

Automatic

Automatic
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0939
Umbrella carrying bag Stay cool
Pongee carrying bag for an umbrella.
Size: 8 x 0,3 x 85 cm
Print size: 20 x 5 cm
Method of printing: S2

5187
XXL storm umbrella Hurrican
Storm umbrella with bending technique: it is resistant, 
huge, has a carbon pole, a flexible fiber glass bar and 
a 190T polyester covering. It is highly recommended. 
Each umbrella is packed in a single poly bag.
Size: ø 130 × 100 cm
Print size: 25 × 20 cm
Method of printing: S2

Ø 130 cm
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0978
Rain poncho Great Falls
Rain poncho folded in a credit card size 
packaging, it is perfect for every wallet.
Size: XL
Print size: 5 x 6 cm
Method of printing: VM

9218
Emergency poncho Tours
Fast protection from rain! Practical transparent 
rain emergency poncho in one size. You should 
always have it with you in case of emergencies! A 
top item for all outdoor events - and for anyone 
who wants to protect him/herself from the rain.
Size: XL
Print size: 9 × 13 cm
Method of printing: VM

8647
Rain poncho Lynnfield
Don‘t get wet again! This rain poncho, a perfect travel 
accessory will help you to never get wet again. The 
poncho is packed in a nice plastic ball which makes 
it easy to take it with. Single-packed in poly bag.
Size: 12,6 × ø 6,4 cm
Print size: ø 3 cm
Method of printing: T2
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9101
Rain coat Clermont-Ferrand
Stay dry in the rain! PVC rain coat with a hood, 
2 pockets and pushbuttons in one size XL. 
Available in transparent frosted or single-
coloured blue. Packed in a single poly bag.
Size: XL
Print size: 10 × 6 cm
Method of printing: S2

9205
Turn-over rain coat Nanterre
Stay dry in the rain! Reversible rain coat with a 
hood, 2 pockets and pushbuttons. Available in 
silver/black, blue/green and yellow/blue.
Size: XL
Print size: 10 × 6 cm
Method of printing: S2

0380
EVA-Raincoat
XL size hooded raincoat made of fatalat free 
EVA polyester matterial with snap. In case it 
should rain, no question that you need it!
Size: XL
Method of printing: S2
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0914
Beach ball Montepulciano
Trendy beach ball with colored 
transparent and white segments.
Size: Panel 40 cm
Print size: 16 x 4 cm
Method of printing: S2
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1029
Frosty beach ball Orlando
Beach ball with an appealing look by its 
transparent frosted colours. Our beach 
balls are 100% PHTHALATE-FREE.
Size: Panel 40 cm
Print size: 15 × 3 cm
Method of printing: S2

8260
Multicolour beach ball Palm Springs
For colourful times on the beach. Enjoy a couple of 
wonderful hours with your customers on the beach 
or pool. Please note that our beach balls are produced 
to the EU standards and they are phthalate free.
Size: Panel 40 cm
Print size: 15 × 3 cm
Method of printing: S2

1051
Bicolour beach ball Key West
A bicolor beach ball is a must-have as a gift. 
Our beach balls are 100% PHTHALATE-FREE.
Size: Panel 40 cm ø 26 cm
Print size: 15 × 3 cm
Method of printing: S2
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8261
Mini beach ball Acapulco
Small but mighty! Put a smile into your customers 
face with this fancy beach ball. Please note 
that our beach balls are produced to the EU 
standards and they are phthalate free.
Size: Panel 21,5 cm
Print size: 8 × 4 cm
Method of printing: S2

8639
Swim ring Beveren
More fon on the beach! With the inflatable 
PVC swim ring it‘s much more fun to relax 
in the sea or in a swimming pool.
Size: ø 55 cm
Print size: 15 × 7 cm
Method of printing: S2

phthalate-free

phthalate-free
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5070
Beach umbrella Fort Lauderdale
Sunshine is great - but you need to protect yourself 
from it. Shade yourself with our high quality beach 
umbrella. The white-lacquered metal bar is separate 
and highly adjustable, the material is made of 
polyester and the inner spokes are made of white-
lacquered metal matching the border. The sun 
umbrella is packed in a transparent carrying bag.
Size: ø 145 × 170 cm
Print size: 20 × 20 cm
Method of printing: S2

1041
Air mattress Long Beach
Multi-purpose mattress, for floating on water, as a 
spare bed for your house or the perfect camping 
companion. This air mattress has a 2-vault system.
Size: 180 × 70 × 16 cm
Print size: 16 × 8 cm
Method of printing: S2

0974
Towel clip set
Two pcs towel clips to fix your towel to 
the beach chair. Practical solution for the 
beach! Best solution against the wind!
Size: 14,5 x 11,5 x 2,5 cm
Print size: 1 x 2 cm
Method of printing: T2

phthalate-free
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3429
Sunglasses Rubber Frame
High qualtity sunglasses with a rubberized 
frame and glasses with UV400.
Size: 14,3 x 15 x 4,8 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: G2,T2

3428
Nerd sunglasses Dubai
Glasses with transparent frame and 
mirrored glasses in various colours.
Size: 14,5 × 14,5 × 5 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: T2
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8758
Sunglasses Atlanta
Give your advertising a modern design with 
these fancy sunglasses. The plastic sunglasses 
with UV 400 certified glasses will be likely worn 
by your customers and you will prevail with 
your advertising. Single-packed in poly bag.
Size: 14,15 × 14,5 × 5 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: T3

0598
Sunglasses Dakar
Sunglasses with transparent frame, colored 
temples, and UV400 certified lenses.
Size: 14,5 × 14,5 × 5 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: T2
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8797
Straw hat Summerside
Enthuse your clients with this chic straw hat. It provides 
a sweat band on the inner seam, thus giving you a 
comfortable feeling when wearing it. Due to its neutral 
shape, it can be worn by men as well as by women.
Size: ø 36 cm
Print size: 10 × 2 cm
Method of printing: S2

0772
Hat Baldwin
Hat made of 100% polyester with a colored band 
on which we print your logo. Please note when you 
order without print, the band is delivered separately.
Size: 36 × 27 × 15 cm
Print size: around
Method of printing: S2

0771
Hat Memphis
Hat made of 100% polyester with a colored band 
on which we print your logo. Please note when you 
order without print, the band is delivered separately.
Size: 28 × 23,5 × 14 cm
Print size: around
Method of printing: S2
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0447
5 panel baseball cap New York
This 5-panel cotton baseball cap is the ideal 
advertising medium! Available with an adjustable 
plastic fastener and in various colours.
Size: adjustable
Print size: 9 × 5 cm
Method of printing: S2

PAINTER
Fishing hat
Hat with flange made of 100% cotton. Grammage 175 gr/m2 twill fabric.
Size: adult
Method of printing: S2

JUNGLE
Camouflage cap
Camouflage baseball cap with 5 panel, 
curved visor, velcro closure, 4 metallic vents, 
removable front reinforcement. Made of 100% 
cotton. Grammage 200 gr/m2 twill fabric.
Size: adult
Method of printing: S2
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0607
5 panel baseball cap Arlington
Baseball cap made of 215 polyester 
with sandwich and velcro closure.
Size: adjustable
Print size: 9 × 5 cm
Method of printing: S2

0466
6 panel baseball cap San Francisco
Sporty and trendy! 6-panel sandwich baseball cap made of 
heavy brushed cotton with a matt silver metal snap closure. The 
sandwich cap comes with a white stripe in the middle of the visor. 
This cap is very trendy and comes in high-quality heavy cotton.
Size: adjustable
Print size: 6 × 4 cm
Method of printing: S2

TORONTO
Toronto Cap
6 panel baseball cap with curved visor, adjustable 
velcro closure, 6 embroidered vents, full 
reinforcement on the front. Made of 100% combed 
cotton. Grammage 270 gr/m2 twill fabric.
Size: kid-adult
Method of printing: S2
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WHITE-LOTTO RED

ROYAL BLUE-LEMON YELLOW

WHITE-ORION NAVY BLUE

ORION NAVY BLUE-LOTTO RED

 CEMENT GREY-LOTTO RED

CEMENT GREY-ORION NAVY BLUE

WHITE-LOTTO RED
 WHITE-BLACK

SAND BEIGE-ORION NAVY BLUE

LEMON YELLOW-BOTTLE GREEN 

 PARTY ORANGE-ROYAL BLUE  
LOTTO RED-LEMON YELLOW

SKY BLUE-PARTY ORANGE

ORION NAVY BLUE-LEMON YELLOWCEMENT GREY-BOTTLE GREEN
BLACK-CEMENT GREY

TUXTON
Tuxton Cap
6 panel baseball cap with curved visor, adjustable 
velcro closure, 6 embroidered vents, full 
reinforcement on the front. Made of 100% combed 
cotton. Grammage 270 gr/m2 twill fabric.
Size: adult
Method of printing: S2

FORT
Fort Cap
5 panel baseball cap with curved visor, 
adjustable velcro closure, 4 embroidered vents, 
full reinforcement on the front. Made of 100% 
cotton. Grammage 200 gr/m2 twill fabric.
Size: adult
Method of printing: S2

8044
5 panel reflective baseball cap Dallas
Trendy yet safe - these are the characteristics 
of this cap refined with surrounding reflective 
stripes. As darkness falls the cap has a protective 
function, with it‘s highly visible reflective 
stripes. Not only is it cool but safe.
Size: adjustable
Print size: 9 × 5 cm
Method of printing: S2
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0844
Phone case Sunbury
Waterproof phone case with loop and 
panic lock. Ideal for any holiday!
Size: 22 x 10,9 x 0,8 cm
Print size: 7 x 5 cm
Method of printing: T2

waterproof

waterproof

adjustable

2835
Tablet cover Malta
Your tablet can be safe on the beach in this specially 
sealed plastic case! The special closure prevents water 
or sand from damaging the tablet while still using it!
Size: 34,6 × 23,1 × 0,5 cm
Print size: 6 × 2 cm
Method of printing: S2

0013
Waterproof Carrybag - Tropezina
With the right practice, this bag will 
keep everything completely dry.
Size: 28 x 0,3 x 36 cm
Print size: 10 x 5 cm
Method of printing: S2
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8940
Shoulder bag Gibraltar
Cool shoulder bag made of 420D PU polyester in 
marina style. The appealing bag offers a large inner 
compartment, an adjustable shoulder strap and a 
strengthened bottom. Single packed in poly bag.
Size: 43,5 × 28 × 20 cm
Print size: 12 × 10 cm
Method of printing: S2

0661
Cotton duffel bag Kalkutta
Natural, eco-friendly cotton duffel bag with 
drawstrings, which also work as shoulder strap.
Size: ø 24 × 44 cm
Print size: 14 × 14 cm
Method of printing: S2

5104
Foldable chair Yosemite
Make yourself comfortable! Foldable chair with 
stable steel frame and a high-quality robust 
polyester covering in navy blue. Relax with an 
integrated drink holder in the armrest. The steel 
frame makes the chair especially robust and resilient 
up to 150 kg. You can easily carry it‘s own bag. 
Whether you are fishing, in the garden or on the 
beach, you‘ll always have a comfortable seat.
Size: 85 × 80 × 50 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2
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0649
2in1 backpack/cooler bag Oria
210D polyester cooler bag gym bag, with 
insulating lining and drawstrings.
Size: 31,7 × 1 × 42,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

0139
Cooler bag Alcúdia
Round non woven cooler bag with large inner 
compartment, front compartment, and shoulder strap.
Size: ø 25 × 29 cm
Print size: ø 12 cm
Method of printing: S2

7301
Cooler bag and backpack Austin
Elegant nylon cooler bag which comes 
with a carrying strap, shoulder belt and 
additional zipper compartments.
Size: 52 × ø 29 cm
Print size: 10 × 10 cm
Method of printing: S2
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6605
Luxurious picnic backpack with 
cooling comaprtment Georgia
Luxurious picnic backpack. The high-quality robust outer 
material made of polyester and its compactness make it a 
really amazing item. But it provides even more: a cooling 
compartment on the back and a spacious inner compartment 
including excellent equipment like, a stainless steel isolating 
flask with 1l capacity, two 0,2l stainless steel cups, stainless steel 
salt and pepper shakers, a snack tray, cutlery and napkins.
Size: 27 × 15 × 35 cm
Print size: 12 × 6 cm
Method of printing: S2

6607
High-class picnic backpack Virginia
Relax in nature! Enjoy a cozy picnic for 4 with this 
high-quality polyester picnic backpack. It contains 
a spacious cooling compartment at the back 
for keeping your food fresh, two bottle cooling 
compartments at the sides, plenty of equipment 
in the front compartment like plastic dishes and 
glasses, cutlery, a small plastic tray, a corkscrew, 
a salt and pepper shaker and a knife. The front 
compartment provides further storage space.
Size: 28 × 39 x21 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2
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6604
Rattan picnic basket South Carolina
Relax in nature! Enjoy a cozy picnic for four, with this 
high-quality rattan picnic basket with plastic dishes 
and cutlery including a table cloth. It comes with a 
practical carrying strap. The main compartments of the 
picnic basket provides enough space for plenty of food.
Size: 45 × 30 × 20 cm
Print size: 5 × 4 cm
Method of printing: VM

8524
Chair with cooler bag Ludvika
3 in 1! Great companion for all cases! The metall 
folding stool with polyester covering (600 x 300D) 
supplies an integrated cooling compartment 
and a front compartment with plastic glass, 
plastic dish and knife, spoon and fork (all made 
of plastic). Thus it is perfect for a picnic, going 
fishing, for festivals ... Single-packed in poly bag.
Size: 31,5 × 31 × 28,5 cm
Print size: 12 × 10 cm
Method of printing: S2
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0857
Picnic basket Vancouver
Wicker picnic basket for two; with ceramic 
plates and cups, stainless steel cutlery, 
and salt and pepper shakers.
Size: 35 x 15,5 x 25 cm
Print size: 6 × 3,5 cm
Method of printing: VM

0858
Picnic basket Riva del Garda
Large picnic basket for two - in wicker, with 
integrated cooler bag, ceramic plates and 
plastic jars, stainless steel cutlery, waiter‘s 
knife, and salt and pepper shakers.
Size: 37,5 x 19 x 26 cm
Print size: 6 × 3,5 cm
Method of printing: VM
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8077
Barbecue set Aurora
This barbecue set contains all you need for a nice 
get-together. The practical nylon apron provides space 
for the whole barbecue cutlery set: barbecue glove, 
fork, pliers and a metal turn-over with wooden grip.
Size: 74 × 50 × 2 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

0005
Barbecue cutlery Twister
Barbecue cutlery made of stainless steel with a pouch.
Size: 9,4 x 2,9 x 31,2 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: S2,G2

0648
Barbecue case Oval Plate
With this case you will have all you need 
for a perfect barbecue. Consist of meat 
shovel, grill fork, barbecue tongs
Size: 37 x 10 x 8 cm
Print size: 5 × 2,5 cm
Method of printing: G2
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0685
Cooking grate Vegie
This cooking grate is perfect to 
barbecue fish or vegetables.
Size: 28 x 59 x 1 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2,G3

open

closed

open

closed

bottle / can opener

fork

spoon

knife

0816
Camping cutlery Pamplona
Two-piece camping cutlery made of stainless 
steel. It can be split in the middle so you get 
knife and fork, or bottle opener and spoon.
Size: 8,6 x 3 x 2,5 cm
Print size: 4 × 1,2 cm
Method of printing: G2

0811
Camping light La Cruz
Hanging or standing camping light with 
brightness regulation. The lamp requires 
three AAA batteries (not included.)
Size: ø 6,9 x 9,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2
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SPA50100 HAND TOWEL
Information: Superior SPA Towels, 50x100cm size 
made of fine cotton. Non shrinking border.
Material: 400 g/m²
Packing: 60 pcs/carton
Size: 50 × 100 cm

SPA70140
Bath towel
Superior SPA Towels, made of fine cotton.
Size: 70 × 140 cm • 400 g/m² • 30 pcs/carton
Method of printing: S2,H

SPA03050 GUEST TOWEL
Information: Superior SPA Towels in small hand towel 
size made of fine cotton. Non shrinking border.
Material: 400 g/m²
Packing: 60 pcs/carton
Size: 30 × 50 cm

CRAWL
CRAWL Sport Towel
Microfiber towel made of 80% polyester, 20% 
polyamide. 225 gr/m2. Single packing.
Size: 90 × 150 cm
Method of printing: S2
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0613
Towel with cooling pad Amilly
Set of one towel (78 x 30 cm) and one cooling 
/ warming pad in a case with snap hook.
Size: 13 × 12 × 2,5 cm
Print size: 6 × 6 cm
Method of printing: S2

0441
Sports towel with carrying bag Pilar
Microfiber towel (75 x 130 cm) in a practical 
carrying case; perfect for sport activities.
Size: 22 × ø 10 cm
Print size: 6 × 1,8 cm
Method of printing: S2

towel: 79 x 29 cm

130 x 75 cm

0884
Sports towel Sporty
Great companion for sports, cooling towel packed in 
a plastic bottle with carabiner. Towel size: 79*29cm
Size: ø 6,3 x 16,5 cm
Print size: 6 x 6 cm
Method of printing: T2



196

leisure
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Hand warmer Padova
A round thing! Heat your customers up for your 
company with this practical hand warmer. By 
cracking the metal plate inside the liquid will 
crystallise and will thus get warm. To re-activate the 
hand warmer for the next time, just put in boiling 
water until the liquid gets fluid again (not suitable 
for the microwave). Single-packed in poly bag.
Size: ø 9 × 1,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: VM

0776
Cooling / heating pad Andover
Football-shaped cooling and warming pad 
made of PVC, that can be easily cleaned with 
water. Not suitable for children under 3 years.
Size: ø 11,3 × 1 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T2

0777
Cooling / heating pad Salina
Tooth-shaped cooling and warming pad made 
of PVC, that can be easily cleaned with water. 
Not suitable for children under 3 years.
Size: 8 × 12 × 1,2 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2
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0773
Cooling / heating pad Andorra
Heart-shaped PVC cooling and warming 
pad, that can be easily cleaned with water. 
Not suitable for children under 3 years.
Size: 12 × 10 × 1,5 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2

0774
Cooling / heating pad Berkley
Cooling and warming pad made of PVC, 
that can be easily cleaned with water. Not 
suitable for children under 3 years.
Size: 15 × 9,2 × 1 cm
Print size: 7 × 2 cm
Method of printing: T2

0775
Cooling / heating pad Illinois
Round-shaped cooling and warming pad made 
of PVC, that can be easily cleaned with water. 
Not suitable for children under 3 years.
Size: ø 11,5 × 1 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2
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7711
Massage tool Lagos
Let your company be the perfect relaxation for 
your customers! This can easily be done with 
this massage tool. Just use it where needed, the 
gentle vibrations will dissolve your muscle tensions 
. Please order 3 AAA batteries separately.
Size: 10 × 10,5 × 11 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: T2

1885
Bath set Québec
With this bathing set you provide your customer 
wellness heaven- just for a small budget . The 
tiny sauna bucket contains a pumice stone, a 
sponge, a nail brush and a sponge. Each item 
is packed in shrink-wrapped foil- on which we 
place your logo on a label (up to 4 colours).
Size: ø 10,8 × 8,2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: VM

1618
Hot water bottle Kalibo
For warm moments on cold winter days! This 
cuddly hot-water bottle has a capacity of 
approx. 550 ml and is very comfortable due 
to its knit cover. Packed in a polybag.
Size: 15 × 26 × 5 cm
Print size: 10 × 8 cm
Method of printing: S2

1619
Ice bag „Lensk“
Very cool! Nostalgic ice bag, easy to fill due 
to its big opening (capacity: 1,5 l), perfectly 
suitable for cooling sprains, pulled muscles.
Size: ø 21 × 23 × 7,8 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: DO,S2

550 ml

1500 ml



199

11
05 04 29 09

03100608

0184
Jogging light for shoes
Plastic jogging light for your running shoes. Push 
the yellow button and the red light flashes.
Size: 8,5 × 6 × 3 cm
Print size: 1,5 × 1 cm
Method of printing: T2

0847
Pedometer Clifton
Fitness wristwatch with display for time, 
stopwatch, pedometer and kcal consumption.
Size: 5,5 x 7,5 x 3 cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: T3

IBIZA
IBIZA Wristband
Wristband with a plastic buckle, 
made of 100% polyamide.
Size: 2 × 18 cm
Method of printing: S2
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8157
Snap bracelet Teneriffa
Pay attention to yourself! Flexible reflective snap 
bracelet made of plastic with a metal clip. You‘ll 
be seen by all drivers - keeps you safe and seen.
Size: 32 × 3,2 cm
Print size: 4,5 × 1,5 cm
Method of printing: T2

0468
Reflective bracelet Gent
Get better seen - during daylight and in the night - 
neon yellow and 2 reflective stripes - will take care.
Size: adjustable
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: S2

3412
Safety LED wrist band Pittsburgh
Not only for joggers. Provide more safety to your 
customers with this LED wrist band. It can easily be 
attached to the upper arm by means of the flexible 
rubber band with Velcro closure. By pushing the 
black button the two red LEDs are activated. Two 
different light versions are available: permanent 
light or blinking. Furthermore, the Velcro closure 
features a reflecting stripe. Two coin cells are 
included in delivery. Single-packed in polybag.
Size: 15,7 × 6,5 × 3,7 cm
Print size: 5 × 1,2 cm
Method of printing: T2
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2889
Safety pendant Oakley
A smile for more safety! Your small customers will 
be perfectly seen and safe with this reflecting PVC 
pendant, which they can attach to the satchel, 
jacket, bike, etc. Due to its funny face it will be likely 
used by everyone. Single-packed in poly bag.
Size: 9 × ø 5 cm
Print size: 1 × 0,5 cm
Method of printing: T1

2890
Safety sticker Stanley
A smile for more safety! Your small customers will 
be perfectly seen and safe with this reflecting 
PVC sticker, which they can attach to the satchel, 
jacket, bike, etc. Due to its funny face it will be likely 
used by everyone. Single-packed in poly bag.
Size: ø 7 cm
Print size: 1,5 × 1,5 cm
Method of printing: T1

reflective

0947
Keyring Speedy
Keyring in the shape of a safety 
vest with reflective stripes.
Size: 5,9 x 4,3 x 0,5 cm
Print size: 2 x 2 cm
Method of printing: T1
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3398
Children baseball cap Seattle
Striking! The perfect companion for all kids 
on their way to school, sports or kindergarten. 
In future they will not be overseen with this 
neon-coloured baseball cap made of polyester. 
The reflecting material increases visibility 
extremely and provides more security.
Size: adjustable
Print size: 9 × 5 cm
Method of printing: S2

3397
Baseball cap Chicago
For sure the right companion! Provide more 
safety to your customers with this neon-coloured 
baseball cap made of polyester and reflecting 
stripe on the shield. Whether when jogging or 
in traffic, visibility is increased with this cap.
Size: adjustable
Print size: 9 × 5 cm
Method of printing: S2

0453
Sports bag Marchtrenk
Reflective sports bag made of 210D 
polyester with drawstring closure.
Size: 36,5 × 41 cm
Print size: 19 × 19 cm
Method of printing: S2
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2888
Children safety jacket Ilo
For more safety! Even the smallest won‘t be 
overseen with this safety jacket. This safety jacket 
is the right companion in traffic or on the way 
to school. Needless to say that it complies with 
all EU standards. . Single-packed in polybag.
Size: S
Print size: 10 × 6 cm
Method of printing: S2

2858
Safety jacket Venlo
Everyone needs one - construction workers, 
truck drivers or fork lift drivers among others. 
Our safety jacket complies with all EU standards. 
Reflective stripes for highest safety requirements. 
Each jacket is packed in a single polybag.
Size: XXL
Print size: 10 × 8 cm
Method of printing: S2

0121
Belt bag Montero
Waterproof belt pouch with reflective stripes 
around the zipper and click closure.
Size: 26,5 × 11,4 × 0,2 cm
Print size: 10 × 5 cm
Method of printing: S2
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0490
Bicycle bag Amsterdam
Bicycle bag made of 600D polyester with holder, 
reflector strip, zipper, and output for headphones.
Size: 20,7 × 10,5 × 9,3 cm
Print size: 6 × 3 cm
Method of printing: S2

2847
Sturdy plastic flag for bicycles Imola
Sturdy plastic flag with low weight, which 
can be mounted with a simple „click „ to all 
popular formats of spokes of bicycles.
Size: 16,3 × 14,5 cm
Print size: 6 × 6 cm
Method of printing: UV,T2
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0355
Mobile phone holder Enschede
Smartphone holder for the bicycle handlebar, 
easy to place and your smartphone 
will be safely-kept while riding.
Size: 8 × 5,8 × 11,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

3027
Bike bell Leeds
Ting-a-ling… Clear the way for your clients 
with this fancy bike bell. Due to the plastic 
fixation the bell can easily be attached to 
the handlebar. Single-packed in box.
Size: ø 5,4 × 5,5 cm
Print size: ø 3,0 cm
Method of printing: G1

0465
Bicycle lamp Konstanz
Removable lamp with holder for the bike 
and three light modes: bright continous, 
dark continous, or flashing light.
Size: 9 × 5,5 × 6,6 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: T2
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6093
Flashing light clip Cincinnati
Pay attention to yourself! Practical plastic 
heart shaped flashlight clip, ideal for 
bikers. 1 coin cell is already included.
Size: 4 × 3,2 × 1,4 cm
Print size: 2 × 1 cm
Method of printing: T1

0433
Reflective pendant with LED light Ely
Reflector pendant with metal carabiner and 
two light modes: flashing or continous.
Size: 6 × 6 × 1,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

0739
Flashing light Saint Georges
Round, reflective light with snap hook for 
easy attachment; e.g. to backpacks.
Size: 12,2 × 5,5 × 1 cm
Print size: 2 × 1 cm
Method of printing: T2

8001
Bike repairing kit Minneapolis
Flat tyre? Loose saddle or front wheel? - No 
problem with this practical 17-piece bike repairing 
kit with numerous bits, hex-wrenches, screw-
wrench, dismantling key and repair kit in a 
space-saving case made of robust polyester.
Size: 11 × 8,5 × 4,5 cm
Print size: 5,5 × 3,5 cm
Method of printing: S2
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0390
Beach bucket Bonito
Beach bucket with sand accessories for kids. Your 
advertising will be placed onto the net with a label.
Size: ø 11,5 × 21,5 cm
Print size: 4 × 5 cm
Method of printing: VM

3602
Boules game Jacksonville
How about a little game? Kill some time on the 
beach with this elegant big boules game with 6 
metal balls, 1 small wooden ball and a measuring 
tape. Presented in a practical nylon carrying bag. 
The balls can be distinguished by the different rings 
- this boules game is suitable for up to 3 people.
Size: 23,5 × 16 × 8 cm
Print size: 15 × 8 cm
Method of printing: S2

ART0023
Tirana belt holder for kids
Multipurpose item with compass, 
lanyard and belt clip. Ideal for 
powerbanks or pocket knifes!
Size: 11 x 5 x 6 cm
Method of printing: S2
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0852
Light-Jojo Belmont
Classic yo-yo with light function, 
button cells included.
Size: ø 5,7 x 3,5 cm
Print size: ø 3 cm
Method of printing: T2

0595
Fidget Spinner Pasadena
Fidget Spinners are the new trend items in the 
area of ​​anti-stress and recreation.The high-quality 
stainless steel ball bearing ensures a rotation 
of up to 2 minutes (with optimum handling). 
The silent rotation has a soothing effect.
Size: 7,2 × 6,5 × 1,3 cm
Print size: ø 1,5 cm
Method of printing: T1,UV

0981
Ballpen Barry
Ballpoint pen with light and spinning function.
Size: 8,2 x 1,5 x 1,2 cm
Print size: 2,5 x 0,7 cm
Method of printing: T1
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0178
Slider puzzle Haro
Plastic sliding puzzle game with 
15 pieces and a stopper.
Size: 7,4 × 0,5 × 8,8 cm
Print size: 5,3 × 7,3 cm
Method of printing: UV,T2

3938
Puzzle game Albany
Take it easy! Try to keep your patience with 
various puzzle games. 24 various games 
per carton. The prices are per game.
Size: 4 × 4 × 4 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: T1

0854
Hover ball Regensburg
Trendy toy Hoverball, you can play gently and safely 
on all smooth surfaces, perfect for indoor fun!
Size: ø 18,5 x 6,3 cm
Print size: 3 x 3 cm
Method of printing: T2
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0749
3D puzzle for coloring Addison
Set including 3D puzzles for coloring (with 4 different 
animal motifs) and 12 pencils packed in a cardboard 
box. We stick your logo with a label on the box.
Size: 37 × 20,5 × 3,2 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: VM

0587
Children non-woven bag Unicorn
Non-woven bag including 5 small wax crayons 
to color the unicorn motif on the front.
Size: 20 × 20 cm
Print size: 10 × 10 cm
Method of printing: S2

0493
Kids coloring book with 
colored pencils Forio
Coloring book folder with recycled cover, paint 
block (30 sheets), carrying holder, sharpener, 
eraser and crayons in 6 different colors.
Size: 21 × 20,5 × 1 cm
Print size: 5 × 5 cm
Method of printing: T2,VM

colour pencils

sharpener

eraser
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1132
Wooden crayons Becky
Cardboard box with six short, thick 
colored pencils and integrated sharpener 
with blue transparent plastic lid.
Size: 10 × ø 2,7 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T1

1127
Wooden crayons Minnie
6 short crayons in a cardboard case.
Size: 9,3 × 4,9 × 0,9 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T1

1125
Drawing set for kids Little Picasso
Painting set including 10 colored pencils, 
plastic ruler (15 cm), plastic sharpener and 
various pre-printed motifs for coloring.
Size: 18 × 7,5 × 0,8 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T2
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1134
Big wooden painting set Maxi
Large painting set including colored pencils, crayons, 
chalks, paint box, ruler, eraser, sharpener and glue.
Size: 28 × 21 × 4,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T2,G3

1142
Painting set for kids Fun
In this large painting set you will find colored 
pencils, pencils, markers, crayons, paint box, 
eraser, sharpener and plastic paper clip 
packed in a foldable decorative box.
Size: 17,5 × 10 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2,VM
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0979
Game of dominoes Ko Samui
Domino game made of wood.
Size: 14,7 x 5 x 2,8 cm
Print size: 5 x 2 cm
Method of printing: T2,G3

0980
Mikado game Fort Meyers
Mikado game, the classic for every occasion.
Size: 19 x 4,2 x 2,2 cm
Print size: 5 x 2 cm
Method of printing: T2,G3
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0850
Multifunctiontool Peer
Multifunctional tool with two blades, file, 
saw, slotted screwdriver and bottle opener, 
it is also a fully functional hammer.
Size: 15 x 6,5 x 2,9 cm
Print size: 1,5 x 1,5 cm
Method of printing: G2

can / bottle opener

knife

screwdriver

screwdriver

saw

plier

file

hammer
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1948
Multi tool Lund
With this high-quality multi-tool your clients will be 
perfectly equipped in future. It will find place anywhere, 
due to its size. It features two knives (one saw knife 
and a standard knife), a screwdriver and two different 
slotted screwdrivers, a can and bottle opener, a nail file 
and certainly pliers. This small all-rounder is packed in a 
brown box. We will print your advertising onto the grip.
Size: 6,8 × 3 × 1,5 cm
Print size: 3 × 0,5 cm
Method of printing: G2

1419
Multi tool La Libertad
This handy multi-function tool made of high-quality 
tool steel (2CR), elegantly decorated with wooden grips, 
is practical for every occasion. It features numerous 
pieces. In addition to big pliers with cutting function, 
there is a small saw with a measuring unit and a file, a 
knife, a head-slotted screwdriver, three screwdrivers 
with different widths, a small knife with a cable stripper 
and a can opener. The multi tool comes in an appealing 
belt case, thus you can always take it with you.
Size: 6,5 × 4 × 15 cm
Print size: 1,5 × 0,5 cm
Method of printing: T2,G2

3414
Set torch & multi tool Oakland
Perfect duo! Captivate your customers with this 
nice set consisting of aluminum torch with 9 LEDs 
and multi-functional pliers. The pliers also provide 
a nail file, can opener, Phillips screwdriver and two 
different slotted screwdrivers, knife, saw knife, 
bottle opener and pricker. Three AAA batteries 
are included in delivery. Single-packed in box.
Size: 8,3 × 2,8 × 12,4 cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: G2
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0851
Set torch and 
multifunctionaltool Duffel
Practical set including a telescopic flashlight 
with bendable head and integrated magnetic 
ring, and a screwdriver with various bits; 
packed in a nice carboard box.
Size: 19,7 x 7,6 x 2,5 cm
Print size: 4 x 3 cm
Method of printing: G2

1910
Metal screwdriver set Corleone
Convenient tool for take away! This small 
screwdriver set with 8 different bits is the ideal 
companion due to its size an multifunctional 
use. Single packed in a white paper box.
Size: 10,9 × ø 1,5 cm
Print size: 3 × 0,8 cm
Method of printing: G2

0816
Camping cutlery Pamplona
Two-piece camping cutlery made of stainless 
steel. It can be split in the middle so you get 
knife and fork, or bottle opener and spoon.
Size: 8,6 x 3 x 2,5 cm
Print size: 4 × 1,2 cm
Method of printing: G2

magnet
magnetflashlight

telescope

bits holder

open

closed

can / bottle opener

fork

spoon

knife
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8002
25-parts tool set Managua
This set is missing almost everywhere - why? The 
answer is simple: it features more the small difficult 
tools. If a small screw in your glasses loosens itself, a 
big tool case is of no use. This case completes your tool 
inventory with important tools and all in good quality 
steel. Each set is packed in a single cardboard box.
Size: 15,5 × 10 × 5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: G2,T3

0849
Tool set Essex
The tool set consists of a screwdriver with various 
nuts and bits, an extension piece, and three 
hexagonal keys in different sizes, and a practical 
pouch with snap hooks where we print your logo. 
The set is individually packed in a polybag.
Size: 15,2 x 9 x 2 cm
Print size: 10 × 3 cm
Method of printing: S2

0621
Advent calendar
Advent Calendar „Tools“. The calendar includes a 
tool for each day of Advent (includes 2 pliers, bits, 
screwdrivers in various sizes and a pointed tweezers).
Size: 42,5 x 4,5 x 30,5 cm
Print size: 11 x 8 cm
Method of printing: VM
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3372
Set torch and pocket knife Dover
The nice set consists of an aluminum torch with 
9 LEDs and a pocket knife with the following 
functions: knife, saw knife, fish scaler with fishing 
rod solvent, scissors, can opener, bottle opener 
with screwdriver, corkscrew, prick-drill awl, nail 
file, prick-drill sewing awl and Phillips screwdriver. 
Single-packed in box. Including three AAA batteries.
Size: 13,5 × 8,8 × 3,1 cm
Print size: 2,5 × 1 cm
Method of printing: G2

0811
Camping light La Cruz
Hanging or standing camping light with 
brightness regulation. The lamp requires 
three AAA batteries (not included.)
Size: ø 6,9 x 9,5 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

open close

1904
9 LED metal torch Montagris
A bunch of light for little money! Surprise your 
customers with this nice LED torch. The 9 LED provide a 
bright light and the aluminium corps guarantees a nice 
appearance. Excluding 3 x AAA batteries. Order your 
batteries now, see last page! Single packed in a box.
Size: 8,8 × ø 2,5 cm
Print size: 3,5 × 1 cm
Method of printing: G1
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7540
Torch with 3 power 
saving LED Koblenz
Elegantly shaped bocolor torch with 
3 energy-saving LED lights
Size: 10,5 × ø 2,4 cm
Print size: 4 × 0,8 cm
Method of printing: G2

0717
Night light with dimmer Berkley
Plastic night light with dimmer, COB light, 
hanging loop, two magnets on the back 
and two velcro straps for attaching.
Size: 7 x 8,5 x 3 cm
Print size: 4 x 0,5 cm
Method of printing: T2

0134
Lamp Bradford
Plastic lamp in the shape of a light bulb - for hanging.
Size: 15 × ø 5 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2

0003
Headlamp Koln
Headlamp with a plastic LED and holder. Your 
advertisement is printed on the head of the flashlight.
Size: 8,7 × 8,8 × 5,5 cm
Print size: 1,5 × 1 cm
Method of printing: T2
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9601
Mini pocket knife Guadalajara
This handy pocket knife made of rustproof steel 
unites 5 functions in one. It features a knife, 
scissors, nail file/nail cleaner as well as a key ring. 
The metallic lacquering is the ideal advertising 
surface for a nicely looking laser engraving. Each 
knife is packed in a single cardboard box.
Size: 6 × 1,9 × 0,8 cm
Print size: 4,5 × 1 cm
Method of printing: G1

9602
Pocket knife Havanna
This handy pocket knife made of rustproof steel unites 
many functions in one. With 7 functions, under a big 
blade, ther is a can and a bottle opener, corkscrew, 
head and slotted screwdriver as well as a key ring. 
Each knife is packed in a single cardboard box.
Size: 9 × 2,5 × 1 cm
Print size: 3,5 × 1,2 cm
Method of printing: G1
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9104
Pocket knife Tijuana
This handy-multi function pocket knife with silver 
lacquered plastic frames is practical and a good 
companion for many occasions. 15 pieces, in 
addition to a big blade there is, a big and a small 
saw, scissors, nail file and cleaner, can opener, bottler 
opener, corkscrew, toothpick, tweezers, head and 
slotted screwdriver, bodkin as well as a key ring. 
Each knife is packed in a single cardboard box.
Size: 9 × 2,5 × 1,5 cm
Print size: 3,5 × 1,2 cm
Method of printing: T2

3312
Pocket knife Eastbourne
This nice metal pocket knife with black-lacquered 
stainless-steel tools features the following functions: 
knife, cutting knife, scaler, scissors, can opener, bottle 
opener with screwdriver, corkscrew, awl, nail file 
and Philipps screwdriver. Single packed in a box.
Size: 9,5 × 2,6 × cm
Print size: 3 × 1 cm
Method of printing: G2
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9003
Small cutter San Salvador
This cutter has the same functions as item 9001, 
but is smaller and you can break the blade up 
to 12 times. These cutters are really used by 
everyone, no matter if at home or work.
Size: 13,5 × 1,4 × 0,8 cm
Print size: 5 × 0,6 cm
Method of printing: T1

9001
Big cutter Quito
This big cutter is always sharp. The advantage is: 
if the blade gets blunt after long usage, just take 
off the cap at the end, pull out the cutter only 
until the blunt blade part appears outside, adjust 
it and put the cap at the end onto the blunt blade. 
With the cap at the end you can safely break the 
blunt part of the blade. You can do this 7 times.
Size: 15,5 × 3 × 1 cm
Print size: 5 × 1 cm
Method of printing: T1

8824
1.5 meter tailor measuring tape Buenos Aires
A round thing! Practical plastic measuring tape with 
measuring range up to 1.5 m. Ideal for measuring bodies, as 
this measuring tape is fully flexible - except for the length. 
Each measuring tape is packed in a single cardboard box.
Size: ø 5 × 1,5 cm
Print size: ø 4 cm
Method of printing: T2

8802
2 meter steel measuring tape La Paz
Handy 2 m steel measuring tape with holding 
mechanism, retract function and hand loop. The 
plate is ideal for your advertising. Each measuring 
tape is packed in a single cardboard box.
Size: 6,2 × 5,5 × 2 cm
Print size: 4,5 × 2 cm
Method of printing: T2
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1736
3 meter steel measuring tape Denver
Robust steel measuring tape for all situations. The 
3 meter measuring tape is coming with a holding 
mechanism, retract function and a hand loop. The 
rubber finish is made for a good surface feeling.
Single packed in a silver cardboard box.
Size: 6,7 × 6,1 × cm
Print size: 3,5 × 1,5 cm
Method of printing: T2

1737
5 meter steel measuring tape Kentville
Not just for craftsmen. Show your customer that your 
care about him with this helpful steel measuring tape. 
It‘s really handy because of the rubber finish and comes 
with a retract function, holding mechanism and a 
hand loop. Single packed in a silver cardboard box.
Size: 7,3 × 6,7 × 3,5 cm
Print size: 3,5 × 1,5 cm
Method of printing: T2

8809
2 meter multi steel measuring tape Puerto Rico
Perfectly equipped! It‘s more than a steel measuring tape 
- in addition to a 2 meter measuring tape with holding 
mechanism it also features a water level and a note pad 
with a ball pen. Thus you are perfectly equipped. Each 
measuring tape is packed in a single cardboard box.
Size: 8 × 6 × 3 cm
Print size: 3,5 × 3,5 cm
Method of printing: T2

0896
Carpenter pencil Eisenstadt
Wooden pencil with ruler on one side of the product, 
while the other side offers a large surface for the logo.
Size: 17,8 x 1,2 x 0,7 cm
Print size: 7 x 0,8 cm
Method of printing: T1

ruler

Rubber-finish

Rubber-finish
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2260
Metal bottle opener Hastings
Multifunctional and always with you! This chromed 
elegant metal bottle opener is also a beautiful key ring. 
The shiny surface is perfect for your laser engraving. 
Each key ring is packed individually in a cardboard box.
Size: 8,3 × 2,8 cm
Print size: 3 × 1,5 cm
Method of printing: G1



225

8348
Key ring Grand Haven
Chic keys again! With this key ring , you can be sure 
that your keys are today‘s eye-catcher. Your logo will 
be in a good contrast to the mirrord black backround 
with a laser engraving. Single packed in a gift box.
Size: 8,9 × 3,4 × 0,7 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: G1

8661
Key ring Flint
Rectangular! This metal key ring is perfect for your 
advertising. Now you can choose how your advertising 
should be made. Single packed in a cardboard box.
Size: 8 × 3 × 0,4 cm
Print size: 4 × 2,7 cm
Method of printing: G1,DO

2108
Slender metal key ring Slim
High-shining slim rectangular key ring with 
a matt advertising space on which your 
logo will look great. Packed individually.
Size: 8,5 × 1,9 × 0,6 cm
Print size: 2,7 × 0,9 cm
Method of printing: G1,DO

3474
Key ring Smile
Metal key ring with smile face on one 
side. Single packed in black gift box.
Size: 7,5 × 3,7 × 0,5 cm
Print size: ø 3,5 cm
Method of printing: G1
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0578
Key ring Penrith
Key ring made of a combination of 
metal and artificial leather.
Size: 9,4 × 3,5 × 0,5 cm
Print size: 3 × 1,5 cm
Method of printing: G1,DO

0579
Key ring Ankara
Key ring made of a combination of 
metal and artificial leather.
Size: 8,9 × 3,5 × 0,5 cm
Print size: 2,5 × 1,5 cm
Method of printing: G1
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2993
Metal bottle opener Wels
With this nice metal key ring your customers 
will always have a bottler opener at hand.
Size: 10,5 × 3 × 0,2 cm
Print size: 3 × 2 cm
Method of printing: G1

2998
Key ring Freeport
Car shaped key ring made of stainless steel.
Size: 7 × 5,1 × 0,2 cm
Print size: 2 × 1,5 cm
Method of printing: G1

2995
Key ring Black Forest
Nice metal key ring in shape of a pine tree.
Size: 7,6 x 3,6 x 0,2 cm
Print size: 1,5 x 2 cm
Method of printing: G1
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0127
Key ring Colorado Springs
Key ring in house shape made of stainless 
steel with colored sides and ring.
Size: 7,2 × 4,1 × 0,4 cm
Print size: 3, × 1,5 cm
Method of printing: G1

0128
Key ring Huntington Beach
Key ring made of stainless steel with 
colored plastic part in the middle.
Size: 7,8 × 3,5 × 0,4 cm
Print size: 2,5 × 2 cm
Method of printing: G1

0645
Key ring Massachusetts
Rectangular beechwood key ring. Please note that 
on this material the engraving colors may vary.
Size: 8,7 × 3,4 × 0,8 cm
Print size: 2 × 3,5 cm
Method of printing: T1,G2

0644
Key ring Milwaukee
Round beechwood key ring. Please note that on 
this material the engraving colors may vary.
Size: 7,9 × ø 4,4 × 0,9 cm
Print size: ø 2,5 cm
Method of printing: T1,G2
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0477
Key ring with coin Arras
Metal key ring with snap hook and shopping 
coin. One side of the coin is white coated.
Size: ø 2,5 × 8,3 cm
Print size: 1 × 1 cm
Method of printing: G1,T2

9042
Metal bottle opener Worcester
A metal bottle opener as a key 
ring. Simple and functional!
Size: 5,5 × 1 × 0,3 cm
Print size: 3 × 0,8 cm
Method of printing: G1

trolley coin

0887
Keyring Dundee
Key ring made of plastic with 
removable shopping cart chip.
Size: 5,1 x 2,8 x 0,4 cm
Print size: 2,5 x 2 cm
Method of printing: T1,UV
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0433
Reflective pendant with LED light Ely
Reflector pendant with metal carabiner and 
two light modes: flashing or continous.
Size: 6 × 6 × 1,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T2

0845
Pocket alarm Ovada
The pocket alarm can be activated by simply 
pulling out the pin on the keyring; includes a 
black drawstring and three LR45 button cells.
Size: 6 x 4 x 1,9 cm
Print size: 2 × 1,5 cm
Method of printing: T2

Alarm

pull to activate

2311
LED lamp with key ring Bath
Flat and rectangular key ring in a modern 
design and LED light inside. The key ring is 
made of plastic, 2 batteries are included. Packed 
individually in a single cardboard box.
Size: 8,5 × 2 × 0,7 cm
Print size: 4 × 1 cm
Method of printing: T1

4641
LED lamp with key ring Mouse
Key ring made of transparent plastic with LED, 
same color as the color of the plastic. Button cell is 
incluided. Product is single packed in polybag,
Size: 9 × 3,5 × 1,5 cm
Print size: 2,5 × 1,5 cm
Method of printing: T1
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8808
Key ring with measuring 
tape Aberdeen
This key ring with a handy 1 m measuring tape is always 
there when you need it as it fits in every pocket.
Size: 4 × 4 × 1 cm
Print size: 3 × 3 cm
Method of printing: T1,UV

0423
Key ring with measuring 
tape Coslada
I like key ring with measure tape 
1 m made of plastic.
Size: 4,1 × 1 × 11 cm
Print size: 2 × 2 cm
Method of printing: T1,UV

reflective

0947
Keyring Speedy
Keyring in the shape of a safety 
vest with reflective stripes.
Size: 5,9 x 4,3 x 0,5 cm
Print size: 2 x 2 cm
Method of printing: T1
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5203
Lanyard Nagasaki
Microfibre lanyard with carabin printed by sublimation 
uppon request. Minimum order quantity 100 pc.
Size: 2 × 90 (2 × 45) cm
Print size: allover cm
Method of printing: SU

ART0033
Vertical card holder Buda
Vertical pass holder made of plastic, 
inner size: app. 8,5*6 cm.
Method of printing: T2

ART0034
Horizontal card holder Pest
Horizontal pass holder made of plastic, app. 9,5*5 cm.
Method of printing: T2
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ART1501
Eyeglass cleaning cloth Cluj
Eyeglass cloth made of microfibre. Grammage: 
180 g/m². Minimum oreder quantity 100 
pcs. Single packed in polybag.
Size: 15 × 15 cm
Method of printing: SU

0478
Sublimation mousepad
This sublimation mousepad is a perfect for full 
coloured promotion - almost endless advertising 
space. The mousepad made of caoutchouc and 
spandex. The printing price is not included!
Size: 20 × 24 × 0,3 cm
Print size: 20 × 24 cm
Method of printing: SU

ART1505
Party bracelet-get in ticket
Custom made sublimated satin bracklet. 
Minimum order quantity: 100 pcs.
Method of printing: SU
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3536
Beanie & gloves Utrecht
Set of hat and glowes made of polyester. The big 
advantage is that we can really print whatever 
you want onto both products. We are using 
the technique of digital printing herefore. 
The set is single packed in a polybag.
Size: one size fits all
Print size: 6 × 5 cm
Method of printing: S2

WINTER
WINTER Hat
Winter hat made of 100% acrylic. Double 
stitching fabric, covered visor over the eyes.
Size: adult
Method of printing: S2
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STONE
STONE Tubular Scarf
Tubular scarf made of 100% polyester breathable fabric. 
Different uses according position. Grammage 150 g/m2
Size: adult
Method of printing: S2

ALPINE
ALPINE Practic Polar Fleece
Anti-pilling polar winter hat with drawstring 
that can be used as a scarf. Made of 100% 
polyester. Grammage 220 gr/m2.
Size: adult
Method of printing: S2

GLACIAL
GLACIAL Polar Fleece Scarf
Anti-pilling 100% polyester polar 
scarf. Grammege 220 gr/m2.
Size: 25 × 165 cm
Method of printing: S2
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0483
Ice scraper 4in1 Snowdown
4in1 ice scraper made of ABS. The ice scraper 
works also as a belt cutter, glass hammer 
or, thanks to its 3 LEDs, as a flashlight.
Size: 28,5 × 9,8 × 3,5 cm
Print size: 6 × 2 cm
Method of printing: T1

9012
Plastic ice scraper Hull
With this plastic ice scraper in different frosted colors 
you will have a clear view. Good-looking, handy 
and with a good advertising space, all in one.
Size: 23 × 10,8 × 1,3 cm
Print size: 5 × 3 cm
Method of printing: T1

0853
Sun Protection Daytona Beach
Car sunshade for the windscreen with closing 
rubber band and easy attachment.
Size: 148,5 x 68,5 x 0,5 cm
Print size: 13 × 13 cm
Method of printing: S2
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2888
Children safety jacket Ilo
For more safety! Even the smallest won‘t be 
overseen with this safety jacket. This safety jacket 
is the right companion in traffic or on the way 
to school. Needless to say that it complies with 
all EU standards. . Single-packed in polybag.
Size: S
Print size: 10 × 6 cm
Method of printing: S2

2858
Safety jacket Venlo
Everyone needs one - construction workers, 
truck drivers or fork lift drivers among others. 
Our safety jacket complies with all EU standards. 
Reflective stripes for highest safety requirements. 
Each jacket is packed in a single polybag.
Size: XXL
Print size: 10 × 8 cm
Method of printing: S2
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3327
USB charger Wallington
USB adapter for your car‘s cigarette lighter! 
Includes a USB port 1A and a 2.1A.
Size: 6 × ø 3,1 cm
Print size: 1,5 × 0,8 cm
Method of printing: T1

8863
USB charger Norwich
12V cigarette lighter charger. Thanks to his small 
design it is very practical. With USB socket.
Size: 5,5 × ø 2,4 cm
Print size: 2 × 1 cm
Method of printing: T1

0928
USB charging adapter KFZ Fruit
Stylish cigarette lighter charger that you can use in 
your car, as it is 12V. Equipped with two USB sockets, 
you can charge multiple devices at the same time. 
The colored plastic ring illuminates while charging.
Size: 7 x 2,7 x 3,1 cm
Print size: 1,5 x 0,8 cm
Method of printing: T2
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0385
Mobile phone holder Boston
Adjustable mobile phone holder made of 
plastic, thanks to the plug on the back it can be 
attached to the ventilation slot of the car.
Size: 9,7 × 2,9 × 4,9 cm
Print size: ø 2 cm
Method of printing: T2

3277
Anti-slip pad Santana
Anti-slip for mobile phones. Prevents your 
phone from sliding on the dashboard. We 
recommend cleaning with warm water.
Size: 14,7 × 9 × 0,3 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T3

0455
Mobile phone holder Akita
Suction cup, plastic adjustable mobile phone 
holder. The suction cups provide both device 
slip resistance and telephone movement.
Size: 6,5 × 7,5 × 3,5 cm
Print size: ø 4 cm
Method of printing: T2
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0568
Luggage compartment bag Santa Fe
Non woven foldable bag for the trunk. When 
folded, a great space-saver; when unfolded, 
the perfect space for all your purchases.
Size: 54 × 32 × 32 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

8974
Luggage compartment bag Capivari
Space saving bag! Your customers will be delighted 
by this shopping bag. Whether in shopping trolley or 
luggage compartment, the two large compartments 
of the bag offer enough space for everything. 
After using it the bag can easily and practically 
be folded and closed by a zipper. Thus she saves 
space in the luggage compartment and is ready for 
your next purchase. Single packed in poly bag.
Size: 36,2 × 46 × 2,5 cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

2857
Trunk fixation Stay Hold
With this gadget it will be easy to store 
and fix everything in the trunk.
Size: 46 x 13,5 x 19 cm
Print size: 5 x 2 cm
Method of printing: T3
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3519
Umbrella with storm function Bixby
The perfect attender for english weather. This 
pocket umbrella with storm function, made 
of 190T pongee and a fibreglass/metal handle 
keeps you always protected of rain and wind. 
We have also a automatic open and closing 
function. Single packed in a polybag.
Size: ø 96 × (31 - 57) cm
Print size: 15 × 10 cm
Method of printing: S2

Auto open + close

Ø 96 cm

0717
Night light with dimmer Berkley
Plastic night light with dimmer, COB light, 
hanging loop, two magnets on the back 
and two velcro straps for attaching.
Size: 7 x 8,5 x 3 cm
Print size: 4 x 0,5 cm
Method of printing: T2

0134
Lamp Bradford
Plastic lamp in the shape of a light bulb - for hanging.
Size: 15 × ø 5 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2
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2700
Anti stress ball Dublin
Bicolor, PU material anti-stress ball filled with 
plastic granulate, you can just relax and unwind.
Size: ø 5,0 cm
Print size: 3 × 1,5 cm
Method of printing: T2

1998
Credit card sized 
magnifying lens Posen
This small reading lens can be used everywhere and is 
very practical because of its size. Comes in a poly bag.
Size: 8,6 × 5,5 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: T1

2238
Magnifying glass with LED Gloucester
Take a closer look! Magnifying glass with LED 
lamp. The product comes with 1 cell battery.
Size: 14,9 × 6,5 × 1,2 cm
Print size: 4 × 1,5 cm
Method of printing: T2
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Waiters knife Trappes
With this elegant waiter‘s friend you will open 
bottle by bottle in a traditional way. With its 2 
different steps to open, it is also easy to handle for 
beginners. Single packed in a silver gift box.
Size: 12,7 × 2,6 × 1,2 cm
Print size: 4 × 0,7 cm
Method of printing: G2

3020
Fist bottle opener Luton
Plastic bottle opener with a re-closing 
part for bottles - your beer stays fresh 
longer and the bottle stays sealed.
Size: 9,5 × 4,5 × 1,2 cm
Print size: 4 × 3 cm
Method of printing: T1,UV



244

premiums

01

03

04

05

09

66

3557
Men wallet Glendale
Dressy mens wallet. The mens wallet contains 8 
credit card pockets and 2 big pockets for your 
banknotes. Single packed in a polybag.
Size: 12,5 × 10 cm
Print size: 5 × 2,5 cm
Method of printing: T2

6235
Piggy bank Leincester
Piggy bank made of plastic in different 
colours, very decorative on your desk. 
Packed individually in a cardboard box.
Size: 12,6 × 10 × 10,1 cm
Print size: 4 × 2,5 cm
Method of printing: T2

0032
Ladies purse San Diego
Dressy ladies purse made of PU with metal 
plate wahat can be laser engraved.
Size: 8,6 x 4,6 x 7,6 cm
Print size: 2,3 × 1 cm
Method of printing: G2



245

03 04 05 06

0668
RFID card case Canterbury
Card case made of plastic with RFID protection 
against the unauthorized reading of e.g. 
credit cards, bank cards, identity card etc.
Size: 9 × 6 × 0,4 cm
Print size: 4 × 2 cm
Method of printing: T1

0831
RFID card case Edinburgh
RFID card case, protects against data theft 
and provides space for two cards.
Size: 9 x 6,1 x 0,1 cm
Print size: 5 × 2 cm
Method of printing: T2

0417
RFID card holder Gladstone
Aluminum card holder with RFID (Radio 
Frequence Identification) protection against 
the unauthorized reading of e.g. credit 
cards, bank cards, identity card etc.
Size: 9 × 5,8 × 0,6 cm
Print size: 5 x2 cm
Method of printing: G2
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6016
Metal stick lighter Brisbane
This slim table lighter is ideal for safely lighting candles, 
grill, storm lights and many other items. The lighter 
is refillable and looks extremely good on the table.
Size: 17,6 × 1,5 × 1,1 cm
Print size: 4,5 × 1 cm
Method of printing: G1

0044
Metal stick lighter Marrakesh
Metal table lighter, ideal for lighting candles, chimneys 
and stoves. Refillable and with regulabe flame size.
Size: 23 × 2,9 × 1 cm
Print size: 5 × 1,5 cm
Method of printing: G1

0045
Flambe burner Pesaro
Refillable „creme brulee“ torch with 
regulabe flame size and kids security.
Size: 6 × 2,8 × 10,5 cm
Print size: 5 × 1,2 cm
Method of printing: T2
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1106
Electronic ligther Lichtenstein
Electronik lighter made of plastic. This 
ligther has a children protection.
Size: 8 × 2,4 × 1 cm
Print size: 5 × 1,4 cm
Method of printing: T1,UV

7552
Electronic lighter Knoxville
Lighter made of plastic. It will be printed by 
means of pad printed on the left or right or 
even on both sides. It is needless to say that 
this model provides a child-proof lock.
Size: 8 × 2,4 × 0,9 cm
Print size: 5 × 1,4 cm
Method of printing: T1,UV

1107
Disposable lighter Karlsruhe
The classic one of the lighters. Surprise your 
customer with this cheap promotional product. 
This ligther has a children protection.
Size: 8,3 × 2,4 cm
Print size: 5 × 1,4 cm
Method of printing: T1,UV

0046
Electronic lighter Chatham
Electronic lighter made of plastic with 
flame regulation and refillable function. We 
will print your logo onto the lighter.
Size: 2,3 × 1 × 8 cm
Print size: 5 × 1,4 cm
Method of printing: T1,UV
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9993
Battery AA 1,5 V
AA size Super Heavy Duty Battery 1,5 V
Size: 5,0 × ø 1,4 cm

9994
Battery AAA, 1,5 V
AAA size Super Heavy 
Duty Battery 1,5V
Size: AAA

9990
A4 memo pad
Now you can order 50 pages 
extra memo pad with blank 
page for your folder!
Size: A4
Method of printing: T2

0929
Gift box for ballpen 
„Valladolid“
Gift box made of black cardboard 
paper with space for a pen. Present 
your pen in a noble look.
Method of printing: T2,UV
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textile

 WHITE

new!

MATRIX 
CAVAMAT • 4Y-3XL • 160 g/m² • 100 pcs/carton
100% polyester. 160 grs/m2. Cotton touch. 
Ribbed round neck. Shoulder to shoulder 
reinforcement. Double stitching on neck, bottom 
and sleeves.10 units per package: 1 size, 1 color.



 WHITE
 BLACK
 BRIGHT YELLOW
 RED
 FUCHSIA
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 LIME

 WHITE
 BLACK
 BRIGHT YELLOW
 RED
 FUCHSIA
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 LIME

 WHITE
 BLACK
 BRIGHT YELLOW

 RED
 FUCHSIA  
 AZURE BLUE

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 LIME

FN05 PERFORMANCE T KIDS
610130 • 104-164 • 140 g/m² • 72 pcs/carton
Kids T-shirt made of 100% PES in sporty 
style and with quick dry performance.

FN04 LADY FIT PERFORMANCE T
613920 • XS-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt made of 100% polyester for moisture 
wicking and quick dry performance, sporty raglan 
sleeves, shaped side seams for a feminine fit.

FN03 PERFORMANCE T
613900 • S-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt made from 100% PES for moisture 
wicking and quick dry performance, sporty 
raglam sleeves with coverstitch detail to seam.

2

sportware



 WHITE ☺ 
 CEMENT GREY
 BLACK
 NEON YELLOW ☺ 
 NEON ORANGE ☺ 

 LOTTO RED ☺ 
 MAGENTA PINK ☺ 
 NEON PINK ☺ 
 EGGPLANT VIOLET ☺ 
 ROYAL BLUE

 SKY BLUE ☺ 
 TROPICAL BLUE  ☺ 
 APPLE GREEN ☺ 
  ☺ 4-12Y

new!
RESISTANCE 
CAVARES • 4Y-2XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton
100% polyester. 150 grs/m2 breathable technical 
fabric. Round neck. Split short raglan sleeves. 
Double stitching on neck, bottom and sleeves. 
10 units per package: 1 size, 1 color.
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 RED/BLACK
 ROYAL/BLACK
 WHITE/BLACK

 WHITE/RED
 WHITE/ROYAL

 RED/BLACK
 ROYAL/BLACK
 WHITE/BLACK

 WHITE/RED
 WHITE/ROYAL

 BLACK MELANGE/BLACK
 BLACK/WHITE
 BLUE MELANGE/NAVY
 BRIGHT BLUE/BRIGHT YELLOW
 BRIGHT GREEN/BLACK
 BRIGHT ORANGE/BLACK
 BRIGHT PINK/TITAN

 BRIGHT YELLOW/BRIGHT BLUE
 NAVY/BRIGHT YELLOW
 RED MELANGE/TITAN
 RED/BLACK
 TITAN/BLACK
 WHITE/BRIGHT GREEN
 WHITE/SILVER

 BLACK MELANGE/BLACK
 BLACK/WHITE
 BLUE MELANGE/NAVY
 BRIGHT BLUE/BRIGHT YELLOW
 BRIGHT GREEN/BLACK
 BRIGHT ORANGE/BLACK
 BRIGHT PINK/TITAN

 BRIGHT YELLOW/BRIGHT BLUE
 NAVY/BRIGHT YELLOW
 RED MELANGE/TITAN
 RED/BLACK
 TITAN/BLACK
 WHITE/BRIGHT GREEN
 WHITE/SILVER

JN496 MEN'S SPORT T-SHIRT
 • S-2XL • 130 g/m² • 50 pcs/carton
Functional T-shirt for fitness and sports. 
Outer fabric: 100% polyester. Breathable 
and moisture-regulating. Quick-drying, light 
and comfortable. Raglan sleeves, round 
neckline. Contrasting flatlock seams at the 
front and at the back. Lightly waisted.

JN390 LADIES' V-NECK 
RUNNING SHIRT
 • S-2XL • 140 g/m² • 50 pcs/carton
Breathable running T-shirt. Outer fabric: 100% 
polyester. Wicking, quick-drying, light and 
comfortable. Contrasting insets. Reflective 
transfer and pipings. Slightly waisted, V neck.

JN495 LADIES' SPORTS T-SHIRT
 • XS-2XL • 130 g/m² • 50 pcs/carton
Functional T-shirt for fitness and sports. 
Outer fabric: 100% polyester. Breathable 
and moisture-regulating. Quick-drying, light 
and comfortable. Raglan sleeves, round 
neckline. Contrasting flatlock seams at the 
front and at the back. Lightly waisted.

JN391 MEN'S RUNNING T-SHIRT
 • S-3XL • 140 g/m² • 50 pcs/carton
Breathable running T-shirt. Outer fabric: 100% 
polyester. Wicking, quick-drying, light and 
comfortable. Contrasting insets. Reflective 
transfer and pipings. Round neckline.
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sportware



 WHITE
 HEATHER GREY

 BLACK
 RED

 DEEP NAVY

 WHITE*
 HEATHER GREY*
 BLACK*

 RED
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY  

*4XL-5XL

 HEATHER GREY
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 NAVY
 DEEP NAVY

 HEATHER GREY
 BLACK
 DEEP NAVY

F52 ELASTICATED 
CUFF JOG PANTS
640260 • S-2XL • 280 g/m² • 36/24 pcs/carton
Elasticated waist with draw cord•Side 
pockets•Elasticated cuffs•Produced using Belcoro® 
yarn for a cleaner, more stable print area.

FN14 KIDS JOG PANTS
640510 • 116-164 • 280 g/m² • 36 pcs/carton
Elasticated waist with continuous draw cord, in-
line with European childrenswear legislation•Side 
pockets•Elasticated cuffs•Produced using Belcoro® 
yarn for a cleaner, more stable print area.

FN02 LADY FIT 
VALUEWEIGHT VEST
613760 • XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt without sleeves, shaped 
side seams for a feminine fit; self-fabric 
binding to neck and armholes.

F06 ATHLETIC VEST
610980 • S-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Athletic T-shirt with low cut armhole, double 
- stitched seams on waist, tubular fabric.
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 WHITE* ☺ 
 GREY MELANGE
 BLACK
 LEMON YELLOW
 PARTY ORANGE ☺ 

 LOTTO RED ☺ 
 MAHOGANY GARNET
 ROYAL BLUE ☺ 
 ORION NAVY BLUE
 SKY BLUE

 APPLE GREEN ☺ 
 KELLY GREEN  
  ☺ 4-12Y 
 *3XL

new!

BIKE 
CAVABAS • 4Y-3XL* • 135 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. White melange: 98% cotton, 2% natural viscose. 135 
grs/m2 single jersey. Ribbed round neck. Shoulder to shoulder reinforcement. 
Double stitching on neck, bottom and sleeves. 100 units per box. 10 units 
per package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 98% cotton / 2% natural viscose
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t-shirts



 WHITE
 GREY MELANGE* ☺ 
 MARENGO MELANGE
 CEMENT GREY
 CHARCOAL GREY
 BLACK* ☺ 
 WALNUT BROWN
 KAMEL BROWN
 SAND BEIGE
 NATURAL BEIGE ☺ 
 LEMON YELLOW ☺ 
 SUNFLOWER YELLOW* ☺ 
 MUSTARD ORANGE ☺ 

 PARTY ORANGE ☺ 
 LOTTO RED* ☺ 
 MAHOGANY GARNET*
 BURGUNDY
 MAGENTA PINK ☺ 
 CAKE PINK ☺ 
 PETAL VIOLET ☺ 
 GRAPE VIOLET
 EGGPLANT VIOLET
 NIGHT NAVY BLUE ☺ 
 OCEAN NAVY BLUE
 ROYAL BLUE* ☺ 
 JEANS BLUE ☺ 

 CITY BLUE ☺ 
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 SKY BLUE ☺ 
 CYAN BLUE ☺ 
 BOTTLE GREEN*
 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN ☺ 
 KELLY GREEN ☺ 
 MOSS GREEN
 SPRING GREEN ☺  
 ☺ 4-12Y 
*3XL-4XL

 WHITE
 BLACK
 PARTY ORANGE

 LOTTO RED
 MAGENTA PINK
 TROPICAL BLUE

 APPLE GREEN

more value!

more value!

new!

new!

RACING 
CAVATOP • 1Y-4XL* • 165 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. White melange: 85% 
cotton, 15% natural viscose. Grey melange: 
98% cotton, 2% natural viscose. 165 grs/m2 
single jersey. Ribbed round neck. Shoulder to 
shoulder reinforcement. Double stitching on 
neck, bottom and sleeves. 100 units per box. 10 
units per package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 
98% cotton / 2% natural viscose. ** Marengo 
melange: 85% cotton/ 15% natural viscose

PARIS 
CAVAPAR • XS-2XL • 165 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. 165 grs/m2 
single jersey. Ribbed round neck. Double 
stitching on neck, bottom and sleeves. 
10 units per package: 1 size, 1 color.
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 WHITE

 WHITE

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK
 BRIGHT YELLOW

 GOLD
 DARK ORANGE
 RED
 NAVY

 ROYAL
 LIGHT BLUE
 DARK KELLY GREEN
 BOTTLE

new colors!

YC150 JUNIOR'S CREW 
NECK T-SHIRT
 • 5/6-12/13 • 150 g/m² • 100 pcs/carton
Kids T-shirt made of 100 % ring-spun fabric, 
softer and more durable for better washing 
and wearing. (99% cotton/1% viscose) Double-
needle sleeve and bottom hem which 
helps the shirt holds its shape longer.

MC150 MEN'S CREW NECK T-SHIRT
 • S-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
Lightweight Adult T-shirt made of 100% ring 
spun cotton, softer and more durable for 
better washing and wearing. (90% cotton/10% 
viscose). Tear-away label. High-stitch density 
fabric which gives a better printing surface.

WCS150 WOMEN'S SHORT 
SLEEVE T-SHIRT
 • S-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. Fitted silhouette with 
side seam. Twin needle sleeve and bottom hem.
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t-shirts



 ASH
 WHITE*
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 USED BLACK
 BLACK*
 URBAN BLACK
 BEAR BROWN
 URBAN KHAKI
 MILLENNIAL KHAKI
 SAND

 NATURAL
 SOLAR YELLOW
 GOLD
 APRICOT
 ORANGE
 FIRE RED
 RED*
 DEEP RED
 FUCHSIA
 MILLENNIAL PINK
 BURGUNDY

 URBAN PURPLE
 RADIANT PURPLE
 ELECTRIC BLUE
 ROYAL BLUE*
 COBALT BLUE
 URBAN NAVY*
 LIGHT NAVY
 DENIM
 AZURE
 SKY BLUE
 TURQUOISE

 ATOLL
 DIVA BLUE
 REAL TURQUOISE
 PISTACHIO
 ORCHID GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN  
*3XL

 ASH
 WHITE*
 SPORT GREY
 BLACK*
 YELLOW
 GOLD*

 APRICOT
 ORANGE*
 RED*
 FUCHSIA
 BURGUNDY
 ROYAL BLUE*

 NAVY*
 LIGHT NAVY
 DENIM
 AZURE
 SKY BLUE*
 ATOLL

 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN  
*1-2

 ASH
 WHITE*
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 USED BLACK
 BLACK*
 URBAN BLACK
 BEAR BROWN
 URBAN KHAKI
 MILLENNIAL KHAKI
 SAND

 NATURAL
 SOLAR YELLOW
 GOLD
 APRICOT
 ORANGE
 FIRE RED
 RED*
 DEEP RED
 FUCHSIA
 MILLENNIAL PINK
 BURGUNDY

 URBAN PURPLE
 RADIANT PURPLE
 ELECTRIC BLUE
 ROYAL BLUE*
 COBALT BLUE
 URBAN NAVY*
 LIGHT NAVY
 DENIM
 AZURE
 SKY BLUE
 TURQUOISE

 ATOLL
 DIVA BLUE
 REAL TURQUOISE
 PISTACHIO
 ORCHID GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN  
*XS-4XL

B54E B&C #E150 WOMEN
TW02T • XS-2XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton
The modern basic short-sleeve T-shirt for women with 
contemporary look and the unchanged 145g fabric quality 
by B&C for 20 years. Your #150bestchoice #basictee

B07 EXACT 150 KIDS
TK300 • 1/2-12/14 • 145 g/m² • 100 pcs/carton
Children's T-shirt in many colors without side seams made of 
100% ring-spun cotton suitable for sensitive baby skin. T-shirt is 
appropriate for sports days and summer camps as well as casual 
wear. Pleasant to the touch and suitable for printing.

B02E B&C #E150
TU01T • XS-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
The modern basic tubular short-sleeve T-shirt with 
contemporary look and the unchanged 150g fabric quality 
by B&C for 20 years. Your #150bestchoice #basictee
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 WHITE
 HEATHER GREY
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 SUNFLOWER
 YELLOW

 ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 HEATHER BURGUNDY
 VINTAGE HEATHER RED
 PURPLE
 HEATHER PURPLE

 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE
 RETRO HEATHER ROYAL
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 VINTAGE HEATHER NAVY

 NAVY
 DEEP NAVY
 RETRO HEATHER GREEN
 KELLY GREEN
 LIME
 BOTTLE GREEN

 WHITE*
 ASH
 HEATHER GREY*
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY
 BLACK*
 CHOCOLATE
 KHAKI
 NATURAL

 SUNFLOWER
 YELLOW
 ORANGE
 RED
 BRICK RED
 BURGUNDY
 HEATHER BURGUNDY  
 VINTAGE HEATHER RED
 HEATHER PURPLE

 PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE
 RETRO HEATHER ROYAL
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 NAVY*
 VINTAGE HEATHER NAVY

 DEEP NAVY
 KELLY GREEN
 RETRO HEATHER GREEN
 BOTTLE GREEN
 LIME
 CLASSIC OLIVE  
*4XL-5XL

 WHITE*
 HEATHER GREY
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 NATURAL
 SUNFLOWER*
 YELLOW

 ORANGE
 RED*
 BURGUNDY
 VINTAGE HEATHER RED
 NEW PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK*

 NEW SKY BLUE*
 RETRO HEATHER ROYAL
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE*
 NAVY*
 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY

 KELLY GREEN
 RETRO HEATHER GREEN
 BOTTLE GREEN
 LIME  
*92-98

 WHITE
 RED*  

 FUCHSIA
 LIGHT PINK

 SKY BLUE
 DEEP NAVY

 LIME

F58 GIRLS VALUEWEIGHT T
610050 • 104-164 • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Crew neck with cotton/Lycra® rib•Self-fabric back 
neck tape•Girls fit with shaped side seams•Produced 
using Belcoro® yarn for a cleaner, more stable print 
area•Fine knit gauge for enhanced printability.

F37 KIDS VALUEWEIGHT T
610330 • 92-164 • 165 g/m² • 108/72 pcs/carton
Fortunately, T-shirts designed to meet the requirements 
of children but also the color of life. Fine knit made 
of 100% cotton Belcoro yarn provides nice feeling 
and easy of wearing. Round collar double seam 
neckband for optimum shape retention.

F02 VALUEWEIGHT T
610360 • S-2XL • 160 g/m² • 72/36 pcs/carton
Hight density grid with a fine knit Belcore fiber of this T-shirt 
printing guarantee high quality and softness of the material. 
The round collar, double seam at sleeves, neck and hem, 
preshrunk tubular fabric for optimum shape retention.

FU78 LADY-FIT VALUEWEIGHT T
613720 • XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Ladies T-shirt made of 100% cotton using Belcoro yarn for a softer feel 
and cleaner printing process, feminine fit with shaped side seams.
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t-shirts



 WHITE
 HEATHER GREY
 ZINC
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 NATURAL
 SUNFLOWER

 RED
 FLAME
 HEATHER BURGUNDY
 VINTAGE HEATHER RED
 HEATHER PURPLE
 FUCHSIA
 RETRO HEATHER ROYAL
 ROYAL BLUE

 COBALT BLUE
 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY
 FOREST GREEN
 KELLY GREEN
 RETRO HEATHER GREEN
 CLASSIC OLIVE

 WHITE*
 HEATHER GREY*
 ZINC
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY
 BLACK*
 NATURAL
 SUNFLOWER

 RED
 FLAME
 HEATHER BURGUNDY
 VINTAGE HEATHER RED
 HEATHER PURPLE
 RETRO HEATHER ROYAL
 ROYAL BLUE
 COBALT BLUE

 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY
 FOREST GREEN
 RETRO HEATHER GREEN
 CLASSIC OLIVE
 KELLY GREEN  
*4XL-5XL

new!

FN62 ICONIC T
614300 • S-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton
100% combed ringspun cotton. Soft hand 
feel. Slim Fashion fit. Shaped side seams for 
a feminine fit (Ladies). Crew neck with 1x1 
rib. Self fabric tear away back neck label. 
Perfect for fashion, retail, leisure, tourism.

FN63 LADIES ICONIC T
614320 • XS-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton
100% combed ringspun cotton. Soft hand 
feel. Slim Fashion fit. Shaped side seams for 
a feminine fit (Ladies). Crew neck with 1x1 
rib. Self fabric tear away back neck label. 
Perfect for fashion, retail, leisure, tourism.
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new!

 SUNFLOWER/KELLY GREEN
 WHITE/ROYAL BLUE
 WHITE/BLACK
 WHITE/DEEP NAVY
 WHITE/RED

 WHITE*
 GREY MELANGE*
 MARENGO MELANGE
 BLACK
 SAND BEIGE

 SUNFLOWER YELLOW
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED
 MAHOGANY GARNET
 ROYAL BLUE

 ORION NAVY BLUE*
 KELLY GREEN  
*3XL-4XL

 WHITE*
 HEATHER GREY*
 BLACK*
 ORANGE
 RED
 AZURE BLUE

 ROYAL BLUE
 NAVY*
 KELLY GREEN
 LIME  
*4XL-5XL

F01 ORIGINAL T SCREEN STARS
610820 • S-2XL • 145 g/m² • 120/108/36 pcs/carton
100% cotton*, Belcoro® yarn. Produced using 
Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner printing 
process. Fine knit gauge for enhanced printability.

F76 VALUEWEIGHT SHORT 
SLEEVE BASEBALL T
610260 • S-2XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
Valueweight T-shirt made of cotton with Belcoro 
yarn, contrast colour 1x1narrow neck rib with 
Lycra, contrast colour raglan sleeves, tubular fabric.

EAGLE 
CAVATOB • S-4XL* • 165 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. White melange: 85% 
cotton, 15% natural viscose. Grey melange: 
98% cotton, 2% natural viscose. 165 grs/m2 
single jersey. Ribbed round neck. Shoulder to 
shoulder reinforcement. Double stitching on 
neck, bottom and sleeves. Reinforced pocket 
on left breast. 100 units per box. 10 units 
per package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 
98% cotton / 2% natural viscose. ** Marengo 
melange: 85% cotton/ 15% natural viscose
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 WHITE
 SILVER MARL
 GREY MARL
 BLACK

 YELLOW MARL
 RED MARL
 PURPLE MARL
 PINK MARL

 CORAL MARL
 BLUE MARL
 GREEN MARL

 WHITE
 SILVER MARL
 GREY MARL
 BLACK

 YELLOW MARL
 RED MARL
 PURPLE MARL
 PINK MARL

 CORAL MARL
 BLUE MARL
 GREEN MARL

 WHITE
 ZINC  
 BLACK  

 RED  
 FUCHSIA
 AZURE BLUE

 ROYAL BLUE  
 LIME
 KELLY GREEN

 WHITE*
 HEATHER GREY*
 ZINC  
 BLACK*   

 FUCHSIA  
 RED  
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE

 NAVY*
 DEEP NAVY
 LIME
 KELLY GREEN  

*4XL-5XL

FN33 LADY-FIT SOFSPUN TEE
614140 • XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton
Innovative Sofspun® fabric with a super soft feel•Fashion fit 
with shaped side seams•Crew neck with cotton/Lycra® rib and 
single needle stitching•Self-fabric shoulder to shoulder taping.

FN32 SOFSPUN TEE MENS
614120 • S-2XL • 165 g/m² • 72/36 pcs/carton
Innovative Sofspun® fabric with a super soft feel•Fashion fit 
for a retail look•Crew neck with cotton/Lycra® rib and single 
needle stitching•Self-fabric shoulder to shoulder taping.

165F LADIES HD TEE
R-165F • XS-XL • 160 g/m² • 36 pcs/carton
Beautifully wearable in a stylish feminine fit, our 
marled HD T’s feature a classic Crew Neck, plus 
all-new V-Neck and Long Sleeve styles. With 
a quality 65/35 polyester/ringspun combed-
cotton construction, HD T’s are perfect for 
sublimation and allow you to have exceptional 
results on colour T’s, not just white. Printing 
sublimation on HD delivers beautiful quality 
images that won’t fade, peel, crack or wash out.

165M MENS HD TEE
R-165M • S-2XL • 160 g/m² • 36 pcs/carton
Giving you a great look whether worn solo or 
layered, our Men’s HD T’s provide a great slim 
fit and a soft feel for effortless dressing. With 
a quality 65/35 polyester/ringspun combed-
cotton construction, HD T’s are perfect for 
sublimation and allow you to have exceptional 
results on colour T’s, not just white. Printing 
sublimation on HD delivers beautiful quality 
images that won’t fade, peel, crack or wash out.
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 WHITE
 LIGHT GREY
 ASH
 GREY HEATHER
 DARK GREY
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 KHAKI

 STONE
 LIGHT YELLOW
 YELLOW
 ACID YELLOW
 GOLD YELLOW
 DARK ORANGE
 ORANGE
 GRENADINE
 TOMATO
 RED

 ROSE
 LILAC
 PINK
 WINE
 PURPLE
 DARK ROYAL
 ROYAL
 NAVY
 AQUA
 SKY BLUE

 LIGHT BLUE
 MINT
 PACIFIC
 TURQUOISE
 IRISH GREEN
 FERN GREEN
 PETROL
 DARK GREEN
 LIME GREEN
 OLIVE

 WHITE
 LIGHT GREY
 ASH
 GREY HEATHER
 DARK GREY
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 KHAKI

 STONE
 LIGHT YELLOW
 YELLOW
 ACID YELLOW
 GOLD YELLOW
 DARK ORANGE
 ORANGE
 GRENADINE
 TOMATO
 RED

 ROSE
 LILAC
 PINK
 WINE
 PURPLE
 DARK ROYAL
 ROYAL
 NAVY
 AQUA
 SKY BLUE

 LIGHT BLUE
 MINT
 PACIFIC
 TURQUOISE
 IRISH GREEN
 FERN GREEN
 PETROL
 DARK GREEN
 LIME GREEN
 OLIVE

 WHITE
 RS SPORT GREY
 CHARCOAL
 DARK HEATHER
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 CHESTNUT
 SAND

 CORNSILK
 DAISY
 RED
 CHERRY RED
 ANTIQUE CHERRY RED
 HEATHER ORANGE
 AZALEA
 HELICONIA

 ANTIQUE HELICONIA
 LIGHT PINK
 HEATHER PURPLE
 PURPLE
 NAVY
 INDIGO BLUE
 ROYAL
 COBALT

 SAPPHIRE
 ANTIQUE SAPPHIRE
 LIGHT BLUE
 IRISH GREEN
 KIWI
 MINT GREEN

 WHITE*
 RS SPORT GREY*
 GRAPHITE HEATHER
 CHARCOAL*
 DARK HEATHER*
 BLACK*
 DARK CHOCOLATE
 BLACKBERRY
 MAROON*
 CHESTNUT
 SAND*
 NATURAL
 CORNSILK
 DAISY*
 ORANGE*

 RED*
 CHERRY RED
 ANTIQUE CHERRY RED
 CARDINAL RED
 HEATHER CARDINAL
 HEATHER RED
 HEATHER ORANGE
 AZALEA
 HELICONIA
 ANTIQUE HELICONIA
 BERRY
 HEATHER AUBERGINE
 HEATHER RADIANT ORCHID
 HEATHER PURPLE
 PURPLE

 NAVY*
 HEATHER NAVY
 HEATHER INDIGO
 INDIGO BLUE
 ROYAL*
 METRO BLUE
 COBALT
 HEATHER SAPPHIRE
 SAPPHIRE*
 ANTIQUE SAPPHIRE
 HEATHER ROYAL
 CAROLINA BLUE
 LIGHT BLUE
 TROPICAL BLUE
 JADE DOME

 ELECTRIC GREEN
 IRISH GREEN
 HEATHER IRISH GREEN*
 FOREST GREEN
 MILITARY GREEN
 HEATHER MILITARY GREEN*
 KIWI
 MINT GREEN  
 LIME
 CORAL SILK  
*3XL

JN901 LADIES' BASIC-T
 • S-3XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
Slightly waisted T-shirt made of single-jersey. 
Outer fabric: 100% cotton. Fine knitted bands on 
neckline. Necktape, side stitching. Twin-needle 
stitching on shoulders, neckline and armline.

JN001 ROUND-T MEDIUM
 • S-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
Comfortable T-shirt made of single 
jersey. Outer fabric: 100% cotton. Round 
neckline with elasthane. Necktape, no 
side stitching. Twin needle stitching on 
shoulders, neckline and armlines.

GIL64000 GILDAN® SOFTSTYLE® LADIES T-SHIRT
 • S-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton
100% cotton preshrunk ring spun jersey knit, Fashionable 1/2 rib knit 
collar, Seamless twin needle collar sleeve and bottom hems

GI64000 GILDAN® SOFTSTYLE® ADULT T-SHIRT
 • S-3XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton
100% cotton preshrunk ring spun jersey knit, Fashionable 3/4 rib knit 
collar, Seamless twin needle collar sleeve and bottom hems
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 WHITE
 ASH
 SOFT GREY
 GREY HEATHER
 REAL GREY
 BLACK OPAL
 YELLOW
 ORANGE

 BRILLIANT ORANGE
 SCARLET RED
 BURGUNDY RED
 DEEP BERRY
 BLUE MIDNIGHT
 NAVY BLUE
 OCEAN BLUE
 LIGHT BLUE

 BRIGHT ROYAL
 BOTTLE GREEN
 KELLY GREEN
 KIWI GREEN
 BRIGHT LIME
 HUNTERS GREEN

 WHITE
 SOFT GREY
 GREY HEATHER
 REAL GREY
 BLACK OPAL
 YELLOW
 ORANGE

 BRILLIANT ORANGE
 SCARLET RED
 BURGUNDY RED
 SWEET PINK
 DEEP BERRY
 NAVY BLUE
 OCEAN BLUE

 LIGHT BLUE
 BRIGHT ROYAL
 KELLY GREEN
 KIWI GREEN
 BRIGHT LIME
 HUNTERS GREEN

 WHITE*
 LIGHT GREY
 ASH*
 GREY MELANGE*
 ZINC
 MOUSE GREY*
 DEEP BLACK*
 CHOCOLATE
 ARMY

 EARTH
 KHAKI
 SAND
 NATURAL
 PALE YELLOW
 LEMON
 GOLD*
 APRICOT
 ORANGE*

 RED*
 TANGO RED
 BURGUNDY
 FUCHSIA
 ORCHID PINK
 MEDIUM PINK
 PALE PINK
 LIGHT PURPLE
 DARK PURPLE

 FRENCH NAVY*
 NAVY*
 DENIM*
 DUCK BLUE
 SKY BLUE
 ROYAL BLUE*
 EMERALD
 AQUA*
 ATOLL BLUE

 SAGE GREEN
 APPLE GREEN*
 LIME
 KELLY GREEN*
 BOTTLE GREEN*  
*3XL

 WHITE
 GREY MELANGE
 DARK GREY
 DEEP BLACK
 CHOCOLATE
 KHAKI

 LEMON
 GOLD
 HONEY
 ORANGE
 RED
 CORAL

 FUCHSIA
 ORCHID PINK
 DARK PURPLE
 NAVY
 DUCK BLUE
 SKY BLUE

 ROYAL BLUE
 AQUA
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 LIME
 KELLY GREEN

H35 CLASSIC T- SHIRT
ST2000 • S-3XL • 155 g/m² • 96/48 pcs/carton
Classic bestseller: soft T-shirt for men, without 
side seams made of durable single jersey cotton.

HS01 CLASSIC WOMEN
ST2600 • S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Classic bestseller: soft T-shirt for women, with 
side seams made of durable single jersey cotton.

11380 SOL'S REGENT UNISEX ROUND COLLAR T-SHIRT
SO11380 • XS-3XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton
100% semi-combed cotton • Reinforcing tape at neck • Elastane rib collar

11386 SOL'S MISS WOMEN’S T-SHIRT
SO11386 • S-2XL • 150 g/m² • 50 pcs/carton
100% semi-combed cotton • Reinforcing tape at neck Jersey neckline
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 WHITE
 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 BLACK
 BRIGHT YELLOW
 GOLD
 DARK ORANGE
 RED
 DARK NAVY
 NAVY
 ROYAL
 LIGHT BLUE
 DARK KELLY GREEN
 BOTTLE

 WHITE

new colors!

WCS180 T-SHIRT
 • S-2XL • 180 g/m² • 100 pcs/carton
Bestseller: soft ringspun T-shirt for women, 
without side seams made of durable single 
jersey cotton. High-stitch density fabric 
which gives a better printing surface.

MC180 MEN'S CREW 
NECK T-SHIRT
 • S-2XL • 180 g/m² • 100 pcs/carton
Bestseller: soft ringspun T-shirt for men, 
without side seams made of durable single 
jersey cotton. High-stitch density fabric 
which gives a better printing surface.
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 WHITE
 ASH GREY
 SPORT GREY
 GRAPHITE HEATHER
 CHARCOAL
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 MAROON
 YELLOW HAZE

 SAND
 NATURAL
 DAISY
 GOLD
 ORANGE
 RED
 CARDINAL RED
 AZALEA
 HELICONIA

 LIGHT PINK
 VIOLET
 PURPLE
 NAVY
 INDIGO BLUE
 ROYAL
 SAPPHIRE
 CAROLINA BLUE
 LIGHT BLUE

 IRISH GREEN
 FOREST GREEN
 MILITARY GREEN
 KIWI
 MINT GREEN
 LIME

 WHITE
 SPORT GREY
 GRAPHITE HEATHER
 DARK HEATHER
 BLACK

 CORNSILK
 DAISYW
 SUNSET
 RED
 SAFETY PINK

 AZALEA
 LIGHT PINK
 LILAC
 NAVY
 ROYAL

 COBALT
 HEATHER SAPPHIRE
 FOREST GREEN
 MINT GREEN

 WHITE
 ASH GREY
 SPORT GREY
 GRAVEL
 GRAPHITE HEATHER
 CHARCOAL
 TWEED
 DARK HEATHER
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 BLACKBERRY
 RUSSET
 MAROON
 OLD GOLD

 YELLOW HAZE
 SAND
 NATURAL
 CORNSILK
 DAISY
 GOLD
 TENNESSEE ORANGE
 SAFETY ORANGE
 SUNSET
 ORANGE
 ANTIQUE ORANGE
 RED
 ANTIQUE CHERRY RED
 CARDINAL RED

 SAFETY PINK
 AZALEA
 ICE GREY
 HELICONIA
 LIGHT PINK
 VIOLET
 LILAC
 PURPLE
 NAVY
 INDIGO BLUE
 ROYAL
 COBALT
 HEATHER SAPPHIRE
 SAPPHIRE

 ANTIQUE SAPPHIRE
 MIDNIGHT
 CAROLINA BLUE
 LIGHT BLUE
 SKY
 ANTIQUE JADE DOME
 ANTIQUE IRISH GREEN
 IRISH GREEN
 FOREST GREEN
 MILITARY GREEN
 KIWI
 MINT GREEN
 LIME
 SAFETY GREEN

GIL5000 GILDAN® HEAVY 
COTTON LADIES T-SHIRT
 • S-2XL • 180 g/m² • 36 db/karton
100% Cotton.Semi-fitted contoured silhouette 
with side seam. Seamless twin needle 1.3 cm collar. 
Taped neck and shoulders. Satin/Tearaway label. Cap 
sleeves. Twin needle sleeve and bottom hems.

GIB5000 HEAVY COTTON YOUTH T-SHIRT
 • XS-XL • 180 g/m² • 72 pcs/carton
100% Cotton • Seamless twin needle 1.9 cm collar 
• Taped neck and shoulders • Satin/Tearaway label 
• Twin needle sleeve and bottom hems

GI5000 GILDAN® HEAVY 
COTTON ADULT T-SHIRT
 • S-5XL • 180 g/m² • 72 db/karton
100% Cotton.Seamless twin needle 2 cm collar. Taped neck 
and shoulders. Tearaway label. Twin needle sleeve and 
bottom hems. Quarter-turned to eliminate centre crease.
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 WHITE
 GREY HEATHER
 REAL GREY

 BLACK OPAL
 YELLOW
 ORANGE

 SCARLET RED
 BLUE MIDNIGHT
 NAVY BLUE

 LIGHT BLUE
 BRIGHT ROYAL
 BOTTLE GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER

 BLACK OPAL
 SCARLET RED

 NAVY BLUE
 BRIGHT ROYAL

 WHITE***
 LIGHT GREY
 ASH**
 GREY MELANGE**
 DARK GREY**
 ZINC
 MOUSE GREY**
 DEEP BLACK***
 CHOCOLATE*

 ARMY
 EARTH
 KHAKI*
 SAND
 CREAM
 LEMON
 GOLD***
 ORANGE***
 RED***

 TANGO RED
 HIBISCUS
 CHILI RED
 BURGUNDY
 FUCHSIA
 ORCHID PINK
 LIGHT PURPLE
 DARK PURPLE*
 FRENCH NAVY***

 PETROLEUM BLUE
 NAVY**
 DENIM**
 SKY BLUE*
 ICE BLUE
 ULTRAMARINE
 ROYAL BLUE**
 EMERALD
 CARIBBEAN BLUE

 ATOLL BLUE
 SAGE GREEN
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN***
 BOTTLE GREEN**  
*XS 
**3XL-5XL 
***XS-5XL

 WHITE
 ASH
 GREY MELANGE
 DARK GREY
 MOUSE GREY
 DEEP BLACK

 CHOCOLATE
 KHAKI
 LEMON
 GOLD
 ORANGE
 RED

 HIBISCUS
 FUCHSIA
 ORCHID PINK
 LIGHT PURPLE
 DARK PURPLE
 FRENCH NAVY

 PETROLEUM BLUE
 NAVY
 DENIM
 SKY BLUE
 ULTRAMARINE
 ROYAL BLUE

 EMERALD
 CARIBBEAN BLUE
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN

HS112 COMFORT-T
ST2160 • S-2XL • 185 g/m² • 48 pcs/carton
Crew neck T-Shirt for women. The popular 
heavyweight choice made of durable ring-spun 
cotton: soft women’s T-shirt with side seams.

H36 COMFORT
ST2100 • S-2XL • 185 g/m² • 96 pcs/carton
The popular heavyweight choice made of durable ring-
spun cotton: soft men’s T-shirt without side seams.

11500 SOL'S IMPERIAL MEN ROUND COLLAR T-SHIRT
SO11500 • XS-5XL • 190 g/m² • 50/100 pcs/carton
100% semi-combed cotton Ringspun • Reinforcing 
tape at neck • Elastane rib collar

11502 SOL'S IMPERIAL WOMAN 
ROUND COLLAR T-SHIRT
SO11502 • S-2XL • 190 g/m² • 100 pcs/carton
100% Semi-combed cotton Ringspun • Reinforcing tape at neck • Rib collar
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 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 NAVY

 WHITE*
 ASH
 HEATHER GREY*
 ZINC
 LIGHT GRAPHITE
 BLACK*
 SUNFLOWER
 ORANGE

 RED
 BURGUNDY
 ROYAL BLUE
 NAVY*
 DEEP NAVY
 BOTTLE GREEN
 CLASSIC OLIVE  
*4XL-5XL

 WHITE
 RS SPORT GREY
 BLACK
 CORNSILK

 RED
 AZALEA
 HELICONIA
 NAVY

 ROYAL
 SAPPHIRE
 LIGHT BLUE

 WHITE*
 RS SPORT GREY*
 CHARCOAL*
 BLACK*
 CHESTNUT
 CORNSILK
 DAISY
 GOLD

 ORANGE
 RED*
 AZALEA
 HELICONIA
 PURPLE
 NAVY*
 ROYAL*
 SAPPHIRE

 LIGHT BLUE
 IRISH GREEN
 FOREST GREEN
 MILITARY GREEN*
 LIME  
*3XL-5XL

F05 HEAVY T
612120 • S-2XL • 195 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt in which the emphasis on price and 
performance. Fine knit from 100% cotton 
(Belcoro yarn) provides softness and 
quality printing material. Rib trim to 
neckline, double-needle stitched sleeves 
and bottom hem. Washable at 40°C.

F03 PREMIUM T
610440 • S-2XL • 205 g/m² • 72 pcs/carton
Great selection, even greater quality, simply 
PREMIUM! Made from 100% cotton Belcoro 
yarn. This collar has one piece of lycra to 
maintain the shape. Shoulder-to-shoulder 
neckband, double seams at collar, sleeve 
ends and hem. Washable at 60°C.

GI4100 GILDAN® PREMIUM™ 
COTTON ADULT T-SHIRT
 • S-4XL • 185 g/m² • 72 pcs/carton
100% ring spun cotton preshrunk jersey 
knit • Taped neck and shoulders

GIL4100 GILDAN® PREMIUM™ 
COTTON LADIES T-SHIRT
 • S-2XL • 185 g/m² • 36 pcs/carton
100% ring spun cotton preshrunk jersey 
knit • Semi-fitted contoured silhouette 
with side seam 1,2 cm collar
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 ASH
 WHITE*
 PACIFIC GREY
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 USED BLACK
 BLACK*
 BROWN
 CHOCOLATE
 URBAN KHAKI
 SAND

 NATURAL
 PIXEL LIME
 SOLAR YELLOW
 GOLD
 APRICOT
 ORANGE
 URBAN ORANGE
 SUNSET ORANGE
 FIRE RED
 RED*
 SORBET

 ORCHID PINK
 BURGUNDY
 URBAN PURPLE
 RADIANT PURPLE
 MILLENNIAL LILAC
 ROYAL BLUE*
 COBALT BLUE
 URBAN NAVY
 NAVY*
 STONE BLUE
 SKY BLUE

 SWIMMING POOL
 ATOLL
 DIVA BLUE
 MILLENNIAL MINT
 ORCHID GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN  
*XS-3XL

 ASH
 WHITE*
 PACIFIC GREY
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 USED BLACK
 BLACK*
 BROWN
 CHOCOLATE
 URBAN KHAKI
 SAND

 NATURAL
 PIXEL LIME
 SOLAR YELLOW
 GOLD
 APRICOT
 ORANGE
 URBAN ORANGE
 SUNSET ORANGE
 FIRE RED
 RED*
 SORBET

 ORCHID PINK
 BURGUNDY
 URBAN PURPLE
 RADIANT PURPLE
 MILLENNIAL LILAC
 ROYAL BLUE*
 COBALT BLUE
 URBAN NAVY
 NAVY*
 STONE BLUE
 SKY BLUE

 SWIMMING POOL
 ATOLL
 DIVA BLUE
 MILLENNIAL MINT
 ORCHID GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN  
*XS-5XL

B04E B&C #E190
TU03T • XS-2XL • 185 g/m² • 100 pcs/carton
The modern basic tubular short-sleeve 
T-shirt with contemporary look and the 
unchanged 185g fabric qualit by B&C for 
20 years. Your #190bestchoice #basictee

B37E B&C #E190 /WOMEN
TW04T • XS-2XL • 185 g/m² • 100 pcs/carton
The modern basic short-sleeve T-shirt for 
women with contemporary look and the 
unchanged 185g fabric quality by B&C for 
20 years. Your #190bestchoice #basictee
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 WHITE  
 HEATHER GREY   

 BLACK    
 FUCHSIA   

 DEEP NAVY   WHITE*  
 HEATHER GREY*
 ZINC

 LIGHT GRAPHITE
 BLACK*  
 RED   

 ROYAL BLUE  
 DEEP NAVY  
 KELLY GREEN  

*4XL-5XL

new! FN55 RINGSPUN PREMIUM T 180
614220 • S-2XL • 195 g/m² • 72/36 pcs/carton
100% combed Cotton. Crew neck. Rib knit collar. 
Self-fabric shoulder to shoulder taping. Twin 
needle stitching at neckline. Washable up to 60°C.

FN56 RINGSPUN PREMIUM T 180
614240 • XS-2XL • 195 g/m² • 72 pcs/carton
100% combed Cotton. Crew neck. Rib knit collar. 
Self-fabric shoulder to shoulder taping. Washable 
up to 60°C. Shaped side seams for a feminine fit.
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 WHITE*
 HEATHER GREY*
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY
 BLACK*

 SUNFLOWER
 ORANGE
 RED
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE

 NAVY*
 DEEP NAVY
 KELLY GREEN  
*4XL-5XL

 WHITE
 HEATHER GREY
 DARK HEATHER GREY
 BLACK

 SUNFLOWER
 RED
 FUCHSIA
 LIGHT PINK

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

 WHITE
 BLACK
 RED
 ROYAL BLUE
 NAVY

 WHITE
 GREY MELANGE
 BLACK
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED
 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE
 KELLY GREEN

new!

F08 VALUEWEIGHT V-NECK T
610660 • S-2XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton
T-shirt made of 100% Cotton, fashionable high cut 
rib V-neck with single needle topstich, fine knit. 
high resolution printing and Belcoro™ yarn for 
a softer feel, taped necklines for added comfort, 
twin needle stitching detail on sleeves and hem.

FU27 LADY FIT 
VALUEWEIGHT V-NECK T
613980 • XS-2XL • 165 g/m² • 36 pcs/carton
Lady T-shirt with low V-neck, shaped 
side seams for femine fit, produced 
using Belcoro yarn for a softer feel.

B09 EXACT V-NECK
TU006 • S-2XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton
Short-sleeved T-shirt: Exact 2-ply V-neck. 1x1 ribbed collar 
with elastane. Neck & shoulder tape. Bottom and sleeve 
hems with double topstitching. Tubular construction

SUN 
CAVATPI • S-2XL • 165 g/m² • 100 pcs/carton
100% ring spun cotton. White melange: 85% cotton, 15% natural viscose. 165 
grs/m2 single jersey. Ribbed V-neck. Shoulder to shoulder reinforcement. 
Double stitching on neck, bottom and sleeves. 100 units per box. 10 units 
per package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 98% cotton / 2% natural viscose
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 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK OPAL
 YELLOW

 SCARLET RED
 SWEET PINK
 DEEP BERRY
 NAVY BLUE

 OCEAN BLUE
 LIGHT BLUE
 BRIGHT ROYAL
 KIWI GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK OPAL
 YELLOW
 ORANGE

 SCARLET RED
 DEEP BERRY
 BLUE MIDNIGHT
 NAVY BLUE
 OCEAN BLUE

 BRIGHT ROYAL
 BOTTLE GREEN
 KIWI GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER

 BLACK OPAL
 CUPCAKE PINK

 MARINA BLUE

 WHITE
 GREY HEATHER

 SLATE GREY
 BLACK OPAL

 KING BLUE
 MARINA BLUE

HS09 CLASSIC V-NECK WOMEN
ST2700 • S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Classic V-neck style for women. Soft, with side 
seams and made of durable single jersey cotton.

H85 CLASSIC V-NECK
ST2300 • S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton
Classic V-neck style for men. Soft, without side 
seams and made of durable single jersey cotton.

HS40 CLIVE (V-NECK)
ST9610 • S-2XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
Fitted V-neck T-shirt for men, made 
of soft and sleek cotton-elastane-
blend with contrast neck tape.

HS45 CLAIRE (V-NECK)
ST9710 • S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
Fitted V-neck T-shirt for women, with fashionable 
length made of soft and sleek cotton-
elastane-blend with contrast neck tape.
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 WHITE
 GREY HEATHER

 SLATE GREY
 BLACK OPAL

 WHITE
 GREY HEATHER

 BLACK OPAL
 CUPCAKE PINK

 MARINA BLUE

 WHITE*
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 BLACK*
 URBAN ORANGE
 RED*
 BURGUNDY
 URBAN PURPLE
 ROYAL BLUE*
 NAVY*  
*4XL

 WHITE*
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 BLACK*
 BEAR BROWN
 URBAN KHAKI
 ORANGE
 RED*
 MILLENNIAL PINK
 ROYAL BLUE*
 NAVY*
 BOTTLE GREEN  
*4XL

new!new!

HS90 CLIVE LONG SLEEVE T-SHIRT
ST9620 • S-2XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
Fitted long sleeve T-shirt for men, made 
of soft and sleek cotton-elastane-
blend with contrast neck tape.

HS46 CLAIRE V-NECK LS T-SHIRT
ST9720 • S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
Fitted long sleeve T-shirt for women, 
with fashionable length made of soft and 
sleek cotton-elastane-blend with wide 
V-neck drop and contrast neck tape.

B18E EXACT 190 L.SL.
TU07T • S-2XL • 50 pcs/carton
100% Cotton. 2-ply 1x1 rib neck collar with Elastane Necktape. Double 
needle stitching at bottom and sleeve hems. Tubular construction.

B03E EXACT 150 L.SL.
TU05T • S-2XL • 50 pcs/carton
100% Cotton. 2-ply 1x1 rib neck collar with Elastane Necktape. Double 
needle stitching at bottom and sleeve hems. Tubular construction.
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 WHITE*
 HEATHER GREY*
 LIGHT GRAPHITE

 DARK HEATHER GREY
 BLACK*
 RED

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY  
*4XL-5XL

 WHITE  DARK HEATHER GREY  BLACK

 WHITE
 CHARCOAL GREY
 BLACK

 KAMEL BROWN
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED

 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE
 BOTTLE GREEN

 WHITE*
 SPORT GREY*
 DARK GREY
 BLACK*
 URBAN ORANGE
 RED*
 BURGUNDY
 URBAN PURPLE
 ROYAL BLUE*
 NAVY*  
*4XL

new!

F07 VALUEWEIGHT 
LONG SLEEVES T
610380 • S-2XL • 165 g/m² • 72/60 pcs/carton
Fine knit gauge with Belcoro yarn for softer 
feel, rib knit crew neck, twin needle stitching 
detail on sleeves and hem, tubular fabric.

FU29 LADY FIT VALUEWEIGHT 
LONG SLEEVE T
614040 • XS-2XL • 165 g/m² • 36 pcs/carton
New fit & longer body length. Shaped side seams 
for a feminine fit. Cotton/Lycra® rib crew neck 
with taped neckline. Produced using Belcoro® 
yarn for a softer feel and cleaner printing process. 
Fine knit gauge for enhanced printability.

TIGER 
CAVATLR • S-2XL • 165 g/m² • 50 pcs/carton
100% ring spun cotton. 165 grs/m2 single jersey. 
Ribbed round neck. Long sleeves without cuffs. 
Shoulder to shoulder reinforcement. Double 
stitching on neck, bottom and sleeves. 50 units 
per box. 5 units per package: 1 size, 1 color.

25



 WHITE*       
 RED*  

BLACK*

 WHITE*
 HEATHER GREY
 BLACK*

 RED*
 NAVY*
 BROWN  

*3XL

 WHITE
 ASH
 BLACK

 RED
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

 FOREST GREEN

O36 SAFRAN PURE L.SL.WOMEN
PW456 • XS-2XL • 180 g/m² • 25 pcs/carton
Shaped femine poloshirt for cooler 
days in basic colors. Material 100% ring-
spun combed preshrunk cotton pique, 
1x1 rib-knit collar, 4-button placket with 
tone-on-tone buttons, side seams.

O26 SAFRAN LSL
PU414 • S-3XL • 180 g/m² • 40 pcs/carton
Superior technology, superior quality, pique 
100% ring-spun cotton, beautiful soft and 
pleasant. Neckband, rib trim to collar, sleeve cuffs 
with elastane, double seams, 3-button placket 
with tone-on-tone buttons, woven label.

FU24 PREMIUM LONG 
SLEEVE POLO
633100 • S-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Fashion polo shirt in colder weather for print or 
embroidered with your ad. This polo made of 
100% cotton that magically attracts all the views, 
the fashion side vents, long sleeves with ribbed 
cuff made of cotton/elastane, 2-button placket.
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 WHITE* ☺ 
 MARENGO MELANGE
 CEMENT GREY
 CHARCOAL GREY
 BLACK*
 CHOCOLATE BROWN
 SAND BEIGE

 LEMON YELLOW
 SUNFLOWER YELLOW
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED*
 MAHOGANY GARNET
 ROYAL BLUE*
 ORION NAVY BLUE* ☺ 

 SKY BLUE ☺ 
 BOTTLE GREEN
 KELLY GREEN
 PISTACHIO GREEN
  ☺ 3-12Y
 *3XL

new!

PREDATOR 
POVATOL • 3Y-4XL* • 220 g/m² • 50 pcs/carton
100% ring spun cotton. 220 grs/m2 piqué fabric. Flat knit collar. 
Long sleeves with ribbed cuffs. Double stitching on shoulders 
and sleeves. Loose pocket included. Grey melange: 85% cotton, 
15% natural viscose. 50 units per box. 5 units per package: 1 size, 1 
color. * Marengo melange: 85% cotton/ 15% natural viscose
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 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK

 ORANGE
 RED
 ROYAL BLUE

 NAVY
 BOTTLE GREEN

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK

 ORANGE
 RED
 ROYAL BLUE

 NAVY
 BOTTLE GREEN

O09 B&C ID.001 LSL /WOMEN
PWI13 • XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Basic by B&C - The 100% cotton piqué 
long-sleeved polo shirt is designed and 
engineered to offer the right style at 
the right price for large quantities.

O08 B&C ID.001 LSL
PUI12 • XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Basic by B&C - The 100% cotton piqué 
long-sleeved polo shirt is designed and 
engineered to offer the right style at 
the right price for large quantities.
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 WHITE
 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 BROWN
 SAND
 CHILI GOLD
 ORANGE
 PIXEL CORAL
 RED
 FUCHSIA
 WINE
 PURPLE
 ROYAL BLUE
 NAVY
 LIGHT BLUE
 ATOLL
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN

 WHITE
 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 BROWN
 SAND
 CHILI GOLD
 ORANGE
 PIXEL CORAL
 RED
 FUCHSIA
 WINE
 PURPLE
 ROYAL BLUE
 NAVY
 LIGHT BLUE
 ATOLL
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN

O07 ID.001/WOMEN
PWI11 • XS-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
The best deal polo made of cotton with 
rib-knit collar, 2-button placket, tone-in-
tone buttons, side seams, double seams 
on sleeve ends and hem, basic colours.

O06 ID.001
PUI10 • XS-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
The best deal polo made of cotton with 
rib-knit collar, 2-button placket, tone-in-
tone buttons, side seams, double seams 
on sleeve ends and hem, basic colours.
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 WHITE
 BLACK

 RED
 ROYAL

MPS180 MEN'S POLO SHIRT
 • S-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton pcs/carton
The best deal polo made of cotton with 
rib-knit collar, 2-button placket, tone-in-
tone buttons, side seams, double seams 
on sleeve ends and hem, basic colours.
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 WHITE* ☺ 
 GREY MELANGE
 MARENGO MELANGE
 CEMENT GREY*
 CHARCOAL GREY
 BLACK*
 CHOCOLATE BROWN
 SAND BEIGE*
 LEMON YELLOW

 SUNFLOWER YELLOW ☺ 
 PARTY ORANGE* ☺ 
 LOTTO RED* ☺ 
 MAHOGANY GARNET*
 MAGENTA PINK ☺ 
 EGGPLANT VIOLET
 OCEAN NAVY BLUE
 ROYAL BLUE* ☺ 
 CITY BLUE

 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 SKY BLUE* ☺ 
 PINE BLUE
 SURGICAL GREEN
 BOTTLE GREEN*
 KELLY GREEN ☺ 
 PISTACHIO GREEN  
 ☺ 4-12Y 
*3XL-4XL

 WHITE
 BLACK

 LOTTO RED
 ORION NAVY BLUE

 SKY BLUE

more value!

more value!

new!

new!

PATROL 
POVATOP • 2Y-4XL* • 220 g/m² • 50 pcs/carton
100% ring spun cotton. White melange: 98% 
cotton, 2% natural viscose. Grey melange: 
85% cotton, 15% natural viscose. 220 grs/
m2 piqué fabric. Collar and cuffs flat knit. 
Double stitching on shoulders and sleeves. 
Loose pocket included. 50 units per box. 5 
units per package: 1 size, 1 color. * Marengo 
melange: 85% cotton/ 15% natural viscose

VALLEY 
POVATOM • XS-2XL • 220 g/m² • 50 pcs/carton
100% ring spun cotton. 220 grs/m2 piqué 
fabric. Flat knit collar. Bottom side slits. 
Double stitching on shoulders. 2 self-coloured 
buttons. Loose pocket included. 50 units per 
box. 5 units per package: 1 size, 1 color.
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 WHITE
 HEATHER GREY
 DARK GREY
 BLACK
 URBAN KHAKI
 SOLAR YELLOW
 ORANGE

 URBAN ORANGE
 FIRE RED
 SORBET
 ORCHID PINK
 RADIANT PURPLE
 MILLENNIAL LILAC
 COBALT BLUE

 URBAN NAVY
 SKY BLUE
 VERY TURQUOISE
 MILLENNIAL MINT
 ORCHID GREEN
 BOTTLE GREEN

 WHITE
 HEATHER GREY
 DARK GREY
 BLACK
 URBAN KHAKI
 SOLAR YELLOW
 ORANGE

 URBAN ORANGE
 FIRE RED
 SORBET
 ORCHID PINK
 RADIANT PURPLE
 MILLENNIAL LILAC
 COBALT BLUE

 URBAN NAVY
 SKY BLUE
 VERY TURQUOISE
 MILLENNIAL MINT
 ORCHID GREEN
 BOTTLE GREEN

organic!

O22 B&C INSPIRE POLO / WOMEN
PW440 • XS-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
Your new favourite short-sleeved polo shirt 
in 100% organic ring-spun cotton piqué 
with a perfect fit and a soft handfeel at an 
affordable price. DUO Concept: a dedicated 
men’s style for the perfect fit.“B&C No 
Label” solution for easy rebranding.

O21 B&C INSPIRE POLO / MEN
PM430 • S-3XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
Your new favourite short-sleeved polo shirt 
in 100% organic ring-spun cotton piqué 
with a perfect fit and a soft handfeel at an 
affordable price. DUO Concept: a dedicated 
women’s style for the perfect fit.“B&C No 
Label” solution for easy rebranding.
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 WHITE*
 HEATHER GREY*
 BLACK*

 RED*
 FUCHSIA
 ROYAL BLUE*    

 NAVY*  
 ATOLL   

GOLD

*2XL

 WHITE  NAVY

 WHITE*  
 HEATHER GREY*
 DARK GREY
 BLACK*
 BROWN

 KHAKI
 SAND
 GOLD
 PUMPKIN ORANGE
 RED*  

 BURGUNDY
 ROYAL BLUE*
 NAVY*
 SKY BLUE
 ATOLL  

 PISTACHIO  
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN*  
*3XL

O23 SAFRAN
PU409 • S-3XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Men poloshirt made of 100% combed Cotton, 
piqué, 5-ply 1x1 rib knitted collar and cuffs, side 
seams, shoulder - to - shoulder taping, 3-button 
placket reinforced with fusible interlining.

O25 SAFRAN KIDS
PK486 • 5/6-12/14 • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Kids polo made of 100% cotton, 5-ply 1x1 rib knitted collar 
and cuffs, side seams, shoulder - to- shoulder taping, 3-button 
placket reinforced with fusible interlining, wowen label

O54 SAFRAN TIMELESS /WOMEN
PW457 • XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton
Classic Women's qualitative B&C Fine Piqué 
polo adapted for use in a wide range of 
segments and industries. 100% pre-shrunk 
ringspun combed cotton.Stylish long 3-button 
placket. Superior ergonomic construction 
for extra comfort and femininity.
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 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK
 SUNFLOWER
 RED

 BURGUNDY
 PURPLE
 SKY BLUE
 ROYAL BLUE
 NAVY

 DEEP NAVY
 BOTTLE GREEN
 EMERALD

 WHITE
 HEATHER GREY
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 SUNFLOWER
 ORANGE
 RED

 VINTAGE HEATHER RED
 BURGUNDY
 PURPLE
 SKY BLUE
 RETRO HEATHER ROYAL
 ROYAL BLUE
 NAVY

 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY
 BOTTLE GREEN
 KELLY GREEN
 EMERALD

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK

 SUNFLOWER
 RED
 BURGUNDY

 SKY BLUE
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

F22 65/35 PIQUE POLO
634020 • S-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Men poloshirt made of 65% Polyester + 
35% Cotton, piqué, three button fused 
placket with new self-coloured buttons, 
taped neckline, reineforced shoulder 
seams with single needle stitchin.

F68 LADY-FIT 65/35 POLO
632120 • XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Ladies polo in functional style and easy 
to care. Minimal ironing and ideal for 
workwear. Longer body length, fused 
placket with two self-coloured buttons.

F38 65/35 KIDS PIQUE POLO
634170 • 104-164 • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Guaranteed to perform at 60°C wash. Two-button 
fused placket with self-coloured buttons.
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 WHITE
 CEMENT GREY
 BLACK
 SAND BEIGE
 SUNFLOWER YELLOW

 PARTY ORANGE
 LOTTO RED
 MAHOGANY GARNET
 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE*

 SKY BLUE
 BOTTLE GREEN  
*3XL

new!

with extra pocket!

ULISES 
POVAMIX • S-3XL* • 180 g/m² • 50 pcs/carton
50% polyester, 50% cotton. 180 grs/m2 piqué fabric. Collar and cuffs flat knit. 
Safety stitching on shoulders and sleeves. 2 self-coloured buttons. Loose 
pocket included. 50 units per box. 5 units per package: 1 size, 1 color.
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 WHITE
 HEATHER GREY
 ZINC
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 RED

 FLAME
 HEATHER BURGUNDY
 VINTAGE HEATHER RED
 HEATHER PURPLE
 RETRO HEATHER ROYAL
 ROYAL BLUE

 COBALT BLUE
 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY
 RETRO HEATHER GREEN  

new!

FN66 ICONIC POLO
630440 • S-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
100% combed ringspun cotton. Soft hand feel. Slim Fashion fit. Three 
button placket with self-coloured pearlized buttons. Side vents. Self fabric 
tear away back neck label. Perfect for fashion, retail, leisure, tourism.
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 WHITE
 ASH
 HEATHER GREY
 LIGHT GRAPHITE
 BLACK
 KHAKI
 SUNFLOWER

 ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE

 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 NAVY
 DEEP NAVY
 FOREST GREEN  
 BOTTLE GREEN
 LIME

 WHITE  
 HEATHER GREY
 LIGHT GRAPHITE
 BLACK
 KHAKI
 SUNFLOWER
 ORANGE

 RED
 BURGUNDY
 PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE
 AZURE BLUE

 ROYAL BLUE
 NAVY
 DEEP NAVY
 FOREST GREEN
 KELLY GREEN  
 LIME

FU21 PREMIUM POLO
632180 • S-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Nicely colored, pretty comfortable and quite nicely 
profitable. Polo 100% ring-spun combed cotton, 
3-button placket, buttons in matching color 
fashion side vents, neck reinforced with neckband 
in the same color, rib-knit collar and cuffs.

FN01 LADY FIT PREMIUM POLO
630300 • XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
New ladies polo shaped side seams with 
side vents for feminine fit, two-button 
placket in the same colour like poloshirt.
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 WHITE
 GREY HEATHER
 SLATE GREY
 BLACK OPAL
 PUMPKIN
 CRIMSON RED

 SALMON PINK
 LAVENDER PURPLE
 DEEP LILAC
 KING BLUE
 FROSTED BLUE
 HAWAII BLUE

 MARINA BLUE
 PACIFIC BLUE
 GREEN FLASH
 MILITARY GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK OPAL
 CRIMSON RED
 SALMON PINK

 CUPCAKE PINK
 LAVENDER PURPLE
 DEEP LILAC
 KING BLUE
 FROSTED BLUE

 HAWAII BLUE
 MARINA BLUE
 PACIFIC BLUE
 GREEN FLASH

 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK OPAL
 YELLOW
 BRILLIANT ORANGE

 SCARLET RED
 BURGUNDY RED
 SWEET PINK
 DEEP BERRY
 NAVY BLUE

 OCEAN BLUE
 LIGHT BLUE
 BRIGHT ROYAL
 KIWI GREEN
 BRIGHT LIME

 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK OPAL
 YELLOW
 ORANGE
 BRILLIANT ORANGE

 SCARLET RED
 BURGUNDY RED
 DEEP BERRY
 BLUE MIDNIGHT
 NAVY BLUE
 OCEAN BLUE

 LIGHT BLUE
 BRIGHT ROYAL
 BOTTLE GREEN
 KIWI GREEN
 BRIGHT LIME

HS93 HARPER POLO
ST9060 • S-2XL • 180 g/m² • 24 pcs/carton
This classic cut men’s poloshirt made 
of high-quality cotton piqué with 
perfect fit comes in 16 colours.

HS73 HANNA POLO
ST9150 • S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton
This women’s poloshirt with a feminine cut made 
of high-quality cotton piqué offers supreme 
comfort and comes in many modern colours.

HS03 POLO WOMEN
ST3100 • S-2XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton
Soft single jersey polo shirt for women, 
with a pleasing piqué look, rib collar 
and 2 tone-on-tone buttons.

H38 POLO BASIC, MEN
ST3000 • S-3XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton
Soft single jersey polo shirt for men, 
with a pleasing piqué look, rib collar 
and 2 horn look buttons.
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 WHITE
 GREY MELANGE
 BLACK
 CHOCOLATE
 ARMY
 SAND
 GOLD

 ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 PINK
 DARK PURPLE
 NAVY
 DUCK BLUE

 SKY BLUE
 ROYAL BLUE
 AQUA
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN
 GOLF GREEN

 WHITE
 GREY MELANGE
 BLACK
 CHOCOLATE
 SAND
 GOLD
 ORANGE

 RED
 BURGUNDY
 FUCHSIA
 PINK
 DARK PURPLE
 NAVY
 SKY BLUE

 ROYAL BLUE
 AQUA
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN
 GOLF GREEN

 WHITE
 GREY MELANGE
 BLACK
 CHOCOLATE
 KHAKI
 SAND

 GOLD
 ORANGE
 RED
 ORCHID PINK
 PALE PINK
 DARK PURPLE

 NAVY
 SKY BLUE
 ROYAL BLUE
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN

 WHITE*
 ASH
 GREY MELANGE*
 MOUSE GREY
 BLACK*
 CHOCOLATE
 KHAKI
 SAND

 GOLD
 ORANGE
 RED*
 BURGUNDY
 ORCHID PINK
 DARK PURPLE
 NAVY*
 SKY BLUE

 ROYAL BLUE*
 ATOLL BLUE
 APPLE GREEN
 KELLY GREEN
 GOLF GREEN  
*3XL-5XL

11342 SOL'S SUMMER 
II MEN POLO SHIRT
SO11342 • S-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
100% combed cotton Ringspun • 
Rib collar • Reinforcing tape at neck 
• Reinforced button placket

11338 SOL'S PASSION 
WOMEN POLO SHIRT
SO11338 • S-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton
100% combed cotton Ringspun • Rib collar 
and bottom of sleeves • Reinforcing tape 
at neck • Straight bottom with side slits

11310 SOL'S PEOPLE 
WOMEN POLO SHIRT
SO11310 • S-2XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton
100% combed cotton Ringspun • Rib 
collar and sleeves • Reinforcing tape at 
neck • Tone on tone 4 buttons placket

11362 SOL'S SPRING IIMEN’S 
PIQUE POLO SHIRT
SO11362 • S-5XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton
100% combed cotton Ringspun • Reinforcing 
tape at neck • Rib collar • Reinforced 
button placket • Cut and Sewn
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 DEEP NAVY/WHITE
 ROYAL BLUE/WHITE
 BLACK/WHITE
 SKY BLUE/WHITE

 RED/WHITE
 WHITE/DEEP NAVY
 WHITE/KELLY GREEN

 WHITE
 LIGHT OXFORD
 CONVOY GREY
 BLACK
 CLASSIC RED

 ULTRA PURPLE
 FUCHSIA
 SKY
 AZURE BLUE
 BRIGHT ROYAL

 FRENCH NAVY
 LIME

 WHITE
 LIGHT OXFORD
 CONVOY GREY
 BLACK

 CLASSIC RED
 ULTRA PURPLE
 FUCHSIA
 SKY

 AZURE BLUE
 BRIGHT ROYAL
 FRENCH NAVY
 LIME

FU26 PREMIUM TIPPED POLO
630320 • S-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton
Men fashion poloshirt made of 100% Cotton, 
piqué, single tipping to collar and cuffs, 
narrow three-buttoned fused placket with 
self-coloured buttons, taped neckline 
and reinforced shoulder seams.

566F LADIES STRETCH POLO
R-566F • XS-2XL • 210 g/m² • 36 pcs/carton
95% Cotton, 5% Lycra. Short leaf collar. Slimmer, 
4 button placket. Ribbed cuffs. Side vents. 
Longer body length. Slim fit. Side seams.

566M PREMIUM TIPPED POLO
R-566M • S-3XL • 210 g/m² • 36 pcs/carton
95% Cotton, 5% Lycra. Short leaf 
collar. 3 button placket. Ribbed cuffs. 
Side vents. Slim fit. Side seams.
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 BLACK/LIME
 BLACK/WHITE
 FOREST GREEN/WHITE
 FRENCH NAVY/NEON ORANGE
 FRENCH NAVY/WHITE
 GREY MELANGE/ORANGE

 LIME/WHITE
 RED/WHITE
 ROYAL BLUE/NEON CORAL
 ROYAL BLUE/WHITE
 WHITE/AQUA
 WHITE/NAVY

 BLACK/LIME
 BLACK/WHITE
 FOREST GREEN/WHITE
 FRENCH NAVY/NEON ORANGE
 FRENCH NAVY/WHITE
 GREY MELANGE/ORANGE

 LIME/WHITE
 RED/WHITE
 ROYAL BLUE/NEON CORAL
 ROYAL BLUE/WHITE
 WHITE/AQUA
 WHITE/NAVY

 WHITE
 RS SPORT GREY
 DARK HEATHER
 BLACK
 MAROON
 DAISY

 RED
 HELICONIA
 LIGHT PINK
 PURPLE
 NAVY
 ROYAL

 SAPPHIRE
 LIGHT BLUE
 IRISH GREEN
 KIWI

 WHITE*
 RS SPORT GREY*
 CHARCOAL
 DARK HEATHER
 BLACK*
 MAROON
 SAND
 DAISY

 GOLD
 TANGERINE
 RED*
 HELICONIA
 LIGHT PINK
 PURPLE
 NAVY*
 ROYAL*

 SAPPHIRE
 LIGHT BLUE
 IRISH GREEN
 FOREST GREEN
 KIWI  
*3XL

00578 SOL'S PASADENA 
WOMEN POLO SHIRT
SO00578 • S-2XL • 200 g/m² • 50 pcs/carton
100% Ringspun cotton - Rib 1x1 collar and cuffs - 
Reinforcing tape on neck • STYLE - Short sleeves 
- Contrasting stripes on collar and cuffs - Tone 
on tone 3 button placket - Fitted cut - Cut and 
sewn - Side slits - Spare button on the inside seam

00577 SOL'S PASADENA 
MEN POLO SHIRT
SO00577 • S-3XL • 200 g/m² • 50 pcs/carton
100% Ringspun cotton - Rib 1x1 collar 
and cuffs - Reinforcing tape on neckline • 
STYLE - Short sleeves - Contrasting stripes 
on collar and cuffs - Tone on tone 3 button 
placket - Fitted cut - Cut and sewn - Side 
slits - Spare button on the inside seam

GIL85800 GILDAN® PREMIUM 
COTTON LADIES' DOUBLE 
PIQUÉ POLO
 • S-2XL • 223 g/m² • 36 pcs/carton
100% Combed Ring Spun Cotton. Semi-
fitted contoured silhouette with side seam 
and side vents. Rolled forward topstitched 
shoulder. Clean finished reversed placket with 
reinforced bottom box. 3 colour-matched 
buttons. Twin needle bottom hem

GI85800 GILDAN® PREMIUM 
COTTON ADULT DOUBLE 
PIQUÉ POLO
 • S-3XL • 223 g/m² • 36 pcs/carton
100% Combed Ring Spun Cotton. 
Eurofit, Sideseamed with side vents. Heat 
transfer label. Rolled forward topstitched 
shoulder. Clean finished placket with 
reinforced bottom boksz.3 colour-matched 
buttons, Twin needle bottom hem
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 WHITE
 GREY HEATHER
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 STONE
 LIGHT YELLOW
 YELLOW

 ACID YELLOW
 GOLD YELLOW
 DARK ORANGE
 ORANGE
 SIGNAL RED
 GRENADINE
 TOMATO
 RED
 ROSE

 LILAC
 WINE
 PURPLE
 DARK ROYAL
 ROYAL
 NAVY
 AQUA
 SKY BLUE
 LIGHT BLUE

 MINT
 PACIFIC
 TURQUOISE
 IRISH GREEN
 FERN GREEN
 PETROL
 LIME GREEN
 OLIVE

 WHITE
 GREY HEATHER
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 STONE
 LIGHT YELLOW
 YELLOW

 ACID YELLOW
 GOLD YELLOW
 DARK ORANGE
 ORANGE
 SIGNAL RED
 GRENADINE
 TOMATO
 RED
 ROSE

 LILAC
 WINE
 PURPLE
 DARK ROYAL
 ROYAL
 NAVY
 AQUA
 SKY BLUE
 LIGHT BLUE

 MINT
 PACIFIC
 TURQUOISE
 IRISH GREEN
 FERN GREEN
 PETROL
 LIME GREEN
 OLIVE

 BLACK/CEMENT GREY
 BLACK/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/LEMON YELLOW
 CEMENT GREY/LOTTO RED
 CEMENT GREY/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN

 ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
 ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN
 ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
 ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
 ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

new!

street and
workware

JN071 CLASSIC PIQUÉ 
POLO LADIES
 • S-2XL • 195 g/m² • 50 pcs/carton
High-quality polo shirt with sleevebands. Outer 
fabric: 100% cotton. Very fine piqué quality. Sporty 
cut with side slits Knitted collar and sleevebands, 
buttons in matching colour. Twin needle 
stitching on shoulders and armlines 3 buttons.

THUNDER POLO 
POVATHU • S-3XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton
50% polyester, 50% cotton. 210 grs/m2 
piqué fabric. Collar and cuffs flat knit. Double 
stitching on sleeves. Front with piping. 
2 self-coloured buttons. Lateral bands. 
Bottom side slits. Loose pocket included.

JN070 CLASSIC PIQUÉ POLO
 • S-3XL • 195 g/m² • 50 pcs/carton
High-quality polo shirt with sleevebands. Outer 
fabric: 100% cotton. Very fine piqué quality. Sporty 
cut with side slits Knitted collar and sleevebands, 
buttons in matching colour. Twin needle 
stitching on shoulders and armlines 3 buttons.
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 WHITE/RED
 WHITE/NAVY
 BLACK/ORANGE
 BLACK/SILVER

 FROG/WHITE
 LIME GREEN/WHITE
 ORANGE/WHITE
 RED/WHITE

 AUBERGINE/WHITE
 ROYAL/WHITE
 NAVY/WHITE

 WHITE/RED
 WHITE/NAVY
 BLACK/SILVER
 BLACK/ORANGE

 FROG/WHITE
 LIME GREEN/WHITE
 ORANGE/WHITE
 RED/WHITE

 ROYAL/WHITE
 NAVY/WHITE

 NAVY/RED/NAVY/WHITE
 DARK ORANGE/BLUE/ORANGE/WHITE
 WHITE/BLUE/YELLOW/WHITE
 RED/RED/WHITE
 ROYAL BLUE/GREEN/WHITE
 ROYAL/ROYAL/WHITE
 TURQUOISE/TURQUOISE/WHITE
 BLACK/BLACK/WHITE
 DARK ORANGE/DARK-ORANGE/WHITE
 GLACIER BLUE/GLACIER BLUE/WHITE

 GRAPHITE/GRAPHITE/WHITE
 LIME GREEN/LIME-GREEN/WHITE
 NAVY/NAVY/WHITE
 PURPLE/PURPLE/WHITE
 WHITE/NAVY/WHITE
 NAVY/LIGHT DENIM
 RED/DARK DENIM
 BLACK/LIGHT DENIM
 WHITE/DARK DENIM

 NAVY/RED/NAVY/WHITE
 DARK ORANGE/BLUE/ORANGE/WHITE
 WHITE/BLUE/YELLOW/WHITE
 RED/RED/WHITE
 ROYAL BLUE/GREEN/WHITE
 ROYAL/ROYAL/WHITE
 TURQUOISE/TURQUOISE/WHITE
 BLACK/BLACK/WHITE
 DARK ORANGE/DARK-ORANGE/WHITE
 GLACIER BLUE/GLACIER BLUE/WHITE

 GRAPHITE/GRAPHITE/WHITE
 LIME GREEN/LIME-GREEN/WHITE
 NAVY/NAVY/WHITE
 PURPLE/PURPLE/WHITE
 WHITE/NAVY/WHITE
 NAVY/LIGHT DENIM
 RED/DARK DENIM
 BLACK/LIGHT DENIM
 WHITE/DARK DENIM

JN969 LADIES' PLAIN POLO
 • S-2XL • 195 g/m² • 50 pcs/carton
Ladies' polo with fashionable inset. Outer fabric: 
100% cotton. Fine classic piqué fabric. Ready-
made collar. Trimming on collar stand, on the 
inside of button placket and side slits 4 buttons 
in contrasting colour, half-moon tone in tone.

JN964 MEN'S PLAIN POLO
 • S-3XL • 200 g/m² • 50 pcs/carton
Button-down polo shirt with fashionable inset. Outer 
fabric: 100% cotton. Fine classic piqué fabric. Ready-
made button-down collar. Trimming on collar band, 
inside of button placket and side slits 3 buttons in 
contrasting colour, half-moon in matching colour.

JN034 POLO TIPPING
 • S-3XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton
High-quality piqué polo shirt with contrasting 
stripes. Outer fabric: 100% cotton. High-
quality fine-structured piqué. Knitted polo 
collar and sleevebands. Half moon in neck.

JN934 LADIES' POLO TIPPING
 • S-2XL • 220 g/m² • 50 pcs/carton
High-quality piqué polo shirt with contrasting stripes. 
Outer fabric: 100% cotton. High-quality fine-structured 
piqué. Knitted polo collar and sleevebands. Casual cut. 
Side slits. Necktape, buttons in matching colour. Twin 
needle stitching on shoulders, armlines and hem.
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 WHITE
 BLACK

 RED
 MID BLUE

 NAVY

 WHITE
 BLACK

 RED
 MID BLUE

 NAVY

 WHITE
 BLACK

 RED
 MID BLUE

 NAVY

 WHITE
 BLACK

 RED
 MID BLUE

 NAVY

F14 SHORT SLEEVE POPLIN SHIRT
651160 • S-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton
Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left 
side, self-coloured buttons, ladies 
version offer special feminine cut.

F18 LADY FIT SHORT 
SLEEVE POPLIN SHIRT
650140 • XS-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton
Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left 
side, self-coloured buttons, ladies 
version offer special feminine cut.

F17 LADY FIT LONG 
SLEEVE POPLIN SHIRT
650120 • XS-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton
Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left 
side, self-coloured buttons, ladies 
version offer special feminine cut.

F13 POPLIN SHIRT
651180 • S-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton
Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left 
side, self-coloured buttons, ladies 
version offer special feminine cut.
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 WHITE
 OXFORD GREY

 BLACK
 OXFORD BLUE

 NAVY

 WHITE
 OXFORD GREY

 BLACK
 OXFORD BLUE

 NAVY

 WHITE
 OXFORD GREY

 BLACK
 OXFORD BLUE

 NAVY

 WHITE
 OXFORD GREY

 BLACK
 OXFORD BLUE

 NAVY

F12 SHORT SLEEVE OXFORD SHIRT
651120 • S-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton
Classic Oxford styling with button-
down collar. Mitred chest pocket.

F11 LONG SLEEVE OXFORD SHIRT
651140 • S-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton
Classic Oxford styling with button-
down collar. Mitred chest pocket.

F16 LADY FIT SHORT 
SLEEVE OXFORD SHIRT
650000 • XS-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton
Shaped side seams and back and bust darts 
for enhanced comfort and a feminine fit.

F15 LADY FIT LONG 
SLEEVE OXFORD SHIRT
650020 • XS-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton
Shaped side seams and back and bust darts 
for enhanced comfort and a feminine fit.
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 WHITE
 BLACK

 COFFEE BEAN
 LUXURIOUS RED

 WHITE
 SILVER MOON
 BLACK

 BLUE CHIP
 OXFORD BLUE

BK15
(XS-4XL)

BK03
(XS-6XL)

BK16
(XS-4XL)

BK04
(XS-6XL)

BK13
(S-4XL)

BK01
(S-6XL)

BK14
(S-4XL)

BK02
(S-6XL)

BK13-BK16 BLACK TIE
SMP21, SMP22, SWP23, SWP24 •XS-4XL • 135 g/m² • 10 pcs/carton
Shirt made of stretch smooth fabric, 2 button in collar 
and cuffs sleeves, rounded bottom hem.

BK01, BK02, BK03, BK04 OXFORD
SMO01, SMO02, SWO03, SWO04 • XS-6XL • 135 g/m² • 10 pcs/carton
High quality combined with the Easy Care - Light of care for each user of the 
product adds an invaluable advantage. The uniqueness lies in the two buttons 
that allow fixing ties for a more comfortable fit. 70% cotton and 30% polyester
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 WHITE
 BLACK

 DEEP RED
 BLUE CHIP

 WHITE
 BLACK

 CHOCOLATE
 PORT

BK19
(XS-4XL)

BK07
(XS-4XL)

BK20
(S-4XL)

BK08
(XS-4XL)

BK17
(S-4XL)

BK05
(S-4XL)

BK18
(S-4XL)

BK06
(S-4XL)

BK17, BK18, BK19,BK20 SHARP
SMT81, SMT82, SWT83, SWT84 • XS-4XL • 130 g/m² • 10 pcs/carton
Self-confidence of the wearer is the key objective of our inspiration. 
Made of 100% Twill fabric, the B&C Sharp is comfortable, 
durable and offers an up-to-date look. This shirt is the right 
choice whether your work is indoors or outdoors.

BK05, BK06, BK07,BK08 HERITAGE
SMP41, SMP42, SWP43, SWP44 • XS-4XL • 120 g/m² • 10 pcs/carton
Shirt made ​​from 100% combed cotton enriched Easy Care - light 
of care, in men's version possibility of resetting ties in front.
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 WHITE
 BLACK

 CHOCOLATE
 PORT

 WHITE
 SILVER

 BLACK
 LIGHT BLUE

 WHITE
 SILVER

 BLACK
 LIGHT BLUE

946F
(XS-2XL)

947M
(S-4XL)

946M
(S-4XL)

947F
(XS-2XL)

946M, 946F, 947M, 947F EASY CARE FITTED SHIRT
R-946M,R-946F, R-947M, R-947F • 140 g/m² • XS-4 12 pcs/carton
Shirt made of 97% Cotton + 3% Elastane, stretch fabric 
for added comfort and fit, requires minimal care, buttons 
placket with matching colour buttons, classic collar.

JN686 MEN'S OXFORD 
SHIRT LONGSLEEVE
 • S-4XL • 130 g/m² • 20 pcs/carton
Classic shirt made of easy care mixed 
fabrics. Outer fabric: 70% cotton, 30% 
polyester. Oxford quality with easy care 
finish. Rounded hem. Classic fit, lightly 
waisted. Breast pocket. Pleats on rear yoke.

JN685 LADIES' OXFORD 
SHIRT LONGSLEEVE
 • XS-3XL • 130 g/m² • 20 pcs/carton
Classic shirt made of easy care mixed fabrics. 
Outer fabric: 70% cotton, 30% polyester. 
Oxford quality with easy care finish. 
Rounded hem. Waisted, feminine cut.
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 WHITE
 IVORY
 CEMENT GREY

 BLACK
 SAND BEIGE
 BLUISH BLUE

 ORION NAVY BLUE
 SKY BLUE
 SURGICAL GREEN

 WHITE
 IVORY

 BLACK
 CAKE PINK

 SKY BLUE

 WHITE
 IVORY

 BLACK
 LOTTO RED

 CAKE PINK
 ROYAL BLUE

 ORION NAVY BLUE
 SKY BLUE

 BOTTLE GREEN WHITE
 IVORY
 CEMENT GREY

 BLACK
 SAND BEIGE
 LOTTO RED

 MAHOGANY GARNET
 BLUISH BLUE
 ROYAL BLUE

 ORION NAVY BLUE
SKY BLUE  

 SURGICAL GREEN

 BOTTLE GREEN

new!

new!

STAR LONG 
CSVASTL • XS-2XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Fitted shirt. Left chest pocket. Long 
sleeves with button closing. Front closure with 
matching colour buttons. 40 units per box: 1 
size, 1 color. Individual bag with plastic clips.

STAR SHORT 
CSVASTC • XS-2XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Fitted shirt. Left chest pocket. Front closure 
with matching colour buttons. 40 units per box: 
1 size, 1 color. Individual bag with plastic clips.

OPORTO LONG 
CSVA1BL • S-4XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin fabric. 
Left chest pocket. Long sleeves with button closing. 
Reinforced seams in sleeves and sides. Front closure 
with matching colour buttons. 40 units per box: 1 
size, 1 color. Individual bag with plastic clips.

OPORTO SHORT 
CSVA1BC • S-4XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Left chest pocket. Reinforced seams in 
sleeves and sides. Front closure with matching 
colour buttons. 40 units per box: 1 size, 1 
color. Individual bag with plastic clips.
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 WHITE
 HEATHER GREY
 DARK HEATHER GREY
 BLACK
 SUNFLOWER
 RED

 VINTAGE HEATHER RED
 BURGUNDY
 SKY BLUE
 RETRO HEATHER ROYAL
 ROYAL BLUE
 NAVY

 VINTAGE HEATHER NAVY
 DEEP NAVY
 RETRO HEATHER GREEN
 BOTTLE GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER
 CARBON
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 SUN YELLOW

 GOLD YELLOW
 ORANGE
 GRENADINE
 TOMATO
 RED
 ROYAL
 NAVY
 SKY BLUE

 LIGHT BLUE
 PACIFIC
 TURQUOISE
 FERN GREEN
 PETROL
 DARK GREEN
 LIME GREEN

F41 SET-IN SWEAT
622020 • S-2XL • 280 g/m² • 36/24 pcs/carton
This sweatshirt is light and colorful. Material 
80% cotton + 20% polyester, comfortable 
seamless cotton/elastane rib-knit collar. 
For increased comfort double-needle 
stiched armholes and shoulder-to-shoulder 
neckband in the same colour as body.

JN040 ROUND SWEAT HEAVY
 • S-5XL • 300 g/m² • 30 pcs/carton
Classic comfortable round-neck sweatshirt. Outer 
fabric: 80% cotton, 20% polyester. High-quality 
sweat fabric, inside roughened. Classic cut with 
durable flat seams. Bands with elasthane. Half-
moon in neck, necktape. Washable up to 60°C .
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 WHITE
 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 BROWN
 GOLD
 PUMPKIN ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 ROYAL BLUE
 NAVY
 BOTTLE GREEN

 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 RED
 NAVY

 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 RED
 NAVY

 WHITE
 HEATHER GREY
 ANTHRACITE
 BLACK
 BROWN
 GOLD
 PUMPKIN ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 ROYAL BLUE
 NAVY
 BOTTLE GREEN

O46 ID.202 50/50
WUI23 • XS-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton
Crewneck sweatshirt 50% poliester, 50% cotton, with "B&C No Label" solution 
for easy rebranding. Versatile style designed for all types of activity.

O48 ID.205 50/50
WUI25 • S-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton
Hooded full zip sweatshirt 50% poliester, 50% cotton with "B&C No Label" 
solution for easy rebranding. Versatile style designed for all types of activity.

O49 ID.206 50/50
WUI26 • S-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton
Full zip sweatjacket 50% poliester, 50% cotton with "B&C No Label" solution 
for easy rebranding. Versatile style designed for all types of activity.

O47 ID.203 50/50
WUI24 • XS-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton
Hooded sweatshirt 50% poliester, 50% cotton with "B&C No Label" solution 
for easy rebranding. Versatile style designed for all types of activity.
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 WHITE* ☺ 
 MARENGO MELANGE
 CEMENT GREY
 CHARCOAL GREY* ☺ 
 ANTHRACITE*
 BLACK*
 KAMEL BROWN
 SAND BEIGE
 LEMON YELLOW ☺ 

 SUNFLOWER YELLOW
 PARTY ORANGE ☺ 
 LOTTO RED* ☺ 
 MAHOGANY GARNET*
 MAGENTA PINK ☺ 
 GRAPE VIOLET
 ROYAL BLUE* ☺ 
 BLUE MELANGE
 ORION NAVY BLUE* ☺ 

 SKY BLUE
 CYAN BLUE ☺ 
 BOTTLE GREEN* ☺ 
 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN ☺ 
 KELLY GREEN* ☺  
 ☺ 4-12Y 
*3XL-4XL

new!

more value!

DUBLIN 
SUVACCA • 4Y-4XL* • 295 g/m² • 40 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 295 grs/m2 brushed fleece fabric inside. Round 
neck. Ribbed neck, cuffs and bottom. Double stitching on shoulders, sleeves, 
cuffs and waist. 40 units per box. 5 units per package: 1 size, 1 color.
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 WHITE ☺ 
 CEMENT GREY
 BLACK* ☺ 
 KAMEL BROWN
 PARTY ORANGE ☺ 
 LOTTO RED ☺ 

 MAHOGANY GARNET
 MAGENTA PINK ☺ 
 GRAPE VIOLET ☺ 
 ROYAL BLUE ☺ 
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 SKY BLUE ☺ 

 CYAN BLUE ☺ 
 BOTTLE GREEN
 APPLE GREEN ☺  
 ☺ 4-8Y 
*3XL

 WHITE
 GREY HEATHER
 BLACK
 SUN YELLOW
 ORANGE
 GRENADINE

 TOMATO
 RED
 PINK
 ROYAL
 NAVY
 SKY BLUE

 PACIFIC
 TURQUOISE
 FERN GREEN
 LIME GREEN

 WHITE
 GREY HEATHER
 CARBON
 GRAPHITE
 AUBERGINE
 BLACK
 BROWN
 SUN YELLOW

 GOLD YELLOW
 ORANGE
 GRENADINE
 TOMATO
 RED
 ROYAL
 NAVY
 SKY BLUE

 LIGHT BLUE
 PACIFIC
 TURQUOISE  
 FERN GREEN
 PETROL
 DARK GREEN
 LIME GREEN

more value!

new!

STREET 
SUVACST • 4Y-3XL* • 320 g/m² • 20 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 320 grs/m2 
brushed fleece fabric inside. Double fabric 
hood. Kangaroo pocket. Adjustable drawstring 
on the hood (except children sizes). Raglan 
long sleeves. Ribbed cuffs and waist. Top 
stitching on sleeves, cuffs and waist. 20 units 
per box. 5 units per package: 1 size, 1 color.

JN47 HOODED SWEAT
 • S-2XL • 300 g/m² • 30 pcs/carton
Classic hooded sweat in a lot of colours. Outer 
fabric: 80% cotton, 20% polyester. High-quality 
sweat fabric with roughened inside. Combed 
ring-spun cotton. Sleevebands and waistband 
with elasthane. Two-layer hood with drawcord, 
large kangaroo pocket. Washable up to 60°C.

JN51 LADIES' HOODED SWEAT
 • S-2XL • 300 g/m² • 30 pcs/carton
Classic ladies' hoodie. Outer fabric: 80% cotton, 
20% polyester. Combed ring-spun cotton. 
Lined hood with drawstring. Twin-needle 
stitching for durability. Cuffs and waistband 
with elasthane. Kangaroo pockets. 3-ply sweat 
quality, roughened inside. Washable up to 60°C.
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 WHITE
 HEATHER GREY  
 DARK HEATHER GREY
 LIGHT GRAPHITE
 BLACK
 CHOCOLATE
 SUNFLOWER
 ORANGE
 RED
 VINTAGE HEATHER RED

 BURGUNDY
 PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE
 RETRO HEATHER ROYAL
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 NAVY
 VINTAGE HEATHER NAVY

 DEEP NAVY
 RETRO HEATHER GREEN
 KELLY GREEN
 BOTTLE GREEN
 CLASSIC OLIVE

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK
 SUNFLOWER
 RED
 BURGUNDY

 PURPLE
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 SKY BLUE
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE

 NAVY
 DEEP NAVY
 BOTTLE GREEN
 KELLY GREEN

 BLACK*
 RED*
 ROYAL BLUE
 NAVY*  
*3XL

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK
 RED
 FUCHSIA
 LIGHT PINK
 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 KELLY GREEN

F44 HOODED SWEAT
622080 • S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Successful but also very popular sweatshirt with 
a double hood and drawcord tone-on-tone body. 
Pleasant to wear to the high percentage of cotton 
- 80% cotton + 20% polyester, patch kangaroo 
pocket, double-needle stitched armhole.

F81 LADY-FIT HOODED SWEAT
620380 • XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
80% cotton Belcoro. Double fabric hood. 
New self - coloured flat drawcord. Waist and 
cuff rib in cotton/Lycra® for shape retention. 
Shaped side seams for a more feminine fit. 
Produced using Belcoro® yarn for a softer 
feel and cleaner printing process.

O15 HOODED
WU620 • XXS-3XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Choose from a variety of colors of sweatshirt and choose the one 
that most delicious for your eye. Made of 80% ring-spun combed 
cotton + 20% polyester, technology PST (Perfect Sweat Technology)
double hood with cord pull, patch kangaroo pocket.

FN11 KIDS HOODED SWEAT
620430 • 116-164 • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Double fabric hood without draw cord, in-line with European childrenswear 
legislation•Front pouch pocket•Waist and cuff in cotton/Lycra® 
rib•Produced using Belcoro® yarn for a cleaner, more stable print area.
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 HEATHER GREY
 CHARCOAL
 BLACK

 CHOCOLATE
 RED
 BURGUNDY

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 CLASSIC OLIVE

 WHITE
 HEATHER GREY
 BLACK

 RED
 FUCHSIA
 AZURE BLUE

 DEEP NAVY

 HEATHER GREY
 BLACK
 FUCHSIA

 AZURE BLUE
 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

 RED

FU84 LADY FIT HOODED JACKET
621180 • XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
70% cotton, 30% polyester. Double fabric hood. 
New self-coloured flat draw cord. Single jersey 
back neck tape. Two front pouch pockets. Narrow 
covered zip for enhanced printability. Waist and 
cuff rib in cotton/elastane for shape retention.

F45 ZIP THOUGHT HOODED SWEAT
620340 • S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Double fabric hood. New self-coloured flat draw cord. 
Narrow covered zip for enhanced printability. Single 
jersey back neck tape. Two front pouch pockets. Waist 
and cuff rib in cotton/elastane for shape retention.

FN12 KIDS HOODED SWEAT JACKET
620450 • 116-164 • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Double fabric hood without draw cord, in-line with European 
childrenswear legislation•Single jersey back neck tape•Two front pouch 
pockets•Covered zip for enhanced printability•Waist and cuff in cotton/
Lycra®rib•Produced using Belcoro® yarn for a cleaner, more stable print area.
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 WHITE*
 HEATHER GREY*

 BLACK*
 RED*

 ROYAL BLUE  
*2XL

 HEATHER GREY*
 BLACK*

 RED*
 ROYAL BLUE

 NAVY*  
*3XL

 WHITE
 HEATHER GREY
 LIGHT GRAPHITE
 DARK HEATHER GREY

 BLACK
 RED
 BURGUNDY
 AZURE BLUE

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY
 CLASSIC OLIVE

O44 HOODED FULL ZIP /WOMEN
WW642 • XS-2XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Ladies hooded sweatshirt with full zip, 2 front 
kangaroo pockets, 1x1 ribbed cuffs and bottom 
hem, deeper hemline for femine look, fitted cut.

O43 HOODED FULL ZIP /MEN
WM647 • S-3XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton
Hooded sweatshirt men with full zip, 2 front 
kangaroo pockets with reinforced seams, 1x1 
ribbed cuffs and bottom hem, modern cut.

FN07 HOODED SWEAT JACKET
620620 • S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Double fabric hood•Self-coloured flat draw 
cord•Single jersey back neck tape•Covered 
zip for enhanced printability•Two front 
pouch pockets•Waist and cuff in cotton/
Lycra® rib•Produced using Belcoro® yarn 
for a cleaner, more stable print area.
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 WHITE
 HEATHER GREY

 LIGHT GRAPHITE
 BLACK

 DEEP NAVY

 WHITE
 HEATHER GREY

 BLACK
 DEEP NAVY

FN08 CLASSIC SWEAT JACKET
622300 • S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Produced using Belcoro® yarn for a softer feel 
and cleaner printing process. Covered zip 
for enhanced printability. Turtle neck collar 
with single jersey back neck tape. Narrow full 
length zip and two jetted front pockets.

FU80 PREMIUM LADY FIL 
SWEAT JACKET PREMIUM
621160 • XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton
Covered zip for enchanced printability. Turtle neck 
collar with single jersey back neck tape. Narrow 
full length zip and two pouch pockets. Waist and 
cuff rib in cotton/elastane for shape retention.
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 BLACK/CEMENT GREY
 BLACK/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/LEMON YELLOW
 CEMENT GREY/LOTTO RED
 CEMENT GREY/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN

 ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
 ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN
 ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
 ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
 ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

street and
workware

new!THUNDER SWEATSHRIT 
SUVATHU • S-3XL • 310 g/m² • 40 pcs/carton
Sweatshirt 65% polyester, 35% cotton. 310 grs/m2 brushed fleece fabric 
inside. Medium zipper high neck. Front with piping. Lateral bands. Ribbed 
cuffs and waist. Double stitching on shoulders, sleeves, cuffs and waist
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 WHITE* ☺ 
 MARENGO MELANGE* ☺ 
 ANTHRACITE MELANGE*
 BLACK*
 KAMEL BROWN*
 SUNFLOWER YELLOW ☺ 
 PARTY ORANGE ☺ 

 LOTTO RED* ☺ 
 MAHOGANY GARNET* ☺ 
 MAGENTA PINK ☺ 
 EGGPLANT VIOLET ☺ 
 ROYAL BLUE* ☺ 
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 SKY BLUE ☺ 

 TROPICAL BLUE ☺ 
 BOTTLE GREEN* ☺ 
 APPLE GREEN* ☺ 
 KELLY GREEN*  
 ☺ 4-12Y 
*3XL-4XL

new!

DAKOTA 
FPVADAK • 4Y-4XL* • 300 g/m² • 20 pcs/carton
100% polyester. 300 grs/m2 anti-pilling micropolar fleece fabric. Reinforced 
stitching on shoulders and sleeves. Double layer high collar. Inside collar 
reinforcement. 2 zip front pockets. Drawstring waist with stoppers. 
Inside rubber cuffs. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 WHITE
 DARK GREY*
 BLACK*
 PIXEL LIME

 PUMPKIN ORANGE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 NAVY*

 ATOLL
 FOREST GREEN*  
*4XL

 WHITE
 DARK GREY*
 BLACK*
 PIXEL LIME

 PUMPKIN ORANGE
 RED*
 ROYAL BLUE*
 NAVY*

 ATOLL
 FOREST GREEN*  
*3XL

 WHITE
 DARK GREY
 CONVOY GREY
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 BEIGE
 YELLOW

 ORANGE
 FLUORESCENT ORANGE
 RED
 WINE
 PURPLE
 NAVY
 ROYAL BLUE

 TROPICAL BLUE
 SKY BLUE
 FLUORESCENT YELLOW
 LIME
 KELLY GREEN
 FOREST GREEN
 GREEN OLIVE

O68 FULL ZIP MICRO-
FLEECE MEN/WOMEN
FUI50 • XS-4XL • 280 g/m² • 15 pcs/carton
The best deal micro-fleece. Tone-on-tone full zip 
opening with zip pull,·Necktape,·2 front pockets 
with zips,·Open hem, ·Essential contemporary look

O69 FULL ZIP MICRO-
FLEECE MEN/WOMEN
FWI51 • XS-3XL • 280 g/m² • 15 pcs/carton
The best deal micro-fleece. Tone-on-tone full zip 
opening with zip pull,·Necktape,·2 front pockets 
with zips,·Open hem, ·Essential contemporary look

KA911 FALCO - ZIP THROUGH 
MICRO FLEECE JACKET
 • S-4XL • 300 g/m² • 10 db/karton
100 % Polyester micro fleece with 
anti pill finish. Zip through.Front zip 
pockets.Straight cuffs and hem.
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 SMOKE
 BLACK

 RED
 ROYAL BLUE

 DEEP NAVY
 BOTTLE GREEN

 BLACK
 RED

 ROYAL BLUE
 DEEP NAVY

 BOTTLE GREEN

 GREY MELANGE
 CHARCOAL GREY
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 ARMY

 ROPE
 ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 DARK PURPLE

 NAVY
 ROYAL BLUE
 AQUA
 LIME
 FIR GREEN

 GREY MELANGE
 CHARCOAL GREY
 BLACK
 DARK CHOCOLATE
 ROPE

 ORANGE
 RED
 BURGUNDY
 DARK PURPLE
 NAVY

 ROYAL BLUE
 AQUA
 LIME
 FIR GREEN

55000 SOL'S NORTH UNISEX
SO55000 • XS-5XL • 300 g/m² • 20 pcs/carton
100% polyester • Tone on tone injected zip 
• 2 zipped pockets with flap • Elasticated 
cuffs • Back half moon yoke

54500 SOL'S NORTH WOMEN
SO54500 • S-2XL • 300 g/m² • 20 pcs/carton
100% polyester • Reinforcing tape 
at neck • Elasticated drawstring at 
bottom • High lined collar

F48 OUTDOOR FULL ZIP FLEECE
625100 • S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton
Hot No.1 product in all weatherconditions 
- a modern, sports fleece jackets made of 
100% polyester. Raglan flatlock seam on 
shoulders and waist, anti-pilling material, 
tone-on-tone neckband, adjustable hem 
with elasticated cord pull and stoppers.

F98 LADY FIT FULL ZIP FLEECE
620660 • S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton
Ladies full-zip fleece, cover stitching detail on hem 
and shoulder seams, full zip to front and pockets.
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 GREY STEEL
 BLACK OPAL

 SCARLET RED
 BLUE MIDNIGHT

 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 GREY STEEL
 BLACK OPAL

 SCARLET RED
 BLUE MIDNIGHT

 HAWAII BLUE
 KIWI GREEN

 BLACK OPAL
 SCARLET RED

 CUPCAKE PINK
 BLUE MIDNIGHT

 BLACK OPAL
 SCARLET RED

 CUPCAKE PINK
 BLUE MIDNIGHT

HS22 ACTIVE FLEECE JACKET
ST5030 • S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Lightweight and great heat-insulating properties: 
this men’s fleece jacket with stand-up collar made 
of breathable micro fleece makes a warm and 
soft intermediate layer. The hem is adjustable.

HS20 ACTIVE FLEECE MEN
ST5010 • S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Lightweight and great heat-insulating properties: 
this men’s fleece vest with stand-up collar made 
of breathable micro fleece makes a warm and 
soft intermediate layer. The hem is adjustable.

HS24 ACTIVE FLEECE 
VEST WOMEN
ST5110 • S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Lightweight and great heat-insulating 
properties: this women’s fleece vest with 
stand-up collar made of breathable micro fleece 
makes a warm and soft intermediate layer.

HS23 ACTIVE FLEECE JACKET
ST5100 • S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton
Lightweight and great heat-insulating 
properties: this women’s fleece jacket with 
stand-up collar made of breathable micro fleece 
makes a warm and soft intermediate layer.
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 WHITE
 DARK GREY
 BLACK
 BROWN

 ORANGE
 RED
 ROYAL
 NAVY

 LIGHT BLUE
 DARK GREEN
 LIME GREEN

 WHITE
 OFF WHITE
 DARK GREY
 BLACK
 BROWN

 ORANGE
 RED
 LIGHT PINK
 PURPLE
 ROYAL

 NAVY
 LIGHT BLUE
 DARK GREEN
 LIME GREEN

 WHITE
 DARK GREY
 BLACK
 BROWN

 ORANGE
 RED
 ROYAL
 NAVY

 LIGHT BLUE
 DARK GREEN
 LIME GREEN

 WHITE
 DARK GREY
 BLACK
 BROWN

 ORANGE
 RED
 ROYAL
 NAVY

 LIGHT BLUE
 DARK GREEN
 LIME GREEN

JN43 HALF-ZIP FLEECE
 • S-2XL • 300 g/m² • 25 pcs/carton
Sweatshirt made of heavy fleece. Outer 
fabric: 100% polyester. Easy-care anti-pilling 
fleece. Stand-up collar, twin needle stitching 
on armlines and shoulders. Drawstring with 
stoppers on waistband, elastic sleevebands.

JN48 GIRLY MICROFLEECE VEST
 • S-2XL • 280 g/m² • 25 pcs/carton
Light vest made of micro fleece. Outer 
fabric: 100% polyester. Easy-care anti-pilling 
micro fleece. Very pleasant to wear. Waisted 
form, 2 side pockets. Waistband, collar 
and armlines with elastic trimmings

JN44 FULL-ZIP FLEECE
 • S-4XL • 300 g/m² • 25 pcs/carton
Jacket made of heavy fleece. Outer fabric: 
100% polyester. Easy-care anti-pilling fleece. 
Stand-up collar, twin needle stitching 
on armlines and shoulders. Drawstring 
with stoppers on waistband, elastic 
sleevebands. 2 side pockets with zippers.

JN45 FLEECE VEST
 • S-4XL • 300 g/m² • 25 pcs/carton
Warm vest made of heavy fleece. Outer 
fabric: 100% polyester. Easy-care anti-pilling 
fleece. Armlines and hem reinforced with 
nylon. Twin needle stitching on armlines 
and shoulders. 2 side pockets with zippers, 
drawstring with stoppers on waistband
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 WHITE ☺ 
 CHARCOAL GREY ☺ 
 BLACK* ☺ 
 SAND BEIGE
 NEON YELLOW ☺ 
 PARTY ORANGE ☺ 

 LOTTO RED ☺ 
 MAGENTA PINK
 ROYAL BLUE ☺ 
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 TROPICAL BLUE
 BOTTLE GREEN

 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN ☺  
 ☺ 3-12Y 
*3XL

new!

more value!

TUNDRA 
CHVATUN • 3Y-3XL* • 350 g/m² • 20 pcs/carton
90% polyamide, 10% elastane. 350 grs/m2 3 layer softshell fabric. 2 zip 
pockets. Total front zip. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.

64

softshells



 WHITE ☺ 
 CHARCOAL GREY ☺ 
 ANTHRACITE
 BLACK* ☺ 
 SAND BEIGE
 NEON YELLOW ☺ 

 PARTY ORANGE ☺ 
 LOTTO RED ☺ 
 MAGENTA PINK ☺ 
 ROYAL BLUE ☺ 
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 TROPICAL BLUE

 BOTTLE GREEN
 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN ☺  
 ☺ 3-12Y 
 *3XL

new!

more value!

HORIZON 
CQVAHOR • 3Y-3XL* • 350 g/m² • 20 pcs/carton
90% polyamide, 10% elastane. 350 grs/m2 3 layer softshell 
fabric. 2 zip pockets. Inside pocket. High collar. Total front 
zip. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 WHITE
 DARK GREY

 BLACK
 RED

 NAVY
 ATOLL

 WHITE
 DARK GREY

 BLACK
 RED

 NAVY
 ATOLL

 BLACK*
 CLASSIC RED*

 AZURE BLUE
 FRENCH NAVY*

 TITANIUM*  
*4XL

 BLACK*
 CLASSIC RED*

 AZURE BLUE
 FRENCH NAVY*

 TITANIUM*  
*4XL

140M SOFTSHELL JACKET
R-140M • XS-2XL • 340 g/m² • 12 pcs/carton
Full zip with inner storm flap and zip neck 
protector at collar, side pockets and chest 
pocket with inner lining, reversed zips 
and cord pulls, 5.000mm water column, 
water-resistant, absolutely windproof 
and breathable, 40° washable

140F LADIES SOFTSHELL JACKET
R-140F • XS-2XL • 340 g/m² • 12 pcs/carton
Full zip with inner storm flap and zip neck 
protector at collar, side pockets and chest 
pocket with inner lining, reversed zips 
and cord pulls, 5.000mm water column, 
water-resistant, absolutely windproof 
and breathable, 40° washable

BS70 ID.701 SOFTSHELL/WOMEN
JWI63 • XS-2XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton
DUO Concept: a dedicated women's style for the 
perfect fit • Water repellent, breathable 2-layer 
softshell with standing collar to protect against 
cold, wind and rain • Forward seams on shoulder 
for better comfort and water repellence

BS69 ID.701 SOFTSHELL
JUI62 • S-3XL • 300 g/m² • 30 pcs/carton
DUO Concept • Water repellent, breathable 2-layer 
softshell with standing collar to protect against 
cold, wind and rain • 2 zipped hand pockets with 
zipper "garage" • Full front tone-on-tone SBS zipper
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 WHITE
 DARK GREY

 BLACK
 RED

 NAVY
 AZURE WHITE  

 BLACK
 RED
 NAVY

 AZURE

BS60 HOODED SOFTSHELL MEN
JM950 • S-3XL • 340 g/m² • 10 pcs/carton
Softshell jacket 94% Polyester + 6% Elastane; 
mid-layer – breathable membrane; inner 
layer – micro fleece, breathable, waterproof, 
windproof, detachable hood with adjustable 
drawstrings and trendy stoppers

BS61 HOODED 
SOFTSHELL WOMEN
JW937 • S-XL • 340 g/m² • 10 pcs/carton
The softshell jacket -94% Polyester + 6% Elastane; 
mid-layer – breathable membrane; inner 
layer – micro fleece, breathable, waterproof, 
windproof, feminine cut, detachable hood with 
adjustable drawstrings and trendy stoppers
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 WHITE/WHITE/NAVY
 BLACK/BLACK/WHITE
 IRISH GREEN/NAVY/WHITE
 SUN YELLOW/NAVY/WHITE

 RED/NAVY/WHITE
 NAUTIC BLUE/NAVY/WHITE
 NAVY/NAVY/WHITE

 WHITE/WHITE/NAVY
 BLACK/BLACK/WHITE
 IRISH GREEN/NAVY/WHITE
 SUN YELLOW/NAVY/WHITE

 RED/NAVY/WHITE
 NAUTIC BLUE/NAVY/WHITE
 NAVY/NAVY/WHITE

 BLACK/LIGHT RED
 BRIGHT BLUE/BRIGHT YELLOW
 BRIGHT GREEN/BLACK
 BRIGHT ORANGE/BLACK
 BRIGHT YELLOW/BRIGHT BLUE

 LIGHT RED/BLACK
 NAVY/BRIGHT YELLOW
 TITAN/BLACK
 WHITE/BRIGHT GREEN

 BLACK/LIGHT RED
 BRIGHT BLUE/BRIGHT YELLOW
 BRIGHT GREEN/BLACK
 BRIGHT ORANGE/BLACK
 BRIGHT YELLOW/BRIGHT BLUE

 LIGHT RED/BLACK
 NAVY/BRIGHT YELLOW
 TITAN/BLACK
 WHITE/BRIGHT GREEN

JN1125 LADIES' SPORTS 
SOFTSHELL JACKET
 • S-2XL • 180 g/m² • 25 pcs/carton
Functional softshell jacket for sports, leisure and 
promotion. Outer fabric: 100% polyester. Light, 
elastic 3-layer functional fabric with TPU-membrane. 
Wind- and waterproof (5,000 mm water column). 
Breathable and permeable to water vapour (5,000 g/
m²/24 h). Non-taped seams. Full-length concealed, 
reflective front zip with chin protection. 2 zipped 
side pockets, 2 inner pockets. Stand-up collar. 
Sleeve-pocket and back with reflective print. Elastic 
band on sleeves with thumb loop. Extended back

JN1077 LADIES' MARITIME JACKET
 • S-2XL • 290 g/m² • 20 pcs/carton
Young softshell jacket with fashionable details. Outer 
fabric: 100% polyester. 3-layer functional material 
with TPU-membrane. Wind- and waterproof (5,000 
mm water column), breathable and permeable 
to vapour. Non-taped seams. Stand-up collar, 
detachable hood 2 side pockets and 1 zipped 
breast pocket. Elastic cord with stopper on hood 
and waistband. Zip for decoration. Zips and lateral 
band in contrasting colour. Knitted sleeve cuffs.

JN1126 MEN'S SPORTS 
SOFTSHELL JACKET
 • S-3XL • 180 g/m² • 25 pcs/carton
Functional softshell jacket for sports, leisure and 
promotion. Outer fabric: 100% polyester. Light, 
elastic 3-layer functional fabric with TPU-membrane. 
Wind- and waterproof (5,000 mm water column). 
Breathable and permeable to water vapour (5,000 g/
m²/24 h). Seams not taped. Full-length concealed, 
reflective front zip with chin protection. 2 zipped 
side pockets, 2 inner pockets. Stand-up collar. 
Sleeve-pocket and back with reflective print. Elastic 
band on sleeves with thumb loop. Extended back

JN1078 MEN'S MARITIME JACKET
 • S-3XL • 290 g/m² • 20 pcs/carton
Young softshell jacket with fashionable details. Outer 
fabric: 100% polyester. 3-layer functional material 
with TPU-membrane. Wind- and waterproof (5,000 
mm water column), breathable and permeable 
to vapour. Non-taped seams. Stand-up collar, 
detachable hood 2 side pockets and 1 zipped 
breast pocket. Elastic cord with stopper on hood 
and waistband. Zip for decoration. Zips and lateral 
band in contrasting colour. Knitted sleeve cuffs.
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 BLACK/CEMENT GREY
 BLACK/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/LEMON YELLOW
 CEMENT GREY/LOTTO RED
 CEMENT GREY/PARTY ORANGE
 CEMENT GREY/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN

 ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
 ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN
 ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
 ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
 ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

 WHITE
 CEMENT GREY
 BLACK
 CHOCOLATE BROWN
 SAND BEIGE
 LEMON YELLOW

 PARTY ORANGE
 LOTTO RED
 MAHOGANY GARNET
 BLUISH BLUE
 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE*

 AMAZON GREEN
 BOTTLE GREEN
 CAMOUFLAGE*
 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN

new!

new!

workware

workware

THUNDER VEST 
CHVATHU • S-3XL • 200 g/m² • 20 pcs/carton
Outside fabric 65% polyester, 35% cotton, 200 grs/
m2 twill fabric. Padded 100% polyester 220 grs/
m2. Left breast zip pocket (easy embroidering/
printing). High collar with total zip. Lateral 
regulators. Inside pocket. 2 pen departments. 
Right chest pocket for phone. Back wide area 
for printing. Back side longer. Inside zip (easy 
embroidering/printing). Arm hole inside cover. 
20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.

REPORTER 
CHVAREP • XS-4XL* • 200 g/m² • 20 pcs/carton
Outside 65% polyester, 35% cotton, 200 grs/
m2 twill fabric. Padded 100% polyester 220 
grs/m2. 8 outside pockets. 1 inside pocket. 2 
pen compartments. Right chest pocket for 
phone. High collar with total zip. Back lateral 
regulators. Back wide area for printing. Back 
side longer. Arm hole inside cover. 20 units 
per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 BLACK OPAL  DARK BLUE

 WHITE
 DARK GREY
 BLACK*

 RED*
 NAVY*  
*3XL

 WHITE
 BLACK

 RED
 NAVY

 BLACK OPAL  BORDEAUX

HS99 ACTIVE PADDED VEST MEN
ST5210 • S-2XL • 10 pcs/carton
This lightweight padded vest for men, with a 
glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor 
features like a stand-up collar with built-in hood, 
contrast zippers and polyester bindings.

HS102 ACTIVE PADDED 
VEST WOMEN
ST5310 • S-XL • 10 pcs/carton
This lightweight padded vest for women, with 
a glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor 
features like a stand-up collar with built-in hood, 
contrast zippers and polyester bindings.

BS25 BODYWARMER MEN
JM930 • S-3XL • 200 g/m² • 10 pcs/carton
Good price for quality, soft and warm men's 
bodywarmer made of 100% waterproof 
Taffeta nylon. Full zip, side pockets with 
zippers, inside wallet pocket and a cell 
phone pocket, longer back part.

BS31 ZEN+/WOMEN
JW935 • XS-2XL • 10 pcs/carton
Good price for quality brand bodywarmer, 
soft and warm ladies bodywarmer made 
of 100% water-repellent Taffeta nylon. Full 
zip, removable and adjustable hood, open 
side pockets, longer back piece, tight fit.
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 BLACK
 RED

 NAVY
 BOTTLE

 BLACK
 RED

 ROYAL
 NAVY

 GREEN

 BLACK
 RED

 ROYAL
 NAVY

 GREEN

R208X CORE BODYWARMER
 • XS-3XL • 386 g/m² • 20 pcs/carton
Lightweight bodywarmer, ideal layer garment, 
quick drying, deep cut arm holes for added 
comfort, water repelent and windproof.

JN1136 MEN'S PADDED VEST
 • S-3XL • 30 pcs/carton
Light, padded quilted vest. Outer fabric: 100% 
polyamide. Lining: 100% polyester. Padding: 
100% polyester. Wind- and water-repellent fabric 
made of polyamide. Stand-up collar, concealed 
zip with chin protection. 2 zipped side pockets. 
Elastic sleeve cuffs. Zip for decoration at the back.

JN1135 LADIES' PADDED VEST
 • S-2XL • 30 pcs/carton
Light, padded quilted vest. Outer fabric: 100% 
polyamide. Lining: 100% polyester. Padding: 
100% polyester. Wind- and water-repellent fabric 
made of polyamide. Stand-up collar, concealed 
zip with chin protection. 2 zipped side pockets. 
Elastic sleeve cuffs. Zip for decoration at the back.
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 WHITE
 BLACK*
 GOLD
 ORANGE  
 RED*   

 ROYAL BLUE
 NAVY
 ATOLL
 PIXEL TURQUOISE
 ULTRA YELLOW

 REAL GREEN
 BOTTLE GREEN  
*3XL

 WHITE
 BLACK* 

 RED
 NAVY

*3XL

BS02 SIROCCO
JU800 • S-3XL • 50 pcs/carton
Practical jacket for spring walks in the countryside. 
100% waterproof nylon, full zip, collar with 
integrated hood and pull cord, roll-up and 
stow jacket with the K-Way - Principle in double 
zip hip belt, cord pull at hem, side pockets.

BS67 WINDBREAKER
JUI60 • S-3XL • 30 pcs/carton
The best deal midseason windbreaker with tricot thermo lining. Full 
zip opening with zip pull. 2 front pockets with overlap,·1 inner wallet 
pocket,·Elasticated cuffs,·Ergonomic side panels,·Adjustable bottom hem 
(with drawcord adjusters),·Open back for easy access for decoration.
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 STEEL GREY
 BLACK

 RED
 NAVY

 BLACK  NAVY

BS27 OCEAN SHORE
JU824 • S-3XL • 30 pcs/carton
Front covered full-zip opening with Velcro® closing 
and zip puller. Adjustable hood concealed inside 
the collar with easy-to-pull tag. 2 outer pockets 
and 1 inner pocket wallet. Open hem with 
elasticated cord, 2 stoppers and easy-to-pull rings.

R206X CORE MIDWEIGHT 
CORE JACKET
 • S-3XL • 130 g/m² • 20 pcs/carton
Midweight jacket with high collar 
design, waterproof and windproof, 
long fit with fashion cut back.
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 WHITE
 BLACK

 ORANGE
 DEEP RED

 ROYAL BLUE
 NAVY

 WHITE
 BLACK

 ORANGE
 DEEP RED

 ROYAL BLUE
 NAVY

 WHITE
 DARK GREY

 BLACK
 RED

 ROYAL BLUE
 NAVY

 WHITE
 DARK GREY

 BLACK
 RED

 ROYAL BLUE
 NAVY

BS78 SUPERHOOD /MEN
JM940 • S-3XL • 10 pcs/carton
DUO Concept. Feather touch padding keeps 
you warm and comfortable. Padded hood: 
obvious, detachable and adjustable.

BS79 SUPERHOOD /WOMEN
JW941 • XS-2XL • 10 pcs/carton
DUO Concept: a dedicated women's style for 
the perfect fit. Feather touch padding keeps you 
warm and comfortable. Contemporary bomber 
style. Heavy polyester rib (cotton feel) with 
elastane for better shape retention and durability.

BS58 REAL+ MEN
JM970 • S-2XL • 10 pcs/carton
Warm and comfortable winter parka 
for men, half back lined with antipilling 
microfleece for maximum warmth, easy 
access for printing and embroidery.

BS59 REAL+ WOMEN
JW925 • S-XL • 180 g/m² • 10 pcs/carton
Warm and comfortable winter parka for 
women, high collar to keeps her neck warm 
in blistering wind and cold, antipilling 
microfleece in back for maximum warmth.
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 BLACK
 RED

 ROYAL
 NAVY

 GREEN

 BLACK
 RED

 ROYAL
 NAVY

 GREEN

 LIGHT GREY
 BLACK OPAL

 BORDEAUX
 DARK BLUE

 LIGHT GREY
 BLACK OPAL

 DARK BLUE
 MILITARY GREEN

JN1119 LADIES' PADDED JACKET
 • S-2XL • 30 pcs/carton
Light, padded quilted jacket. Outer fabric: 100% 
polyamide. Lining: 100% polyester. Padding: 
100% polyester. Wind- and water-repellent 
fabric made of polyamide. Stand-up collar, 
concealed zip with chin protection 2 zipped 
side pockets. Zip for decoration at the back.

JN1120 MEN'S PADDED JACKET
 • S-3XL • 30 pcs/carton
Light, padded quilted jacket. Outer fabric: 100% 
polyamide. Lining: 100% polyester. Padding: 
100% polyester. Wind- and water-repellent 
fabric made of polyamide. Stand-up collar, 
concealed zip with chin protection 2 zipped 
side pockets. Zip for decoration at the back.

HS101 ACTIVE PADDED JACKET
ST5300 • S-XL • 10 pcs/carton
This lightweight padded jacket for women, with 
a glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor 
features like a stand-up collar with built-in hood, 
contrast zippers and polyester bindings.

HS98 ACTIVE PADDED JACKET
ST5200 • S-2XL • 10 pcs/carton
This lightweight padded jacket for men, with 
a glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor 
features like a stand-up collar with built-in hood, 
contrast zippers and polyester bindings.
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 WHITE
 CHARCOAL GREY
 BLACK*

 PARTY ORANGE
 LOTTO RED
 ROYAL BLUE

 ORION NAVY BLUE*
 APPLE GREEN

 CEMENT GREY
 BLACK*

 LOTTO RED
 ROYAL BLUE

 ORION NAVY BLUE*

new!

new!

MANITOBA 
PKVAMAN • S-3XL* • 250 g/m² • 10 pcs/carton
Outside fabric 100% Polyester. Padded 100% 
Polyester 250 grs/m2. Double layered fabric, 
waterproof on the outside, inside padded. 
Hood hidden in neck band. 2 zip front 
pockets. 1 pocket in the inside (left side) with 
Velcro. 10 units per box. Individual bag.

ISLANDIA 
CQVAISL • S-3XL* • 200 g/m² • 10 pcs/carton
Outside fabric 100% Polyester. Padded 100% 
Polyester 200 grs/m2. Loft. Full front zipper 
with chin protection. 2 zip front pockets. 
Light weight and warm. I pocket on the inside 
left side. Inside zipper on the back to allow 
customization. 10 units per box. Individual bag.
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 WHITE
 CHARCOAL GREY* ☺ 
 BLACK
 SAND BEIGE ☺ 
 SUNFLOWER YELLOW
 PARTY ORANGE

 LOTTO RED ☺ 
 MAHOGANY GARNET
 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE* ☺ 
 SKY BLUE
 PINE BLUE ☺ 

 BOTTLE GREEN
 MILITARY GREEN
 KELLY GREEN
  ☺ 4-12Y

new!
BOREAL 
PKVABOR • 4Y-4XL* • 220 g/m² • 10 pcs/carton
Outside fabric rip stop system with PVC coating. Waterproof treatment. 
Padded 100% polyester 220 grs/m2. Inside taffeta and polar fleece lining. 
2 flap chest pockets with zip. 2 bottom front pockets with zip. Sleeve 
cuffs with velcro. Hood with adjustable drawstring hidden in neckband. 
Inside pocket with zip. Inside pocket for phone. Elastic drawstring with 
stoppers on bottom. Inside zipper (easy embroidering/printing). Waterproof 
heat-sealed seams. 10 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 WHITE* ☺ 
 BLACK* ☺ 
 NEON YELLOW ☺ 
 SUNFLOWER YELLOW ☺ 
 PARTY ORANGE ☺ 

 NEON ORANGE ☺ 
 LOTTO RED ☺ 
 MAGENTA PINK ☺ 
 GRAPE VIOLET ☺ 
 ROYAL BLUE ☺ 

 DOLPHIN BLUE ☺ 
 TROPICAL BLUE ☺ 
 APPLE GREEN ☺  
 ☺ 3-12Y 
*3XL

new!

workware

PREGON 
PTVAPRE • 3Y-3XL* • 210 g/m² • 20 pcs/carton
Trousers, 65% polyester, 35% cotton. 210 grs/m2 twill fabric. Adjustable 
straps. Front pocket with zip. 2 waist pockets. 1 back pocket. 
Elastic waist. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 CEMENT GREY  BLUISH BLUE  ORION NAVY BLUE WHITE
 CEMENT GREY

 BLACK
 SAND BEIGE

 BLUISH BLUE
 ORION NAVY BLUE

 BOTTLE GREEN/BLACK/LEMON YELLOW
 CEMENT GREY/CHARCOAL GREY/PARTY ORANGE
 MILITARY GREEN/BLACK/PARTY ORANGE
 ROMAN BLUE/MAHOGANY GARNET

 SAND BEIGE/KAMEL BROWN
 SAND BEIGE/STEEL BLUE
 SMOKE GREY/CHARCOAL GREY
 STEEL BLUE/CEMENT GREY

 WHITE
 CEMENT GREY
 SMOKE GREY
 CHARCOAL GREY
 BLACK

 KAMEL BROWN
 SAND BEIGE
 LEMON YELLOW
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED

 MAHOGANY GARNET
 MAGENTA PINK
 GRAPE VIOLET
 NIGHT NAVY BLUE
 OCEAN NAVY BLUE

 BLUISH BLUE
 ROYAL BLUE
 ORION NAVY BLUE
 SKY BLUE
 CYAN BLUE

 AMAZON GREEN
 BOTTLE GREEN
 MILITARY GREEN
 APPLE GREEN

new!new!

new! new!

workwareworkware

workwareworkware

DARKO 
PAVADAR • S-3XL • 220 g/m² • 20 pcs/carton
Trousers, 65% polyester, 35% cotton. 220 grs/m2 twill fabric. 2 waist pockets. 
1 back pocket. 2 lateral gusset flap pockets. Knee pad pockets. Button 
and zipper closure. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.

FORCE 
PAVAFOR • S-4XL • 200 g/m² • 20 pcs/carton
Trousers 100% cotton. 270 grs/m2 twill fabric. 1 cargo pocket on left leg. 1 
cargo pocket + cutter knife pocket on right leg. 2 back flap pockets. 2 waist 
pockets. Elastic waist. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.

ROBLE 
PAVAROB • S-4XL • 240 g/m² • 20 pcs/carton
Trousers 65% polyester, 35% cotton. 240 grs/m2 twill fabric. 1 cargo 
pocket on left leg. 1 cargo pocket + cutter knife pocket on right 
leg. 2 back flap pockets. 2 waist pockets. Elastic waist. Reinforced 
seams. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.

CASTER 
PAVACAS • S-4XL • 210 g/m² • 20 pcs/carton
65% polyester, 35% cotton. 210 grs/m2 twill fabric. Waist with elastic in back. 
2 waist pockets. 2 lateral cargo pockets with velcro. 1 right back pocket. 
Button and zipper closure. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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 WHITE
 SMOKE GREY
 BLACK
 KAMEL BROWN

 SUNFLOWER YELLOW
 MUSTARD ORANGE
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED

 MAHOGANY GARNET
 NIGHT NAVY BLUE
 MILITARY GREEN

 WHITE
 SMOKE GREY
 BLACK
 KAMEL BROWN

 SUNFLOWER YELLOW
 MUSTARD ORANGE
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED

 MAHOGANY GARNET
 NIGHT NAVY BLUE
 MILITARY GREEN

 WHITE
 SMOKE GREY
 BLACK
 KAMEL BROWN

 SUNFLOWER YELLOW
 MUSTARD ORANGE
 PARTY ORANGE
 LOTTO RED

 MAHOGANY GARNET
 NIGHT NAVY BLUE
 MILITARY GREEN

new!

new!

new!

workware

workware

workware

OVEN 
DEVAOVE • One Size • 200 g/m² • 50 pcs/carton
Apron, 65% polyester, 35% cotton. 200 grs/m2 twill 
fabric. 1 pocket. Waist ties and neck strap. 50 units 
per box: 1 color. Individual bag. Size: 96 x 70 cm.

COFFEE 
DEVACOF • One Size • 200 g/m² • 50 pcs/carton
Apron short, 65% polyester, 35% cotton. 
200 grs/m2 twill fabric. Pocket with 
compartments. Waist ties. 50 units per box: 
1 color. Individual bag. Size: 58 x 31 cm.

CABERNET 
DEVACAB • One Size • 200 g/m² • 50 pcs/carton
Apron long, 65% polyester, 35% cotton. 
200 grs/m2 twill fabric. Pocket with 
compartments. Waist ties. 50 units per box: 
1 color. Individual bag. Size: 70 x 65 cm.
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